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NL Design Railsysteem
Aluminium wit wandrailsysteem van 240 cm. Be-
schikbaar in enkele en dubbele uitvoering, inclusief 
papierklemrollen, eindkapjes, verbindingsstuk en 
montagemateriaal. Bij de dubbele rail wordt ook de 
kunststof afdekstrip van 240 cm meegeleverd.
Afdekstrip enkele rail 
Wit aluminium afdekstrip 240 cm voor plaatsing op 
enkele rail. 

D   Design Schienensystem
Weißes Alu-Wandschienensystem, 240 cm. Lieferbar 
als Einzel- oder Doppelschiene, einschl. Papierklemm-
rollen, Endkappen, Verbindungsstück und Monta-
gematerial. Bei der Doppelschiene wird auch der 
Kunststoff-Abdeckstreifen von 240 cm mitgeliefert. 
Abdeckstreifen Einzelschiene 
Weißer Alu-Abdeckstreifen 240 cm für Einzelschiene. 
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DESIGN RAILSYSTEEM DESIGN RAIL SYSTEM  

Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

240 x 2 cm  12106.100

Design Rail enkel, aluminium afdekstrip 240 cm
Design Rail single, aluminium cover strip 240 cm

Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

240 x 5 cm  12102.100

Design Rail enkel, 240 cm, compleet
Design Rail single, 240 cm, complete

Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

240 x 8 cm  12104.100

Design Rail dubbel, 240 cm, compleet
Design Rail double, 240 cm, complete

5

240 4

8

240 4

GB Design Rail System
White aluminium wall rail system, 240 cm in length. 
Available in single and double version and includes 
paper clamp rolls, end caps, connector and assembly 
material. A plastic 240 cm long cover strip is supplied 
with the double rail. 
Cover strip for single rail 
White aluminium 240 cm cover strip for placement 
on single rail.

F   Système à Rail Design
Système de rail mural en aluminium laqué blanc, 240 
cm. Disponible en version simple ou double, y com-
pris rouleaux de fixation papier, caches, connecteurs 
et matériel de montage. Le rail double est livré avec 
une bande de finition synthétique de 240 cm. 
Bande de finition pour rail simple 
Bande de finition en aluminium laqué blanc 240 cm 
pour montage sur rail simple.

Enkele rail  Single Rail

Dubbele rail Double Rail
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Artikelnummer

Article number

14022.102

Design Rail dubbel, hoekstuk 90 º
Design Rail double, corner piece  90 °

Design Rail enkel, hoekstuk 90 º
Design Rail single, corner piece 90 °

Design Rail adapterset universeel
Design Rail adaptor set universal

Artikelnummer

Article number

14022.101

Artikelnummer

Article number

13013.100

Design Rail, 4 multifunctionele ophanghaken
Design Rail, 4 multifunctional hooks

Artikelnummer

Article number

14022.100

NL Accessoires
Multifunctionele haken Set van 4 multifunctionele haken voor plaat-
sing in het Design Railsysteem.
Hoekstukken Hoekstuk 90 graden voor enkele rail of dubbele rail. De 
elementen kunnen door de hoek en hoekstukken geleid worden, zonder 
van de rail te nemen. 
Adapterset Complete set montagematerialen, zoals afstandhouders en 
glijblokken voor ophanging van een product in de bovenste of onderste 
rail. Eenvoudig en snel te monteren. 

D Zubehör
Mehrzweckhaken Set mit 4 Mehrzweckhaken für Anwendung mit 
dem Design Schienensystem.
Eckelemente Eckelement 90 Grad für Einzel- oder Doppelschienen. Die 
Produkte können um die Ecken und Eckelemente geführt werden, ohne 
sie von der Schiene abnehmen zu müssen. 
Adapterset Komplettes Set Montagematerial, wie z.B. Abstandhalter 
und Gleitstücke zur Aufhängung eines Produkts an die oberste oder 
unterste Schiene. Einfach und schnell zu montieren. 

GB Accessories
Multifunctional hooks Set of 4 multifunctional hooks for placement 
inside the Design Rail System.
Corner pieces Corner piece 90 degrees for single or double rail. The 
elements can be led through the corner and corner pieces without the 
need to remove them from the rail.  
Adaptor set Complete set of assembly materials, including distance 
holders and sliding blocks for placing a product on the upper or lower 
rail. Quick and easy to assemble. 

F Accessoires
Crochets multifonctionnels Jeu de 4 crochets multifonctionnels pour 
système Design Rail.
Pièces d’angle Pièce d’angle 90 degrés pour rail simple ou double. Les 
éléments peuvent être glissés à travers l’angle et les pièces d’angle, sans 
avoir à être décrochés du rail. 
Kit adaptateur Kit complet de matériels de montage, tels qu’élémentes 
de retenue et matériel pour accrocher les produits au rail haut ou bas. 
Montage rapide et facile.

www.smit-visual.com
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DESIGN RAILSYSTEEM DESIGN RAIL SYSTEM

Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

90 x 180 cm  11102.100
90 x 120 cm  11102.101
60 x 90 cm  11102.102

Design Rail whiteborden, email
Design Rail whiteboards, enamel

60
90

90 180 3120

4,5-10

NL   Design Rail 
whiteborden

Geëmailleerd whitebord (800ºC), 
licht van gewicht. Voorzien van 
het witte Design profiel met grijze 
kunststof hoekstukken en witte 
aluminium afleggoot. Geleverd 
inclusief adapterset voor montage 
aan de rail. 

GB Design Rail 
whiteboards

Lightweight enamelled whiteboard 
(800ºC). Finished in the white 
Design profile, grey synthetic cor-
ner caps, and a white aluminium 
pen tray. Supplied with adaptor 
set for assembly to the rail.

D   Weißwandtafel
Design Schiene

Leichte emaillierte Weißwandtafel 
(800ºC). Weißes Design-Profil mit 
grauen Kunststoff-Eckelementen 
und weißer Alu-Ablageleiste. 
Wird geliefert einschl. Adapterset 
für Montage an die Schiene. 

F Tableaux blancs 
Design Rail

Tableau blanc émaillé léger 
(800ºC). Équipé d’un profil blanc 
Design, de pièces d’angle syn-
thétiques grises et d’un auget en 
aluminium laqué blanc. Livré avec 
un kit adaptateur pour montage 
sur le rail. 
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Oppervlak   Afmetingen Artikelnummer

Surface   Size  Article number

Bulletin grijs Bulletin grey  90 x 120 cm  11202.101
   60 x 90 cm  11202.102

Perskurk Presscork  90 x 120 cm  11202.104
   60 x 90 cm  11202.105

Vilt grijs Felt grey  90 x 120 cm  11202.106
   60 x 90 cm  11202.107

Vilt blauw Felt blue  90 x 120 cm  11202.108
   60 x 90 cm  11202.109

Design Rail prikborden
Design Rail pin boards

60
90

90 3120

4,5-10

NL Design Rail 
prikborden

Prikborden met prikoppervlak uit 
bulletin grijs, perskurk, vilt blauw 
of vilt grijs. Voorzien van het witte 
Design profiel met grijze kunststof 
hoekstukken. Geleverd inclusief 
adapterset voor montage aan de 
rail.

GB Design Rail 
pin boards

Pin boards with bulletin grey, cork, 
blue felt or grey felt pin surface. 
Finished in the white Design 
profile, with grey synthetic corner 
caps. Supplied with adaptor set for 
assembly to the rail.

D   Pintafeln
Design Schiene

Pintafeln, Oberfläche entweder 
Bulletin-grau, Presskork, oder 
blauer oder grauer Filz. Mit dem 
weißen Design-Profil mit grauen 
Kunststoff-Eckelementen. Einschl. 
Adapterset für Montage an die 
Schiene.

F Tableaux d’affichage 
Design Rail

Tableaux d’affichage à surface en 
panneau Bulletin gris, liège, feutre 
bleu ou feutre gris. Équipé d’un 
profil blanc Design et de pièces 
d’angle synthétiques grises. Livré 
avec un kit adaptateur pour mon-
tage sur le rail.

DESIGN RAILSYSTEEM  DESIGN RAIL SYSTEM

www.smit-visual.com
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DESIGN RAILSYSTEEM DESIGN RAIL SYSTEM

NL Design Rail flip-over
Flip-over met emailstalen schrijfoppervlak 
(800ºC), voorzien van het witte Design 
profiel met grijze kunststof hoekstukken. 
Geleverd inclusief adapterset en afleggoot. 
De universele papierophangpunten zijn 
geschikt voor diverse maten flip-overpapier. 

10
8

75,5

7
80

11
7

30

Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

100 x 70 cm  12205.100

Design Rail flip-over
Design Rail flipchart

D   Flipchart Design Schiene
Flipchart mit emaillierter Stahl-Schreibfläche 
(800ºC),  mit dem weißen Design-Profil mit 
grauen Kunststoff-Eckelementen. Einschl. 
Adapterset und Ablageleiste. Die universel-
len Papieraufhängepunkte sind geeignet für 
verschiedene Abmessungen Flipchartpapier. 

GB Design Rail flipchart
Flipchart with an enamel surface (800ºC) 
writing surface, finished in the white Design 
profile, with grey synthetic corner caps. 
Supplied including adaptor set and pen tray. 
The universal paper-attachment points are 
suitable for various flipchart paper sizes.

F Chevalet Design Rail
Chevalet à support d’écriture en tôle 
émaillée (800ºC), équipé d’un profil blanc 
Design et de pièces d’angle synthétiques 
grises. Y compris kit adaptateur et auget. 
Points d’accrochage universels du papier, 
adaptés à différentes tailles de blocs pour 
chevalet.
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Afmetingen Artikelnummer

Size Article number

180 x 180 cm 12207.100
150 x 150 cm 12207.101
125 x 125 cm 12207.103
111 x 145 cm 12207.107

Design Rail projectiescherm
Design Rail projection screen

NL Design Rail projectiescherm
Projectievlak uit een harde matwitte kunst-
stof schuimplaat. Let op: niet beschrijfbaar! 
Voorzien van het witte Design profiel met 
grijze kunststof hoekstukken. Geleverd in-
clusief adapterset voor montage aan de rail. 

D   Bildwand Design Schiene
Bildwand aus hartem, mattweißem Schaum-
kunststoff. Achtung: nicht beschreibbar! 
Mit dem weißen Design-Profil mit grauen 
Kunststoff-Eckelementen. Einschl. Adapter-
set für Montage an die Schiene.

GB Design Rail projection screen
Projection screen surface is made of matt 
white hardened polystyrene. Attention: not 
suitable for writing on! Finished in the white 
Design profile with grey synthetic corner 
caps. Supplied with adaptor set for assembly 
to the rail.

F   Écrans de projection 
Design Rail

Surface de projection en mousse synthéti-
que haute densité, blanc mat. 
Attention : Ne pas écrire dessus ! Équipé 
d’un profil blanc Design et de pièces d’angle 
synthétiques grises. Livré avec un kit adapta-
teur pour montage sur le rail. 

DESIGN RAILSYSTEEM  DESIGN RAIL SYSTEM

www.smit-visual.com
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DESIGN RAILSYSTEEM DESIGN RAIL SYSTEM

NL Design Rail rek
Rail rekken met twee planken voor boeken, 
kantooraccessoires, tv/video, etc. Voorzien 
van het witte Design profiel met grijze 
kunststof hoekstukken. Geleverd inclusief 
adapterset voor montage aan de rail. De 
bovenste plank is in 8 hoogtes verstelbaar. 
Maximaal gewicht: 25 kg. 

11
0

4,5-10

125 30

11
0

125 50

4,5-10

13
13

39
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6
39
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Artikelnummer

Article number

12211.102

Design Rail rek, 2 planken 30 x 80 cm
Design Rail rack, 2 shelves 30 x 80 cm

Artikelnummer

Article number

12211.100

Design Rail TV/videorek, 2 planken 50 x 80 cm
Design Rail TV/video rack, 2 shelves 50 x 80 cm

D Regal Design Schiene
Regale Design Rail mit zwei Ablagebrettern 
für Bücher, Bürobedarf, TV-/Video, usw. Mit 
dem weißen Design-Profil mit grauen Kunst-
stoff-Eckelementen. Einschl. Adapterset für 
Montage an die Schiene. Das obere Brett 
ist in 8 Höhen einstellbar. Höchstgewicht: 
25 kg. 

GB Design Rail rack
Rail racks with two shelves for books, office 
accessories, TV/video, etc. Finished in the 
white Design profile with grey synthetic 
corner caps. Supplied with adaptor set for 
assembly to the rail. The top shelf is to 8 
heights adjustable. Maximum weight: 25 
kg.

F   Étagère Design Rail
Étagères pour rail, équipées de deux pla-
teaux, pour rangement de livres, d’acces-
soires de bureau ou TV/vidéo, etc. Équipé 
d’un profil blanc Design et de pièces d’angle 
synthétiques grises. Livré avec un kit adap-
tateur pour montage sur le rail. Le plateau 
supérieur est en 8 hauteurs réglable. Charge 
maximale 25 kg.



NL Design Rail landkaarten
Landkaarten zijn verkrijgbaar in een kaart 
van Nederland, Europa en de wereld. Voor-
zien van het witte Design profiel met grijze 
kunststof hoekstukken. Geleverd inclusief 
adapterset en afleggoot. 

13
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Design Rail landkaarten
Design Rail maps

Onderwerp/Type/Schaal Afmetingen Artikelnummer

Subject/Type/Scale  Dimensions Article number

Nederland wegenkaart, 1 : 250.000
Netherlands road map, 1 : 250.000 130 x 100 cm 11102.110

Europa wegenkaart, 1 : 3.500.000
Europe road map, 1 : 3.500.000 95 x 127 cm  11102.116

Wereld staatkundig, 1 : 30.000.000
World political, 1 : 30.000.000 100 x 136 cm 11102.117

D   Landkarten Design Schiene
Landkarten sind erhältlich für die Nieder-
lande, Europa und Welt. Mit dem weißen 
Design-Profil mit grauen Kunststoff-Eckele-
menten. Einschl. Adapterset und Ablage-
leiste.

GB Design Rail maps
Maps are available for The Netherlands, 
Europe and the world. Finished in the white 
Design profile with grey synthetic corner 
caps. Supplied including adaptor set and 
pen tray.  

F   Cartes géographiques 
Design Rail

Les cartes disponibles sont celles des Pays-
Bas, d’Europe et du monde. Équipé d’un 
profil blanc Design et de pièces d’angle 
synthétiques grises. Y compris un kit adap-
tateur et auget. 

DESIGN RAILSYSTEEM  DESIGN RAIL SYSTEM

www.smit-visual.com
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Artikelnummer

Article number

12201.100

Design Rail brochurehouder, 10x A4 staand
Design Rail brochure holder, 10x A4 portrait

NL Design Rail brochurehouder
Deze brochurehouder biedt plaats aan 10 
verschillende DIN A4 folders. Voorzien van 
het witte Design profiel met grijze kunststof 
hoekstukken. Geleverd inclusief adapterset 
voor montage aan de rail. 

DESIGN RAILSYSTEEM DESIGN RAIL SYSTEM

D   Broschürenhalter Design 
Schiene

Dieser Broschürenhalter bietet Raum für 10 
verschiedene DIN A4-Broschüren. Versehen 
mit dem weißen Design-Profil mit grauen 
Kunststoff-Eckelementen. Einschl. Adapter-
set für Montage an die Schiene. 

GB Design Rail brochure holder
This brochure holder can hold ten different 
DIN A4 folders. Finished in the white Design 
profile with grey synthetic corner caps. 
Supplied with adaptor set for assembly to 
the rail.

F   Porte-brochures Design Rail
Ce porte-brochures permet de ranger 10 
dépliants différents, format DIN A4. Équipé 
d’un profil blanc Design et de pièces d’angle 
synthétiques grises. Livré avec un kit adapta-
teur pour montage sur le rail. 



NL PartnerLine Railsysteem
Aluminium wit wandrailsysteem van 240 
cm lang, in uitsluitend dubbele uitvoe-
ring. Montagemateriaal, papierklemrollen, 
eindkapjes, verbindingsstuk en afdekstrip 
worden meegeleverd.

15

PARTNERLINE RAILSYSTEEM   PARTNERLINE RAIL SYSTEM

Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

240 x 8 cm  12105.100

PartnerLine Rail dubbel, 240 cm, compleet
PartnerLine Rail double, 240 cm, complete

8

240 2

D   PartnerLine Schienensystem
Weißes Alu-Wandschienensystem, 240 cm 
lang, nur als Doppelschiene. Montagema-
terial, Papierklemmrollen, Endkappen, Ver-
bindungsstück und Abdeckstreifen werden 
mitgeliefert.

GB PartnerLine Rail System 
White aluminium wall rail system, 240 cm 
in length, only available as a double rail 
version. Assembly material, paper clamp 
rolls, end caps, connector and cover strip 
are supplied. 

F   Système à Rail PartnerLine
Système de rail mural en aluminium laqué 
blanc, longueur 240 cm, en rail double 
exclusivement. Livré avec matériel de mon-
tage, rouleaux de fixation papier, caches, 
connecteur et bande de finition. 

www.smit-visual.com
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Artikelnummer

Article number

14022.103

PartnerLine Rail, hoekstuk 90 º
PartnerLine Rail, corner piece 90 °

Artikelnummer

Article number

13013.101

PartnerLine Rail, adapterset
PartnerLine Rail, adaptor set 

NL Accessoires 
Hoekstuk PartnerLine Railsysteem
Hoekstuk 90 graden voor dubbele rail. Voor 
een elegante hoekverbinding tussen twee 
dubbele rails.
Adapterset PartnerLine Railsysteem
Complete set montagematerialen, zoals 
afstandhouders en glijblokken voor ophan-
ging van een product in de bovenste of on-
derste rail. Eenvoudig en snel te monteren. 

D Zubehör
Eckelement PartnerLine Schienensystem
Eckelement 90 Grad für Doppelschiene. für 
eine elegante Eckverbindung zwischen zwei 
Doppelschienen.
Adapterset PartnerLine Schienensystem
Komplettes Set Montagematerial, wie 
z.B. Abstandhalter und Gleitstücke für die 
Aufhängung eines Produkts an die oberste 
oder unterste Schiene. Einfach und schnell 
zu montieren.

GB   Accessories
Corner piece PartnerLine Rail System 
Corner piece 90 degrees for double rail. En-
sures an elegant corner connection between 
two double rails.
Adaptor set PartnerLine Rail System 
Complete set of assembly materials, includ-
ing distance holders and sliding blocks for 
placing a product on the upper or lower rail. 
Quick and easy to assemble. 

F Accessoires
Pièce d’angle pour système à Rail Part-
nerLine Pièce d’angle 90 degrés pour rail 
double. Pour une liaison d’angle élégante 
entre deux rails doubles.
Kit adaptateur pour système à Rail 
PartnerLine Kit complet de matériels de 
montage, tels qu’élémentes de retenue et 
matériel pour accrocher les produits au rail 
haut ou bas.Montage rapide et facile. 
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Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

90 x 180 cm  11106.100
90 x 120 cm  11106.101
60 x 90 cm  11106.102

PartnerLine Rail whiteborden, email
PartnerLine Rail whiteboards, enamel

60
90

5,5-8

NL   PartnerLine Rail
whiteborden

Geëmailleerd whitebord (800ºC), 
licht van gewicht. Voorzien van 
het witte PartnerLine profiel met 
witte kunststof hoekstukken 
en witte kunststof afleggoot. 
Geleverd inclusief adapterset voor 
montage aan de rail. 

GB PartnerLine Rail   
whiteboards 

Lightweight enamelled whiteboard 
(800ºC). Finished in the white 
PartnerLine profile, with white 
synthetic corner caps and a white 
synthetic pen tray. Supplied with 
adaptor set for assembly to the 
rail.

D   Weißwandtafeln 
PartnerLine Schiene

Leichte, emaillierte Weißwand-
Tafel (800ºC). Mit dem weißen 
PartnerLine-Profil mit weißen 
Kunststoff-Eckelementen und 
weißer Kunststoff-Ablageleiste. 
Einschl. Adapterset für Montage 
an die Schiene. 

F   Tableaux blancs 
PartnerLine Rail

Tableau blanc émaillé léger 
(800ºC). Équipé d’un profil blanc 
PartnerLine, de pièces d’angle 
synthétiques blanches et d’un 
auget synthétique blanc. Livré avec 
un kit adaptateur pour montage 
sur le rail. 

PARTNERLINE RAILSYSTEEM   PARTNERLINE RAIL SYSTEM

www.smit-visual.com
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PARTNERLINE RAILSYSTEEM PARTNERLINE RAIL SYSTEM  

NL   PartnerLine Rail 
prikborden

Prikborden met prikoppervlak uit 
bulletin grijs, perskurk, vilt blauw 
of vilt grijs. Voorzien van het 
witte PartnerLine profiel met witte 
kunststof hoekstukken. Geleverd 
inclusief adapterset voor montage 
aan de rail. 

Oppervlak   Afmetingen Artikelnummer

Surface   Size  Article number

Bulletin grijs Bulletin grey  90 x 120 cm  11207.101
   60 x 90 cm  11207.102

Perskurk Presscork  90 x 120 cm  11207.104
   60 x 90 cm  11207.105

Vilt grijs Felt grey  90 x 180 cm  11207.110
   90 x 120 cm  11207.106
   60 x 90 cm  11207.107

Vilt blauw Felt blue  90 x 180 cm  11207.111
   90 x 120 cm  11207.108
   60 x 90 cm  11207.109

PartnerLine Rail prikborden
PartnerLine Rail pin boards

60
90

90 120 2

5,5-8

180

GB PartnerLine Rail 
pin boards

Pin boards with bulletin grey, cork, 
blue felt, or grey felt pin surface. 
Finished in the white PartnerLine 
profile with white synthetic corner 
caps. Supplied with adaptor set for 
assembly to the rail.

D   Pintafel PartnerLine 
Schiene

Pintafel, Oberfläche entweder 
Bulletin-grau, Presskork, oder 
blauer oder grauer Filz. Mit dem 
weißen PartnerLine-Profil mit 
weißen Kunststoff-Eckelementen. 
Einschl. Adapterset für Montage 
an die Schiene. 

F Tableaux d’affichage 
PartnerLine Rail

Tableaux d’affichage à surface en 
panneau Bulletin gris, liège, feutre 
bleu ou feutre gris. Équipé d’un 
profil blanc PartnerLine et de piè-
ces d’angle synthétiques blanches. 
Livré avec un kit adaptateur pour 
montage sur le rail. 
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NL PartnerLine Rail flip-over
Flip-over met emailstalen schrijfoppervlak 
(800ºC), voorzien van het witte PartnerLine 
profiel met witte kunststof hoekstukken. 
Geleverd inclusief adapterset en afleggoot. 
De universele papierophangpunten zijn 
geschikt voor diverse maten flip-overpapier.

10
6
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70

12
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27

Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

100 x 70 cm  12205.101

PartnerLine Rail flip-over
PartnerLine Rail flipchart

D   Flipchart PartnerLine Schiene
Flipchart mit emaillierter Stahl-Schreibfläche 
(800ºC), mit dem weißen PartnerLine-Pro-
fil mit weißen Kunststoff-Eckelementen. 
Einschl. Adapterset und Ablageleiste. Die 
universellen Papieraufhängepunkte sind 
geeignet für verschiedene Abmessungen 
Flipchartpapier.  

GB PartnerLine Rail flipchart
Flipchart with an enamel writing surface 
(800ºC), finished in the white PartnerLine 
profile with white synthetic corner caps. 
Supplied including adaptor set and pen tray. 
The universal paper-attachment points are 
suitable for various flipchart paper sizes.

F   Chevalet PartnerLine Rail
Chevalet à support d’écriture en tôle 
émaillée (800ºC), équipé d’un profil blanc 
Partner-Line et de pièces d’angle synthéti-
ques blanches. Y compris un kit adaptateur 
et auget. Points d’accrochage universels du 
papier, adaptés à différentes tailles de blocs 
pour chevalet.

PARTNERLINE RAILSYSTEEM   PARTNERLINE RAIL SYSTEM

www.smit-visual.com
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PARTNERLINE RAILSYSTEEM PARTNERLINE RAIL SYSTEM  
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Afmetingen Artikelnummer

Size Article number

180 x 180 cm 12207.104
150 x 150 cm 12207.105
125 x 125 cm 12207.106
111 x 145 cm 12207.108

PartnerLine Rail projectiescherm
PartnerLine Rail projection screen

NL PartnerLine Rail 
projectiescherm

Projectievlak uit een harde matwitte kunst-
stof schuimplaat. Let op: niet beschrijfbaar! 
Voorzien van het witte PartnerLine profiel 
met witte kunststof hoekstukken. Geleverd 
inclusief adapterset voor montage aan de 
rail.

D Bildwand PartnerLine Schiene
Bildwand aus hartem, mattweißem Schaum-
kunststoff. Achtung: nicht beschreibbar! Mit 
dem weißen PartnerLine-Profil mit weißen 
Kunststoff-Eckelementen. Einschl. Adapter-
set für Montage an die Schiene.

GB PartnerLine Rail 
projection screen

Projection screen surface is made of matt 
white hardened polystyrene. Attention: not 
suitable for writing! Finished in the white 
PartnerLine profile with white synthetic 
corner caps. Supplied with adaptor set for 
assembly to the rail.

F   Écran de projection 
PartnerLine Rail

Surface de projection en mousse synthétique 
haute densité, blanc mat. Attention : Ne 
pas écrire dessus ! Équipé d’un profil blanc 
PartnerLine et de pièces d’angle synthétiques 
blanches. Livré avec un kit adaptateur pour 
montage sur le rail.
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Artikelnummer

Article number

12211.106

PartnerLine Rail rek, 2 planken 30 x 80 cm
PartnerLine Rail rack, 2 shelves 30 x 80 cm

Artikelnummer

Article number

12211.104

PartnerLine Rail TV/videorek, 2 planken 50 x 80 cm
PartnerLine Rail TV/video rack, 2 shelves 50 x 80 cm

NL PartnerLine Rail rek
Rail rekken met twee planken voor boeken, 
kantooraccessoires, tv/video, etc. Voorzien 
van het witte PartnerLine profiel met witte 
kunststof hoekstukken. Geleverd inclusief 
adapterset voor montage aan de rail. De 
bovenste plank is in 8 hoogtes verstelbaar. 
Maximaal gewicht: 25 kg. 

D   Regale PartnerLine Schiene
Regale PartnerLine Schiene mit zwei Ablage-
brettern für Bücher, Bürobedarf, TV-/Video, 
usw. Mit dem weißen PartnerLine-Profil mit 
weißen Kunststoff-Eckelementen. Einschl. 
Adapterset für Montage an die Schiene. 
Das obere Brett ist in 8 Höhen einstellbar. 
Höchstgewicht: 25 kg. 

GB PartnerLine Rail rack
Rail racks with two shelves for books, of-
fice accessories, TV/video, etc. Finished in 
the white PartnerLine profile with white 
synthetic corner caps. Supplied with adaptor 
set for assembly to the rail. The top shelf is 
to 8 heights adjustable. Maximum weight: 
25 kg.

F   Étagère PartnerLine Rail
Etagères pour rail, équipées de deux pla-
teaux, pour rangement de livres, d’acces-
soires de bureau ou TV/vidéo, etc. Équipées 
d’un profil blanc PartnerLine et de pièces 
d’angle synthétiques blanches. Livrées avec 
un kit adaptateur pour montage sur le rail. 
Le plateau supérieur est en 8 hauteurs régla-
ble. Charge maximale 25 kg.

PARTNERLINE RAILSYSTEEM   PARTNERLINE RAIL SYSTEM

www.smit-visual.com



22

PARTNERLINE RAILSYSTEEM PARTNERLINE RAIL SYSTEM  

NL PartnerLine Rail landkaarten
Landkaarten zijn verkrijgbaar in een kaart 
van Nederland, Europa en de wereld. 
Voorzien van het witte PartnerLine profiel 
met witte kunststof hoekstukken. Geleverd 
inclusief adapterset en afleggoot. 

13
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PartnerLine Rail Landkaarten
PartnerLine Rail maps

Onderwerp/Type/Schaal Afmetingen Artikelnummer

Subject/Type/Scale  Dimensions Article number

Nederland wegenkaart, 1 : 250.000
Netherlands road map, 1 : 250.000 130 x 100 cm 11106.110

Europa wegenkaart, 1 : 3.500.000
Europe road map, 1 : 3.500.000 95 x 127 cm  11106.116

Wereld staatkundig, 1 : 30.000.000
World political, 1 : 30.000.000 100 x 136 cm 11106.117

D   Landkarten PartnerLine 
Schiene

Landkarten sind erhältlich für die Nieder-
lande, Europa und Welt. Mit dem weißen 
PartnerLine-Profil mit weißen Kunststoff-
Eckelementen. Einschl. Adapterset und 
Ablageleiste.

GB PartnerLine Rail maps
Maps are available for The Netherlands, 
Europe and the world. Finished in the white 
PartnerLine profile with white synthetic 
corner caps. Supplied including adaptor set 
and pen tray.  

F   Cartes géographiques Partner-
Line Rail

Les cartes disponibles sont celles des Pays-
Bas, d’Europe et du monde. Équipées d’un 
profil blanc PartnerLine et de pièces d’angle 
synthétiques blanches. Y compris un kit 
adaptateur et auget. 
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Artikelnummer

Article number

12201.101

PartnerLine Rail brochurehouder, 10x A4 staand
PartnerLine Rail brochure holder, 10x A4 portrait

NL PartnerLine Rail 
brochurehouder

Deze brochurehouder biedt plaats aan 
10 verschillende DIN A4 folders. Voorzien 
van het witte PartnerLine profiel met witte 
kunststof hoekstukken. Geleverd inclusief 
adapterset voor montage aan de rail. 

D   Broschürenhalter PartnerLine 
Schiene

Dieser Broschürenhalter bietet Raum für 10 
verschiedene DIN A4- Broschüren. Mit dem 
weißen PartnerLine-Profil mit weißen Kunst-
stoff-Eckelementen. Einschl. Adapterset für 
Montage an die Schiene. 

GB PartnerLine Rail brochure   
holder

This brochure holder can hold up to 10 dif-
ferent DIN A4 folders. Finished in the white 
PartnerLine profile with white synthetic 
corner caps. Supplied with adaptor set for 
assembly to the rail.

F   Porte-brochures PartnerLine 
Rail

Ce porte-brochures permet de ranger 10 
dépliants différents, format DIN A4. Équipé 
d’un profil blanc PartnerLine et de pièces 
d’angle synthétiques blanches. Livré avec un 
kit adaptateur pour montage sur le rail. 

PARTNERLINE RAILSYSTEEM   PARTNERLINE RAIL SYSTEM

www.smit-visual.com
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Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

120 x 180 cm 14028.220

PartnerLine Rail  mimio I-board
PartnerLine Rail  mimio I-board 
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NL   PartnerLine Rail 
mimio I-board 

Interactief whitebord van mat-wit 
emailstaal voorzien van het witte 
aluminium PartnerLine profiel 
inclusief adapterset en afleggoot. 
De ingebouwde mimio technolo-
gie maakt het bord tot een inter-
actief presentatiebord. Geleverd 
inclusief software en bordacces-
soires. 
Zie pagina 100 voor meer informa-
tie over interactieve borden.

GB PartnerLine Rail 
mimio I-board 

Interactive white board made of 
matt-white enamel steel finished 
in the white aluminium Partner-
Line profile including adaptor set 
and pen tray. The built-in mimio 
technology enables using the 
board as an interactive presenta-
tion board.  Software and board 
accessories included.
See page 100 for more informa-
tion about interactive boards.

D   mimio I-board 
PartnerLine Schiene

Interaktive Weißwandtafel mit 
mattweiß emaillierter Stahl-
Schreibfläche. Mit dem wei-
ßen PartnerLine-Profil einschl. 
Adapterset und Ablageleiste. Die 
eingebaute mimio-Technologie 
macht aus der Tafel eine interak-
tive Präsentationstafel. Einschl. 
Software und Zubehör. 
Siehe Seite 100 für mehr Informa-
tionen über Interaktive Tafeln.

F   mimio I-board 
PartnerLine Rail 

Tableau blanc interactif, en tôle 
émaillée blanc mat, équipé d’un 
profil en aluminium laqué blanc 
PartnerLine, y compris un kit 
adaptateur et auget. La technolo-
gie mimio intégrée transforme le 
tableau en panneau de présenta-
tion interactif. Y compris logiciel et 
accessoires de tableau. 
Voir page 100 pour plus d’infor-
mation concernant les tableaux 
interactifs.

PARTNERLINE RAILSYSTEEM INTERACTIEF PARTNERLINE RAIL SYSTEM INTERACTIVE

projectie



4,5

12
7

182

90

11

25

PartnerLine Rail Focus Board
PartnerLine Rail Focus Board 

PARTNERLINE RAILSYSTEEM INTERACTIEF PARTNERLINE RAIL SYSTEM INTERACTIVE

NL   PartnerLine Rail 
Focus Board 

Elektromagnetisch, interactief 
bord. Via het Focus Board kunt 
u uw computer bedienen op het 
bord. Voorzien van speciale haken 
voor ophanging aan het PartnerLi-
ne Railsysteem. Geleverd inclusief 
software en bordaccessoires.
Zie pagina 100 voor meer informa-
tie over interactieve borden.

GB PartnerLine Rail 
Focus Board 

Interactive electromagnetic board. 
You can operate your computer on 
the board by means of the Focus 
Board. Fitted with special hooks 
for hanging onto the PartnerLine 
Rail System. Software and board 
accessories included.
See page 100 for more informa-
tion about interactive boards.

D   Focus Board Partner-
Line Schiene 

Elektromagnetische Interakti-
ve Tafel. Mit dem Focus Board 
können Sie Ihren PC auf der Tafel 
bedienen. Mit speziellen Haken 
zum Aufhängen an das Partner-
Line-Schienensystem. Einschl. 
Software und Zubehör.
Siehe Seite 100 für mehr Informa-
tionen über Interaktive Tafeln.

F   Tableau Focus Board 
PartnerLine Rail 

Tableau interactif électromagnéti-
que. Le Focus Board vous permet 
de commander votre ordinateur 
depuis le tableau. Equipé de 
crochets spéciaux pour suspension 
au système à Rail PartnerLine. Y 
compris logiciel et accessoires de 
tableau.
Voir page 100 pour plus d’infor-
mation concernant les tableaux 
interactifs.

www.smit-visual.com

Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

120 x 180 cm 14028.405
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Artikelnummer

Article number

12211.107

PartnerLine Rail audio/laptop rek
PartnerLine Rail audio/laptop rack

NL   PartnerLine Rail 
audio/laptop rek

Rail rek voor het plaatsen van bijv. een 
laptop en audio-visueel materiaal, naast een 
interactief bord voor aan de rail. Voorzien 
van het witte PartnerLine profiel met witte 
kunststof hoekstukken. Geleverd inclusief 
adapterset. De bovenste plank is in 8 hoog-
tes verstelbaar. Maximaal gewicht: 25 kg. 

D   Audio-/Laptop-Regal Partner-
Line Schiene

Schienenregal für die Platzierung von z.B. 
einem Laptop und von audiovisuellem 
Material, neben einer interaktiven Tafel für 
die Schiene. Mit dem weißen PartnerLine-
Profil mit weißen Kunststoff-Eckelementen. 
Einschl. Adapterset. Das obere Brett ist in 8 
Höhen einstellbar. Höchstgewicht: 25 kg. 

GB PartnerLine Rail 
audio/laptop rack

Rail rack for placing e.g. laptops or audio-
visual material next to an interactive board 
to the rail. Finished in the white PartnerLine 
profile with white synthetic corner caps. 
Supplied with adaptor set. The top shelf is 
to 8 heights adjustable. Maximum weight: 
25 kg.

F   Étagère audio/ordinateur 
portable PartnerLine Rail

Etagère pour rail, destinée à recevoir, par 
ex. un ordinateur portable ou du matériel 
audiovisuel, à côté d’un tableau interactif 
pour rail. Équipé d’un profil blanc Partner-
Line et de pièces d’angle synthétiques 
blanches. Y compris un kit adaptateur. 
Le plateau supérieur est en 8 hauteurs régla-
ble. Charge maximale 25 kg.

PARTNERLINE RAILSYSTEEM INTERACTIEF PARTNERLINE RAIL SYSTEM INTERACTIVE
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NL PartnerLine Rail 
Activeframe

Wit aluminium frame voor aan het 
PartnerLine Railsysteem. Aan het 
frame kunnen andere interactieve 
borden bevestigd worden, waar-
mee deze ook toepasbaar zijn voor 
aan de PartnerLine Rail. Geleverd 
inclusief adapterset. 

PartnerLine Rail Speakerset
Speakerset met 3 gebruiksmo-
gelijkheden, neerzetten, aan 
de muur bevestigen of aan de 
PartnerLine Rail. Speakerset kan 
gebruikt worden in combinatie 
met het Focus Board of het mimio 
I-board voor aan PartnerLine Rail. 

Artikelnummer

Article number

14028.430

PartnerLine Rail Speakerset
PartnerLine Rail Speaker set

Artikelnummer

Article number

12211.110

PartnerLine Rail Activeframe 
PartnerLine Rail Active frame

GB PartnerLine Rail 
Active frame 

White aluminium frame to attach 
to PartnerLine Rail System. Other 
interactive boards can be attached 
to the frame, with which these are 
also applicable to the PartnerLine 
Rail. Supplied with adaptor set. 

Speaker set PartnerLine Rail 
Speaker set that can be used in 
three different ways: place down, 
attach to the wall, or attach to 
the PartnerLine Rail. The Speaker 
Set can be used in combination 
with the Focus Board or the mimio 
I-board for use on the PartnerLine 
Rail.

D   ActiveFrame Partner-
Line Schiene

Weißer Alurahmen für das 
PartnerLine Schienensystem. An 
diesem Rahmen können andere in-
teraktive Tafeln befestigt werden, 
die dadurch auch mit der Partner-
Line-Schiene gebraucht werden 
können. Einschl. Adapterset. 

Speakerset PartnerLine 
Schiene
Speakerset mit 3 Anwendungs-
möglichkeiten: aufstellen, an der 
Wand befestigen oder an der 
PartnerLine-Schiene. Das Speaker-
set kann an der PartnerLine-Schie-
ne zusammen mit dem Focus 
Board oder dem mimio I-board 
gebraucht werden. 

F   Cadre Activeframe 
PartnerLine Rail 

Cadre en aluminium laqué blanc 
pour système à Rail PartnerLine. 
Ce cadre permet de fixer d’autres 
tableaux interactifs afin que ces 
derniers puissent être accrochés au 
PartnerLine Rail. 
Y compris kit d’adaptation.

Ensemble de haut-parleurs 
PartnerLine Rail 
Ensemble de haut-parleurs à 3 
possibilités d’utilisation : à poser, 
à accrocher au mur ou au rail 
PartnerLine Rail. Cet ensemble de 
haut-parleurs peut être utilisé en 
combinaison avec le Focus Board 
ou avec le mimio I-board, pour 
accrochage au PartnerLine Rail. 

PARTNERLINE RAILSYSTEEM INTERACTIEF PARTNERLINE RAIL SYSTEM INTERACTIVE
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PAPER RAIL   PAPER RAIL

Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

100 cm  14010.160
200 cm  14010.161

Paperrail, lichtgrijs aluminium
Paper rail, light grey aluminium

6

200 3

100

6
3

NL Paperrail
Wandrailsysteem waarin teke-
ningen, posters, etc., zonder 
beschadiging en snel opgehangen 
kunnen worden. Verkrijgbaar in 
lichtgrijs aluminium in 100 cm en 
200 cm. Voorgeboord geleverd 
inclusief ophangmateriaal. 

GB Paper Rail
Wall rail system on which draw-
ings, posters, etc., can be hung 
up quickly and without damag-
ing them. Available in light grey 
aluminium in 100 cm and 200 cm 
lengths. Supplied pre-drilled and 
hanging materials included. 

D   Papierschiene
Wandschienensystem, mit dem 
Zeichnungen, Poster, usw., schnell 
und ohne sie zu beschädigen auf-
gehängt werden können. Erhält-
lich in hellgrauem Aluminium, 100 
cm und 200 cm. Wird vorgebohrt 
und einschl. Aufhängungsmaterial 
geliefert.

F   Rail à Papier
Système de rail mural permettant 
de suspendre rapidement des 
dessins, des posters, etc., sans 
risque de les abîmer. Disponible en 
aluminium gris clair, en 100 cm et 
200 cm. Livré prépercé, y compris 
matériel de suspension. 
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NL Show rail 
Zilverkleurige aluminium rail voor 
muurmontage. Op deze rail kun-
nen tekeningen, kantoorartikelen, 
boeken, etc. flexibel en zonder 
beschadigingen geplaatst worden. 
Voorgeboord geleverd inclusief 
ophangmateriaal en verbindings-
stukken. Maximaal gewicht 15 kilo 
per strekkende meter.

SHOW RAIL   SHOW RAIL

Afmetingen Artikelnummer

Size   Article number

200 cm   14010.130

Show rail 
Show rail 

GB Show Rail
Silver coloured aluminium rail 
designed for mounting to wall. 
Drawings, office supplies, books 
etc. can be placed on this rail in a 
flexible manner without damag-
ing them. Supplied pre-drilled and  
connectors includes. Maximum 
weight 15 kilos per meter.

D   Showrail
Silberfarbene Alu-Schiene für 
Wandmontage. Mit dieser Schiene 
können Zeichnungen, Büroartikel, 
Bücher, usw. flexibel und ohne sie 
zu beschädigen abgelegt werden.
Wird vorgebohrt und einschl. 
Aufhängungsmaterial und Verbin-
dungsstücke geliefert. Höchstbela-
stung 15 kg pro lfd. Meter. 

F   Show rail 
Rail en aluminium gris argent pour 
montage mural. Ce rail permet de 
placer, de façon modulable et sans 
risque, des dessins, des articles 
de bureau, des livres etc. Livré 
prépercé y compris matériel de 
suspension et connecteurs. Charge 
maximale, 15 kilos au mètre 
linéaire.

www.smit-visual.com
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OPHANGSYSTEMEN SUSPENSION SYSTEMS

Afmeting  Artikelnummer

Size  Article number

150 x 3,5 cm  14010.102

Set Cliprail plafondaansluitend, wit
Clip Rail Set connecting to ceiling, white

NL Set Cliprail 
plafondaansluitend

Aluminium witte wandrail voor ophanging 
van kleine whiteborden en schilderijen. 
Voorzien van ruimte voor het wegwerken 
van kabels. De set bestaat uit 2 rails van 1,5 
meter lang inclusief ophangmateriaal. 

Set Plafondrail
Aluminium zwarte plafondrail voor ophang-
ing van kleine whiteborden en schilderijen. 
Voor montage aan kantlatten van systeem-
plafonds. De set bestaat uit 2 rails van 1,5 
meter lang incl. ophangmateriaal. 

GB   Clip Rail Set 
connecting to ceiling

White aluminium wall rail for hanging down 
small white boards and paintings. Sup-
plied with space for hiding cables. The set 
consists of two rails 150 cm in length, and 
mounting materials.

Ceiling Rail Set
Black aluminium ceiling rail for hanging 
down small white boards and paintings. For 
mounting to side ledges of system ceilings. 
The set consists of 2 rails 150 cm in length, 
and mounting materials.

D   Set Clipschiene 
Deckenanschluss

Weiße Alu-Wandschiene für Aufhängung 
kleiner Weißwandtafeln und Bildern. Mit 
Raum zum Verbergen von Schnüren. Das 
Set besteht aus 2 Schienen von je 1,5 m 
Länge. Einschl. Aufhängungsmaterial. 

Set Deckenrail
Schwarze Alu-Deckenschiene für Aufhän-
gung kleiner Weißwandtafeln und Bildern. 
Für Montage an den Ecklatten von System-
decken. Das Set besteht aus 2 Schienen von 
je 1,5 m, einschl. Aufhängungsmaterial. 

F Kit Cliprail contre le plafond
Rail mural en aluminium laqué blanc, pour 
suspension de petits tableaux blancs et de 
peintures. Equipé d’une cavité permettant 
de dissimuler les câbles. L’ensemble com-
porte 2 rails de 1,5 mètre de longueur, y 
compris matériel de suspension. .

Kit de rail plafonnier
Rail plafonnier en aluminium laqué noir, 
pour suspension de petits tableaux blancs 
et de peintures. Pour montage sur les 
armatures latérales des faux plafonds. Le kit 
comporte 2 rails de 1,5 mètre de longueur, 
y compris matériel de suspension.

3,5

150 1,5

Afmeting   Artikelnummer

Size   Article number

150 x 1,5 cm  14010.101

Set Plafondrail, zwart
Ceiling Rail set, black

1,5

150 1,5

Zie pagina 32 voor de separaat te bestellen 
ophangsets.
Siehe Seite 32 für die separat zu bestellen 
Aufhängesets.
See page 32 for the suspension sets to be 
ordered separately.
Voir page 32 pour les kits de suspension 
optionnels.
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OPHANGSYSTEMEN  SUSPENSION SYSTEMS

Artikelnummer

Article number

14010.105

Transformator 
Transformer  

Artikelnummer

Article number

14010.104

Set Cliprail met verlichting
Clip Rail set including lights

NL Set Cliprail  
met verlichting 

Aluminium zilveren wandrail pla-
fondaansluitend met 4 eenvoudig 
verplaatsbare halogeenspots van 
20 Watt. Elegant verlichten van 
schilderijen, foto’s, etc. De set 
bestaat uit 2 rails van 2 m lang 
inclusief ophangmateriaal.
Transformator 
Transformator (220/12 Volt) voor 
de Cliprail verlichting. De stekker-
kabel is 2 meter en de 12V-rail-
stekkerkabel is 3 meter. 

GB   Clip Rail set including 
lights

Silver coloured aluminium wall 
rail connecting to ceiling, includ-
ing 4 movable 20-Watt halogen 
spotlights. Simple and elegant way 
of illuminating paintings, photos, 
etc. The set consists of two rails 
200 cm in length, and mounting 
materials.
Transformer 
Transformer (220/12Volt) for Clip 
Rail lighting. The mains electric 
cable is 200 cm long and the 12V-
rail electric cable is 300 cm long. 

D   Set Clipschiene mit 
Beleuchtung

Silberfarbige Alu-Wandschiene mit 
Deckenanschluss, mit 4 einfach 
versetzbaren 20 W-Halogenspots. 
Sehr elegante Beleuchtung von 
Gemälden, Fotos, usw. Das Set 
besteht aus 2 Schienen von je 
2 m Länge. Einschl. Aufhängungs-
material.
Transformator 
Transformator (220/12 Volt) für 
Beleuchtung der Clipschiene. 
Steckerkabel von 2 m, 12V- Schie-
nen-Zugkabel von 3 m.

F   Kit Cliprail, avec 
éclairage

Rail mural en aluminium argenté 
pour montage contre le plafond, 
équipé de 4 spots halogènes 20 
watts, à position réglable. Éclai-
rage particulièrement simple et 
élégant de peintures, de photos, 
etc. Le kit comporte 2 rails de 2 
mètres de longueur, y compris 
matériel de suspension. 
Transformateur 
Transformateur (220/12 volts), 
pour éclairage Cliprail. Cordon 
prolongateur de 2 mètres et cor-
don d’alimentation 12 V du rail, 
de 3 mètres. 

3,5

150 1,5
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Artikelnummer

Article number

14010.112

Ophangset Schilderij Staalkabel
Mounting set Painting Steel Cable

Artikelnummer

Article number

14010.111

Ophangset Schilderij Perlon
Mounting set Painting Perlon

Artikelnummer

Article number

14010.110

Ophangset Whiteborden
Mounting set Whiteboards 

NL Ophangsets
Ophangset Whiteborden
Set voor het ophangen van whiteborden aan de cliprail of plafondrail. 
Naast 2 staalkabels (150 cm) en 2 ophanghaken o.a. ook voorzien van 
4 stabilisatiedoppen ter bescherming van de wand. Maximale maat 
bord: 90 x 120 cm. Maximaal gewicht per haak 15 kg.
Ophangset Schilderij Perlon
Set van 2 transparante perlonkoorden van 150 cm elk en 2 ophangha-
ken, voor het ophangen van schilderijen, foto’s en kalenders. Maximaal 
gewicht per haak 4 kg.
Ophangset Schilderij Staalkabel
Set van 2 staalkabels van 150 cm elk en 2 ophanghaken, voor het 
ophangen van schilderijen, foto’s en kalenders. Maximaal gewicht per 
haak 15 kg.

D   Aufhängesets
Aufhängeset Weißwandtafeln
Set zum Aufhängen von Weißwandtafeln an die Clipschiene oder 
Deckenschiene. Neben 2 Stahldrähten (150 cm) und 2 Aufhängehaken 
u.a. auch mit 4 Stabilisierungskappen zum Schutz der Wand. Größte 
Abmessung Tafeln: 90 x 120 cm. Höchstgewicht pro Haken 15 kg.
Aufhängeset Gemälde Perlon
Set mit 2 durchsichtigen Perlonschnüren von je 150 cm und 2 Haken, 
zum Aufhängen von Gemälden, Fotos und Kalendern. Höchstgewicht 
pro Haken 4 kg.
Aufhängeset Gemälde Stahldraht
Set mit 2 Stahldrähten von je 150 cm und 2 Haken, zum Aufhängen 
von Gemälden, Fotos und Kalendern. Höchstgewicht pro Haken 15 kg.

GB Suspension sets 
Mounting set Whiteboards
Set for use in mounting the whiteboards to the clip rail or ceiling rail. 
Apart from 2 steel cables (150 cm) and 2 mounting hooks, 4 stabilisa-
tion caps are also supplied for protection of the wall. Maximum board 
size: 90 x120 cm. Maximum weight 15 kg per hook.
Mounting set Painting Perlon
Set of 2 transparent Perlon cords of 150 cm each, and 2 mounting 
hooks for hanging up paintings, photos, and calendars.  Maximum 
weight 4 kg per hook.
Mounting set Painting Steel Cable
Set of 2 steel cables of 150 cm each, and 2 mounting hooks for hang-
ing up paintings, photos, and calendars. Maximum weight 15 kg per 
hook.

F  Kits de suspension 
Kit de suspension pour tableau blanc
Kit de suspension pour tableau blanc aux rails cliprail ou plafonnier. 
Outre 2 câbles d’acier (150 cm) et 2 crochets de suspension, le kit 
comprend, entre autres, 4 bouchons de stabilisation, destinés à proté-
ger le mur. Dimensions maximales du tableau : 90 x 120 cm. Charge 
maximale par crochet, 15 kg.
Kit de suspension de peintures Perlon
Jeu de 2 fils transparents Perlon de 150 cm chacun et de 2 crochets de 
suspension, pour peintures, photos et calendriers. Charge maximale 
par crochet, 4 kg.
Kit de suspension de peinture à Câble d’acier
Jeu de 2 câbles d’acier de 150 cm chacun et de 2 crochets de sus-
pension, pour peintures, photos et calendriers. Charge maximale par 
crochet, 15 kg.

OPHANGSYSTEMEN SUSPENSION SYSTEMS
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NL Flip-over Budget
Basismodel uit gelakt staal met flexibel 
instelbare schroefknoppen. Geschikt voor 
elk soort flip-overpapier. Voorzien van 
inschuifbare poten en afleggoot. 
Optioneel verkrijgbaar: Aluminium verrijd-
baar onderstel met drie uitklapbare armen 
en 3 wielen met rem.

D   Flipchart Budget
Grundmodell aus lackiertem Stahl mit flexi-
bel einstellbaren Schraubknöpfen. Geeignet 
für alle Sorten Flipchartpapier. Mit Teleskop-
beinen und Ablageleiste. 
Zusätzlich erhältlich: Fahrbares Universal-
gestell aus Aluminium mit drei ausklappbare 
Arme und 3 Rollen mit Bremse.
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Artikelnummer

Article number

14001.103

Flip-over Budget
Flipchart Budget

FLIP-OVERS FLIPCHARTS  

Artikelnummer

Article number

14001.112

Verrijdbaar onderstel 
Movable chassis 

61

87

GB Flipchart Budget
Basic model, coated steel, with multi-adjust-
able screw buttons. Suitable for any type of 
flipchart paper. Fitted with telescopic legs 
and pen tray. 
Optionally available: A movable aluminium 
chassis with 3 folding arms and three 
braked wheels.

F   Chevalet Budget
Modèle de base en acier laqué, à vis à tête 
bouton, facilement réglables. Convient à 
tout type de bloc papier. Équipé de pieds 
escamotables et d’un auget. 
Disponible en option : Support à roulettes 
en aluminium muni de trois bras escamota-
bles et de 3 roulettes avec frein.
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NL Flip-over Standaard
Flip-over met een snelklem voor elk soort 
flip-overpapier. Achterpaneel van gelakt 
staal. Voorzien van uitschuifbare poten en 
afleggoot.
Optioneel verkrijgbaar: Aluminium verrijd-
baar onderstel met drie uitklapbare armen 
en 3 wielen met rem. 

FLIP-OVERS FLIPCHARTS
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Artikelnummer

Article number

14001.101

Flip-over Standaard
Flipchart Standard

Artikelnummer

Article number

14001.112

Verrijdbaar onderstel 
Movable chassis

61

87

D Flipchart Standard
Flipchart mit Schnellklemme für alle Sorten 
Flipchartpapier. Rückenpaneel aus 
lackiertem Stahl. Mit Teleskopbeinen und 
Ablageleiste.
Zusätzlich erhältlich: Fahrbares Universalge-
stell aus Aluminium mit drei ausklappbare 
Arme und 3 Rollen mit Bremse.

GB Flipchart Standard
Flipchart fitted with a quick-clamp for any 
type of flipchart paper. White coated steel 
back panel. Fitted with telescopic legs and 
pen tray.
Optionally available: A movable aluminium 
chassis with 3 folding arms and three 
braked wheels.

F Chevalet Standard
Chevalet à barrette à pince, convenant à 
tout type de bloc papier. Panneau arrière en 
tôle laquée blanc. Équipé de pieds escamo-
tables et d’un auget. 
Disponible en option : Support à roulettes 
en aluminium muni de trois bras escamota-
bles et de 3 roulettes avec frein. 

www.smit-visual.com



NL Flip-over Standaard Plus
Flip-over met snelklem en flexibele ophang-
punten. Achterpaneel van gelakt staal. 
Voorzien van twee zijarmen voor meer 
ophangmogelijkheden, inschuifbare poten 
en afleggoot. 
Optioneel verkrijgbaar: Aluminium verrijd-
baar onderstel met drie uitklapbare armen 
en 3 wielen met rem.
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Artikelnummer

Article number

14001.100

Flip-over Standaard Plus
Flipchart Standard Plus

Artikelnummer

Article number

14001.112

Verrijdbaar onderstel 
Movable chassis

61

87

D Flipchart Standard Plus
Flipchart mit Schnellklemme und flexib-
len Aufhängepunkten. Rückenpaneel aus 
lackiertem Stahl. Mit zwei Seitenarmen für 
mehr Aufhängungsmöglichkeiten, Teleskop-
beinen und Ablageleiste.
Zusätzlich erhältlich: Fahrbares Universal-
gestell aus Aluminium mit drei ausklappbare 
Arme und 3 Rollen mit Bremse.

GB Flipchart Standard Plus
Flipchart fitted with a quick-clamp and flex-
ible paper suspension points. White coated 
steel back panel.  Fitted with two side arms 
for increased suspension options, telescopic 
legs and pen tray. 
Optionally available: A movable aluminium 
chassis with 3 folding arms and 3 braked 
wheels.

F   Chevalet Standard Plus
Chevalet à barrette à pince et points 
d’accrochage modulables. Panneau arrière 
en tôle laquée blanc. Équipé de deux bras 
latéraux augmentant les possibilités d’accro-
chage, de pieds escamotables et d’un auget. 
Disponible en option : Support à roulettes 
en aluminium muni de trois bras escamota-
bles et de 3 roulettes avec frein. 
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NL Flip-over Estrel
Flip-over met snelklem met flexibele op-
hangpunten. Achterpaneel van gelakt staal. 
Voorzien van een veer voor hoogte-instel-
ling, twee zijarmen voor extra ophangmoge-
lijkheden en een stervoet op 5 wielen 
(3 met rem). 
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Artikelnummer

Article number

14001.109

Flip-over Estrel
Flipchart Estrel

D Flipchart Estrel
Flipchart mit Schnellklemme mit flexiblen 
Aufhängepunkten. Rückenpaneel aus 
lackiertem Stahl. Mit Feder für die Höhen-
einstellung, zwei Seitenarmen für extra Auf-
hängungsmöglichkeiten und einem Sternfuß 
auf 5 Rollen (3 mit Bremse). 

GB Flipchart Estrel
Flipchart fitted with a quick-clamp and 
flexible paper suspension points. Coated 
steel back panel. Equipped with a spring 
for height adjustment, two side arms for 
increased suspension options and a star-
shaped base on 5 wheels (3 braked). 

F   Chevalet Estrel
Chevalet à barrette à pince et points 
d’accrochage modulables. Panneau arrière 
en tôle laquée blanc. Équipé d’un ressort à 
boudin, pour le réglage en hauteur, de deux 
bras latéraux augmentant les possibilités 
d’accrochage et d’un pied à 5 branches sur 
roulettes (dont 3 avec frein). 
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NL Flip-over Vario
Flip-over met snelklem en flexibele ophang-
punten. Achterpaneel van gelakt staal. 
Voorzien van een veer voor hoogte-instel-
ling, twee zijarmen voor extra ophangmoge-
lijkheden en een ronde voet op 5 wielen 
(3 met rem) met instap opening. 
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Artikelnummer

Article number

14001.102

Flip-over Vario
Flipchart Vario

D Flipchart Vario
Flipchart mit Schnellklemme und flexib-
len Aufhängepunkten. Rückenpaneel aus 
lackiertem Stahl. Mit Feder für die Höhen-
einstellung, zwei Seitenarmen für zusätzli-
che Aufhängungsmöglichkeiten und einem 
runden Fuß auf 5 Rollen (3 mit Bremse) mit 
Fußaussparung.

GB Flipchart Vario
Flipchart fitted with a quick-clamp and 
flexible paper suspension points. Coated 
steel back panel. Equipped with a spring 
for height adjustment, two side arms for 
increased suspension options and a round 
base with a foot opening on 5 wheels 
(3 braked). 

F   Chevalet Vario
Chevalet à barrette à pince et points d’ac-
crochage modulables. Panneau arrière en 
tôle laquée blanche. Équipé d’un ressort à 
boudin, pour le réglage en hauteur, de deux 
bras latéraux augmentant les possibilités 
d’accrochage et d’un pied rond à 5 roulettes 
(dont 3 avec frein), avec ouverture d’accès. 



39

FLIP-OVERS FLIPCHARTS

www.smit-visual.com

NL Flip-over Combi
Een 3-in-1 combinatie: één zijde is een wit 
gelakt whitebord inclusief flip-overklem, de 
ander zijde een vilt grijs prikbord. Voorzien 
van 4 wielen (2 met rem) en een stevige 
stalen constructie met dwarsbalk. Eenvoudig 
te demonteren.
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Artikelnummer

Article number

13018.100

Flip-over Combi
Flip-over Combi

D Flipchart Combi
Die 3-in-1-Kombination: eine Seite ist eine 
weiß lackierte Weißwandtafel einschl. Flip-
chartklemme, die andere Seite eine Pintafel 
mit grauem Filz. Mit 4 Rollen (2 mit Bremse) 
und einer robusten Stahlkonstruktion mit 
Querstrebe. Einfach abzubauen. 

GB Flipchart Combi
A 3-in-1 combination: one side is a white 
coated whiteboard and includes a flipchart 
clamp, whereas the other side is a grey felt 
pin board. Equipped with 4 wheels 
(2 braked) and a robust steel construction 
with crossbeam. Easy to dismantle. 

F   Chevalet Combi
Combiné 3-en-1 : Équipé, sur une face, d’un 
tableau blanc laqué, avec barrette à pince, 
et sur l’autre face, d’un tableau d’affichage 
en feutre gris. Comportant 4 roulettes (dont 
2 avec frein) et une armature solide avec 
traverse. Facilement démontable. 
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NL Flip-over Alura
Modern uitgevoerde flip-over, uit geslepen 
RVS buizen met aluminium platen. Een anti-
slipstrook houdt de flip-over op zijn plaats 
tijdens het gebruik. Voorzien van flexibel 
instelbare ophangpunten voor elk type flip-
overpapier. 
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Artikelnummer

Article number

14001.107

Flip-over Alura
Flipchart Alura

D Flipchart Alura
Modern ausgeführtes Flipchart, aus polier-
ten Edelstahlröhren mit Aluplatten. Ein Anti-
rutschstreifen hält das Flipchart während 
des Gebrauchs auf seinem Platz. Mit flexibel 
einstellbaren Aufhängungspunkten für alle 
Sorten Flipchartpapier. 

GB Flipchart Alura
Flipchart with modern design, manufactured 
from polished RVS tubes and aluminium 
plating. A anti-slip strip keeps the flipchart 
stationary during use. Fitted with flexible 
paper suspension points for any type of 
flipchart paper. 

F   Chevalet Alura
Chevalet de lignes modernes, en tubes 
inox polis et tôles d’aluminium. Une bande 
antidérapante maintient le chevalet en place 
pendant l’utilisation. Équipé de points d’ac-
crochage facilement modulables, convenant 
à tout type de bloc papier. 

Zie pag. 51 en 132 voor andere Alura producten.
Siehe Seite 51 und 132 für die anderen Alura Produkte.
See page 51 and 132 for more Alura products.
Voir page 51 et 132 pour plus de produits Alura.
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NL Design flip-overklem 
Witte Design flip-overklem met kunststof grijze hoekstuk-
ken met instelbare papierophangpunten. Leverbaar voor 
muurmontage (geboord) of in magnetische uitvoering.  

NL Flip-over papier 
Het flip-overpapier (70 gr/m2) is tweezijdig te gebruiken, 
één zijde is geruit en één zijde blanco. Afmeting 100 x 65 
cm.

NL Boardmarkers 
Boardmarkers zijn zowel geschikt voor whiteborden als 
voor flip-overpapier. Verkrijgbaar in verschillende kleuren 
en aantallen. 

Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

100 x 65 cm  14027.100

Flip-over papier, plano 2x 50 vel, ruit 5 x 5 cm
Flipchart paper, flat 2x 50 vel, square 5 x 5 cm

  Artikelnummer

  Article number

Muurmontage 13011.100
Wall mounting
Magnetisch  13011.101
Magnetic

Design flip-overklem
Design flipchart clamp

70

6

3

Aantal in doos Kleur  Artikelnummer

Amount in box Colour Article number

10   assorti/assorted 14016.150
10  zwart/black  14016.151
10  rood/red  14016.152
10  blauw/blue  14016.153
10  groen/green  14016.154
  4  assorti/assorted 14016.155

Boardmarkers
Board markers

D Design Flipchartklemme
Weiße Design Flipchartklemme mit grauen Kunststoff-
Eckelementen mit einstellbaren Papieraufhängungs-
punkten. Lieferbar für Wandmontage (gebohrt) oder in 
Magnet-Ausführung.

GB Design flipchart clamp
White Design flipchart clamp with grey synthetic corner 
caps and flexible paper suspension points. Available for 
wall mounting (drilled) or in magnetic version. 

F   Barrette à pince Design
Barrette à pince Design blanche, à pièces d’angle synthé-
tiques grises et points d’accrochage du papier modula-
bles. Disponible en version montage mural (percée) ou 
magnétique.

D Boardmarker
Diese Boardmarker sind geeignet für sowohl Weißwand-
tafeln als auch für Flipchartpapier. Erhältlich in verschiede-
nen Farben und Verpackungsgrößen.

GB Board markers
Board markers are suitable for whiteboards as well as 
flipchart paper. Available in various colours and numbers.

F   Marqueurs pour tableau
Marqueurs pour tableau destinés aussi bien aux tableaux 
blancs qu’aux blocs papier pour chevalet. Disponibles en 
différentes couleurs et quantités.

D Flipchartpapier
Dieses Flipchartpapier (70 gr/m2) kann auf beiden Seiten 
gebraucht werden, eine Seite ist kariert, die andere blan-
ko. Maße: 100 x 65 cm.

GB Flipchart paper
The flip chart paper (70 gr/m2) can be used two-sided, 
one side is checked and one side is blank. Dimensions 
100 x 65 cm.

F   Bloc papier pour chevalet
Le bloc papier pour chevalet (70 gr/m2) est utilisable sur les 
deux faces, l’une à carreaux, l’autre unie blanc. Dimen-
sions 100 x 65 cm.

www.smit-visual.com
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NL Kantelborden RC profiel
dubbelzijdig wit

Dubbelzijdig beschrijfbaar bord van wit emailstaal 
en aluminium RC-profiel. Dankzij de draaiknop is
het bord 360° te draaien en in iedere hoek te 
fixeren. De wit stalen stelling is voorzien van 
lange afleggoot en 4 wielen (2 met rem).
Solide wielen
Set van 4 wielen (2 met rem). Bij regelmatig of 
intensief verplaatsen van het kantelbord worden 
deze wielen aanbevolen. 

Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

100 x 200 cm 13009.100
100 x 180 cm 13009.101
100 x 150 cm 13009.102
  90 x 120 cm 13009.103

Kantelborden RC profiel, wit/wit
Revolving boards RC profile, white/white 
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Solide wielen Solid wheels 

Artikelnummer

Article number

14026.100

D Drehtafeln RC Profil 
doppelseitig weiß

Doppelseitig beschreibbare Tafel aus weiß 
emailliertem Stahl und Alu RC-Profil. Dank seines 
Drehknopfes kann die Tafel 360° gedreht werden 
und in jedem Winkel fixiert werden. Das Gestell 
aus weißem Stahl hat eine lange Ablageleiste und 
4 Rollen (2 mit Bremse). 
Solide Rollen  
Set mit 4 Rollen (2 mit Bremse). Wird die 
Drehtafel sehr oft versetzt, werden diese Rollen 
empfohlen.

GB Revolving boards RC profile
double sided white

Double sided board for writing on, made of white 
enamel steel and with an aluminium RC profile. 
Thanks to the rotator handle the board can be
rotated 360º and can be fixed in each angle. The 
white steel chassis is fitted with a long pen tray 
and 4 wheels (2 with brakes).
Solid wheels   
Set of 4 wheels (2 with brake). These wheels are 
recommended when moving of the revolving 
board is needed frequently or intensively.   

F   Tableaux basculants Profil RC
double face blanc 

Tableau double face en tôle émaillée blanche et 
profilés d’aluminium RC. Le tableau pivote sur
360° et peut se fixer sous tous les angles, grâce à 
son bouton de rotation. La structure en acier, de 
couleur blanche, est pourvue d’un auget long et 
de 4 roulettes (dont 2 avec frein).
Roulettes solides  
Ensemble de 4 roulettes (dont 2 avec frein). Ces 
roulettes sont recommandées en cas de déplace-
ment fréquent ou intensif du tableau basculant. 



KANTELBORDEN REVOLVING BOARDS

NL Kantelborden RC profiel   
dubbelzijdig groen

Dubbelzijdig beschrijfbaar bord van groen 
emailstaal en aluminium RC-profiel. Dankzij de 
draaiknop is het bord 360° te draaien en in iedere 
hoek te fixeren. De wit stalen stelling is voorzien 
van lange afleggoot en 4 wielen (2 met rem). 
Solide wielen
Set van 4 wielen (2 met rem). Bij zeer regelmatig 
of intensief verplaatsen van het kantelbord wor-
den deze wielen aanbevolen. 
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Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

100 x 200 cm 13009.106
100 x 180 cm 13009.107
100 x 150 cm 13009.108
  90 x 120 cm 13009.109

Kantelborden RC profiel, groen/groen
Revolving boards RC profile, green/green 
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Solide wielen Solid wheels 

Artikelnummer

Article number

14026.100

D Drehtafeln RC Profil 
doppelseitig grün

Doppelseitig beschreibbare Tafel aus grün email-
liertem Stahl und Alu RC-Profil. Dank seines
Drehknopfes kann die Tafel 360° gedreht werden 
und in jedem Winkel fixiert werden. Das Gestell 
aus weißem Stahl hat eine lange Ablegeleiste und 
4 Rollen (2 mit Bremse). 
Solide Rollen  
Set mit 4 Rollen (2 mit Bremse). Wird die 
Drehtafel sehr oft versetzt, werden diese Rollen 
empfohlen.

F   Tableaux basculants Profil RC
double face vert 

Tableau double face en tôle émaillée verte et 
profilés d’aluminium RC. Le tableau pivote sur
360° et peut se fixer sous tous les angles, grâce à 
son bouton de rotation. La structure en acier, de 
couleur blanche, est pourvue d’un auget long et 
de 4 roulettes (dont 2 avec frein). 
Roulettes solides  
Ensemble de 4 roulettes (dont 2 avec frein). Ces 
roulettes sont recommandées en cas de déplace-
ment fréquent ou intensif du tableau basculant. 

GB Revolving boards RC profile
double sided green

Double sided board for writing on, made of green 
enamel steel and with an aluminium RC profile. 
Thanks to the rotator handle the board can be
rotated 360º and can be fixed in each angle. The 
white steel chassis is fitted with a long pen tray 
and 4 wheels (2 with brakes).
Solid wheels   
Set of 4 wheels (2 with brake). These wheels are 
recommended when moving of the revolving 
board is needed frequently or intensively.   

www.smit-visual.com
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NL Bordezel Flexible 
Aluminium inklapbare bordezel voorzien 
van verstelbare telescoopbuizen. Maximale 
afmetingen bord: 90x120 cm (hxb). Ook 
te gebruiken als tafelezel. Lichtgewicht en 
gemakkelijk te transporteren. 
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Artikelnummer

Article number

14013.120

Bordezel Flexible (exclusief bord)
Board easel Flexible (board not included)

D Tafelgestell Flexible
Klappbares Alu-Tafelgestell mit verstellbaren 
Teleskoprohren. Höchstabmessungen Tafel: 
90x120 cm (H x B). Auch als Tischgestell zu 
gebrauchen. Leicht und einfach zu trans-
portieren.

GB Board easel Flexible
Aluminium folding board easel equipped 
with adjustable telescopic legs. Maximum 
board size: 90x120 cm (h x w). Can also be 
used as a table easel. Lightweight and easy 
to transport. 

F   Chevalet de tableau Flexible
Chevalet escamotable en aluminium, équipé 
de tubes télescopiques réglables. Dimen-
sions maximales du tableau : 90x120 cm. 
(hxl). Peut également servir de chevalet de 
table. Léger et facile à transporter. 
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NL Bordezel Solid
Solide inklapbare aluminium bordezel met 
3 werkhoogtes. Maximale afmeting bord: 
90x120 cm (hxb). Lichtgewicht en gemak-
kelijk te transporteren.  

Artikelnummer

Article number

14013.121

Bordezel Solid (exclusief bord)
Board easel Solid (board not included)

D Tafelgestell Solid
Robustes klappbares Alu-Tafelgestell mit 3 
Arbeitshöhen. Höchstabmessungen Tafel: 
90x120 cm (H x B). Leicht und einfach zu 
transportieren.

GB Board easel Solid
Solid folding aluminium board easel with 
three possible work heights. Maximum 
board size: 90x120 cm (h x w). Lightweight 
and easy to transport. 

F   Chevalet de tableau Solid
Solide chevalet de tableau pliable, en alumi-
nium, à 3 hauteurs d’utilisation. Dimensions 
maximales du tableau : 90x120 cm (hxl). 
Léger et facile à transporter. 



46

BORDEZELS   BOARD STANDS

84

4

6

15
0 90

80
70

136

15
0

NL Verrijdbare bordenstandaards
Wit stalen bordenstandaard op 4 wielen (2 
met rem).  Borden kunnen op drie hoogtes 
geplaatst worden. Maximale afmetingen 
bord op standaard 90 cm: 100 x 150 cm 
(hxb) en op standaard 140 cm: 100 x 180 
cm (hxb).

Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

140 cm  14013.115
90 cm  14013.116

Verrijdbare bordenstandaard (exclusief bord)
Movable board stand (board not included)

D Fahrbare Tafelgestelle
Tafelgestell aus weißem Stahl auf 4 Rollen 
(2 mit Bremse). Die Tafeln können auf 
drei Höhenstellungen aufgestellt werden. 
Höchstabmessungen Tafel auf Gestell 90 
cm: 100 x 150 cm (H x B) und auf Gestell 
140 cm: 100 x 180 cm (H x B).

GB Movable board stand
White steel board stand on 4 wheels (2 with 
brake). Board can be placed at three differ-
ent heights. Maximum dimensions of the 
board on the 90 cm stand: 100 x 150 cm 
(h x w), and for the 140 cm stand: 100 x 
180 cm (h x w).

F   Support de tableau à roulettes
Support de tableau en acier, de couleur 
blanche, sur 4 roulettes (dont 2 avec frein).
Les tableaux peuvent être positionnés à trois 
hauteurs différentes. Dimensions maximales 
de tableau sur support 90 cm : 100 x 150 
cm (hxl), et sur support 140 cm : 100 x 180 
cm (hxl).



NL Halstandaard
Halstandaard met aluminium buis en ronde 
voet uit grijsgelakt staal. De standaard is 
voorzien van een klemmechanisme voor 
borden met maximaal formaat 60 cm hoog. 
Levering exclusief bord. 
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Artikelnummer

Article number

14013.126

Halstandaard (exclusief bord)
Hall stand (board not included)
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D Hallengestell
Hallengestell mit Alurohr und rundem Fuß 
aus grau lackiertem Stahl. Das Gestell hat 
einen Klemmmechanismus und ist geeignet 
für Tafeln mit einem Hochformat von höch-
stens 60 cm. Lieferung ausschließlich Tafel. 

GB Hall stand
Hall stand with aluminium tubing and circu-
lar base made from grey coated steel. The 
stand is fitted with a clamp mechanism for 
boards with a maximum height of 60 cm. 
Comes without board. 

F   Chevalet de hall d’accueil
Chevalet de hall d’accueil en tube d’alumi-
nium et pied rond en acier laqué gris. Le 
chevalet est équipé d’un mécanisme de ser-
rage pour tableau d’une hauteur maximale 
de 60 cm. Livré hors tableau.

HALSTANDAARD   HALL STAND

www.smit-visual.com
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LEZENAARS   LECTERNS  

NL Lezenaar kolommodel 
Stalen verrijdbare lezenaar op kolom. In 
hoogte verstelbaar. Deze lezenaar is verkrijg-
baar in de kleuren lichtgrijs met lichtgrijs 
onderstel en beukenmotief met zwart 
onderstel.

Kleur  Artikelnummer

Colour  Article number

grijs/grijs  14008.142
grey/grey
zwart/beuken 14008.143
black/beech

Lezenaar kolommodel 
Lectern column model 
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D Rednerpult  Säulenmodell 
Rednerpult  aus Stahl auf Säule. Höhe ver-
stellbar. Erhältlich in hellgrau mit hellgrauem 
Gestell und in Buchenmotiv mit schwarzem 
Gestell.

GB Lectern column model 
Steel movable lectern based on a column.  
Height adjustable. This lectern is available in 
either light grey with a light grey chassis or 
beech motif with a black chassis.

F   Pupitre modèle colonne 
Pupitre sur colonne, en acier, à roulettes.  
Hauteur réglable. Ce pupitre est disponible 
en gris clair sur support gris clair, ou en 
décor hêtre sur support noir.
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NL Lezenaar dicht model
Stalen verrijdbare lezenaar met dichte voor-
kant en voorzien van extra plankje. Deze le-
zenaar is verkrijgbaar in de kleuren lichtgrijs 
met lichtgrijs onderstel en beukenmotief 
met zwart onderstel.

Lezenaar dicht model
Lectern closed model

Kleur  Artikelnummer

Colour  Article number

grijs/grijs  14008.140
grey/grey
zwart/beuken 14008.141
black/beech

D   Rednerpult  geschlossenes 
Modell

Rednerpult aus Stahl mit geschlossener Vor-
derseite und zusätzlichem Regal. Erhältlich 
in hellgrau mit hellgrauem Gestell und in 
Buchenmotiv mit schwarzem Gestell.

GB   Lectern closed model
Steel movable lectern finished with a solid 
front and an extra shelf. Height adjustable. 
This lectern is available in either light grey 
with a light grey chassis or beech motif with 
a black chassis.

F   Pupitre, modèle fermé
Pupitre à roulettes en acier, à face avant 
fermée, équipé d’une tablette complémen-
taire. Ce pupitre est disponible en gris clair 
sur support gris clair, ou en décor hêtre sur 
support noir.
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NL Lezenaar Congress
Lezenaar uit geanodiseerd aluminium met 
aluminium geperforeerde voorplaat. Het 
schuine vlak, het schap en de grondplaat uit 
melamine in beukenkleur. Voor extra stevig-
heid voorzien van 4 in hoogte verstelbare 
voeten.

Artikelnummer

Article number

14008.149

Lezenaar Congress
Lectern Congress

51 31

12
2

D Rednerpult Congress 
Pult aus anodisiertem Alu mit perforierter 
Alu-Vorplatte. Die angewinkelte Ablageflä-
che, der Schrank und die Bodenplatte sind 
aus buchenfarbigem Melamin. Besonders 
stabil durch 4 höhenverstellbare Füße. 

GB Lectern Congress
Lectern made from anodised aluminium 
with a perforated aluminium front plating. 
The sloping surface, shelf, and the base-
board are made from melamine and finished 
in beech effect. Fitted with 4 height adjust-
able feet for increased stability. 

F   Pupitre Congress
Pupitre en aluminium anodisé et face avant 
en aluminium perforé. Support incliné, 
étagère et base en mélaminé décor hêtre.
Renforcé par 4 pieds de hauteur réglable. 

Zie pag. 133 voor andere Congress producten.
Siehe Seite 133 für die anderen Congress Produkte.
See page 133 for more Congress products.
Voir page 133 pour plus de produits Congress.
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NL Alura Lezenaar 
Moderne lezenaar van geslepen RVS buizen 
en gebogen aluminium platen. Voorzien van 
2 wielen. Blijft op zijn plaats door antislip-
strook en rem.  Voorzien van horizontaal 
extra werkblad. Nieuw: hoogte-instelbaar.

Artikelnummer

Article number

14008.144

Alura Lezenaar 
Alura Lectern

D Rednerpult Alura
Modernes Pult aus polierten Edelstahlröhren 
und gebogenen Aluplatten. Mit 2 Rollen. 
Dank Antirutschstreifen und Bremse bleibt 
es auf seinem Platz stehen. Mit zusätzlicher 
horizontaler Arbeitsfläche. Neu: höhenver-
stellbar. 

GB Alura Lectern
Modern lectern made of polished RVS tubes 
and bent aluminium plating. Equipped 
with 2 wheels. An antislip strip and brake 
ensure that the lectern remains station-
ary. Equipped with extra horizontal work 
surface. New: height adjustable. 

F   Pupitre Alura 
Pupitre moderne en tubes inox polis et 
plaques aluminium cintrées. Equipé de 2 
roulettes. Maintenu en place par une bande 
antidérapante et un frein.  Equipé d’un 
plan horizontal complémentaire. Nouveau : 
réglable en hauteur. 

Zie pag. 40 en 132 voor andere Alura producten.
Siehe Seite 40 und 132 für die anderen Alura Produkte.
See page 40 and 132 for more Alura products.
Voir page 40 et 132 pour plus de produits Alura.
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NL   Kabinetkast wit emailstaal, 
wit aluminium profiel  

Afsluitbare presentatiekast met twee 
deuren. Wit geëmailleerde schrijfoppervlak-
ken. Voorzien van Design flip-overklem, 
een mat-wit projectiescherm van 145x145 
cm (te fixeren in 3 standen). Geschikt voor 
muurmontage of plaatsing op wit verrijd-
baar onderstel. Geleverd inclusief magneti-
sche penhouder en 50 vel flip-overpapier. 
Onderstel wit
Wit stalen verrijdbaar onderstel voor kabi-
netkast met wit aluminium profiel. Voorzien 
van 4 wielen (2 met rem).

KABINETKASTEN   CABINETS  

Artikelnummer

Article number

14013.100

Verrijdbaar onderstel wit
Movable chassis white

Artikelnummer

Article number

13002.100

Kabinetkast wit emailstaal, wit profiel 
Cabinet white enamel steel, white profile 

D   Kabinettschrank aus weiß 
emailliertem Stahl, weißes 
Alu-Profil

Verschließbarer Präsentationsschrank mit 
zwei Türen. Weiß emaillierte Schreibflä-
chen. Mit Design Flipchartklemme, eine 
mattweiße Bildwand 145x145 cm (kann in 
3 Positionen eingestellt werden). Geeignet 
für Wandmontage oder Platzierung auf 
ein weißes fahrbares Untergestell. Einschl. 
magnetischem Stiftehalter und 50 Bögen 
Flipchartpapier.
Untergestell weiß
Weißes Untergestell aus Stahl für Kabinett-
schrank mit weißes Alu-Profil, mit 4 Rollen 
(2 mit Bremse).

GB Cabinet white enamel steel, 
white aluminium profile 

Lockable presentation cabinet with two 
doors. White enamel writing surfaces. Fitted 
with Design flipchart clamp and a white 
matt projection screen measuring 145x145 
cm, three-way adjustable. Suitable for 
mounting to the wall or placement on a
white movable chassis. Supplied including 
magnetic pen holder and 50 paper sheets 
for flipchart.
Chassis white
Movable chassis, finished in white steel, 
for cabinet with white aluminium profile. 
Equipped with 4 wheels (2 with brake).

F Armoire tableau émaillé 
blanc, profil aluminium blanc

Armoire de présentation fermée par deux 
portes. Vantaux d’écriture émaillés blancs. 
Equipée d’une barrette à pince Design, d’un 
écran de projection blanc mat de 145x145 
cm (3 positions d’utilisation). Destinée 
au montage mural ou à être posé sur un 
support blanc, à roulettes. Livrée avec un 
porte-marqueur aimanté et un bloc papier 
50 feuilles.
Support blanc
Support à roulettes blanc pour armoire en 
profil aluminium blanc. Equipé de 4 roulet-
tes (dont 2 avec frein).
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KABINETKASTEN  CABINETS

Artikelnummer

Article number

14013.101

Verrijdbaar onderstel zwart
Movable chassis black

Artikelnummer

Article number

13002.300

Kabinetkast wit emailstaal, zilver aluminium profiel 
Cabinet white enamel steel, silver aluminium profile

330

12
3

8

10
9

82,5 165

165

12
3

1882,5

130 67

15

11

19
5

70

D   Kabinettschrank aus weiß 
emailliertem Stahl, silbriges 
Alu-Profil

Verschließbarer Präsentationsschrank mit 
zwei Türen. Weiß emaillierte Schreibflä-
chen. Mit Design Flipchartklemme, eine 
mattweiße Bildwand 145x145 cm (kann in 
3 Positionen eingestellt werden). Geeignet 
für Wandmontage oder Platzierung auf ein 
schwarzes fahrbares Untergestell. Einschl. 
magnetischem Stiftehalter und 50 Bögen 
Flipchartpapier.
Untergestell schwarz
Fahrbares Untergestell (schwarz) aus Stahl 
für Kabinettschrank mit silbriges Alu-Profil, 
mit 4 Rollen (2 mit Bremse).

GB Cabinet white enamel steel, 
silver aluminium profile 

Lockable presentation cabinet with two 
doors. White enamel writing surfaces. Fitted 
with Design flipchart clamp and a white 
matt projection screen measuring 145x145 
cm, three-way adjustable. Suitable for 
mounting to the wall or placement on a
black movable chassis. Supplied including 
magnetic pen holder and 50 paper sheets 
for flipchart.
Chassis black
Movable chassis, finished in black steel, 
for cabinet with silver aluminium profile. 
Equipped with 4 wheels (2 with brake).

F   Armoire tableau émaillé blanc, 
profil aluminium argenté

Armoire de présentation fermée par deux 
portes. Vantaux d’écriture émaillés blancs. 
Equipée d’une barrette à pince Design, d’un 
écran de projection blanc mat de 145x145 
cm (3 positions d’utilisation). Destinée 
au montage mural ou à être posé sur un 
support noir, à roulettes. Livrée avec un 
porte-marqueur aimanté et un bloc papier 
50 feuilles.
Support noir
Support à roulettes noir pour armoire en 
profil aluminium argenté. Equipé de 4 rou-
lettes (dont 2 avec frein).

NL   Kabinetkast wit emailstaal, 
zilver aluminium profiel 

Afsluitbare presentatiekast met twee deu-
ren. Wit geëmailleerde schrijfoppervlakken. 
Voorzien van Design flip-overklem, een mat-
wit projectiescherm van 145x145 cm (te 
fixeren in 3 standen). Geschikt voor muur-
montage of plaatsing op zwart verrijdbaar 
onderstel. Geleverd inclusief magnetische 
penhouder en 50 vel flip-overpapier. 
Onderstel zwart
Zwart stalen verrijdbaar onderstel voor 
kabinetkast met zilver aluminium profiel. 
Voorzien van 4 wielen (2 met rem).

www.smit-visual.com
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KABINETKASTEN CABINETS

NL   Kabinetkast met houtdecor, 
zwart aluminium profiel  

Afsluitbare presentatiekast met twee 
deuren. Binnenzijde: wit geëmailleerde 
schrijfoppervlakken. Buitenzijde in diverse 
houtkleuren mogelijk. Voorzien van Design 
flip-overklem, een mat-wit projectiescherm 
145x145 cm (te fixeren in 3 standen). 
Geschikt voor muurmontage of plaatsing 
op zwart verrijdbaar onderstel. Geleverd 
inclusief magnetische penhouder en 50 vel 
flip-overpapier.
Onderstel zwart
Zwart stalen verrijdbaar onderstel voor 
kabinetkast met zwart aluminium profiel. 
Voorzien van 4 wielen (2 met rem).

D   Kabinettschrank mit Holz-
dekor, schwarzes Alu-Profil 

Verschließbarer Präsentationsschrank mit 
zwei Türen. Innenseite: weiß emaillierte 
Schreibflächen. Außen in verschiedenen 
Holzfarben. Mit Design Flipchartklemme, 
eine mattweiße Bildwand 145x145 cm 
(kann in 3 Positionen eingestellt werden). 
Geeignet für Wandmontage oder Platzie-
rung auf ein schwarzes fahrbares Unterge-
stell. Einschl. magnetischem Stiftehalter und 
50 Bögen Flipchartpapier.
Untergestell schwarz
Fahrbares Untergestell (schwarz) aus Stahl 
für Kabinettschrank mit schwarzes Alu-Pro-
fil, mit 4 Rollen (2 mit Bremse).

GB   Cabinet with wood décor, 
black aluminium profile

Lockable presentation cabinet with two 
doors. Inside: white enamel writing surfaces.
Outside available in various wood finishes. 
Fitted with Design flipchart clamp and a 
white matt projection screen measuring 
145x145 cm, three-way adjustable. Suitable 
for mounting to the wall or placement on 
a black movable chassis. Supplied including 
magnetic pen holder and 50 paper sheets 
for flipchart.
Chassis black
Movable chassis, finished in black steel, 
for cabinet with black aluminium profile. 
Equipped with 4 wheels (2 with brake). 

F Armoire tableau décor bois, 
profil aluminium noir

Armoire de présentation fermée par deux 
portes. Intérieur : Vantaux d’écriture 
émaillés blancs. Extérieur : possibilité de dif-
férents décors bois. Equipée d’une barrette 
à pince Design, d’un écran de projection 
blanc mat de 145x145 cm (3 positions 
d’utilisation). Destinée au montage mural ou 
à être posé sur un support noir, à roulettes. 
Livrée avec un porte-marqueur aimanté et 
un bloc papier 50 feuilles.
Support noir
Support à roulettes noir pour armoire en 
profil aluminium noir. Equipé de 4 roulettes 
(dont 2 avec frein).

Artikelnummer

Article number

14013.101

Verrijdbaar onderstel zwart
Movable chassis black

Houtdecor Artikelnummer

Wood  Article number

beuken/beech 13002.101
ahorn/maple  13002.102
kersen/cherry 13002.103
peren/pear  13002.104
noten/walnut 13002.106
eiken/oak  13002.107

Kabinetkast met houtdecor, zwart profiel 
Cabinet with wood décor, black profile  

Zie pag. 60 voor houtdecors.
Siehe Seite 60 für Holzdekors.
See page 60 for wood décors.
Voir page 60 pour décors bois.
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D   Kabinettschrank mit Holz-
dekor, silbriges Alu-Profil

Verschließbarer Präsentationsschrank mit 
zwei Türen. Innenseite: weiß emaillierte 
Schreibflächen. Außen in verschiedenen 
Holzfarben. Mit Design Flipchartklemme, 
eine mattweiße Bildwand 145x145 cm 
(kann in 3 Positionen eingestellt werden). 
Geeignet für Wandmontage oder Platzie-
rung auf ein schwarzes fahrbares Unterge-
stell. Einschl. magnetischem Stiftehalter und 
50 Bögen Flipchartpapier.
Untergestell schwarz
Fahrbares Untergestell (schwarz) aus Stahl 
für Kabinettschrank mit silbriges Alu-Profil, 
mit 4 Rollen (2 mit Bremse).

GB Cabinet with wood décor, 
silver aluminium profile 

Lockable presentation cabinet with two 
doors. Inside: white enamel writing surfaces.
Outside available in various wood finishes. 
Fitted with Design flipchart clamp and a 
white matt projection screen measuring 
145x145 cm, three-way adjustable. Suitable 
for mounting to the wall or placement on 
a black movable chassis. Supplied including 
magnetic pen holder and 50 paper sheets 
for flipchart.
Chassis black
Movable chassis, finished in black steel, 
for cabinet with silver aluminium profile. 
Equipped with 4 wheels (2 with brake). 

F   Armoire tableau décor bois, 
profil aluminium argenté

Armoire de présentation, fermée par 
deux portes. Intérieur : Vantaux d’écriture 
émaillés blancs. Extérieur : possibilité de dif-
férents décors bois. Equipée d’une barrette 
à pince Design, d’un écran de projection 
blanc mat de 145 x 145 cm (3 positions 
d’utilisation). Destinée au montage mural ou 
à être posé sur un support noir, à roulettes. 
Livrée avec un porte-marqueur aimanté et 
un bloc papier 50 feuilles.
Support noir
Support à roulettes noir pour armoire en 
profil aluminium argenté. Equipé de 4 rou-
lettes (dont 2 avec frein).

NL Kabinetkast met houtdecor,   
zilver aluminium profiel 

Afsluitbare presentatiekast met twee 
deuren. Binnenzijde: wit geëmailleerde 
schrijfoppervlakken. Buitenzijde in diverse 
houtkleuren mogelijk. Voorzien van Design 
flip-overklem, een mat-wit projectiescherm 
145x145 cm (te fixeren in 3 standen). 
Geschikt voor muurmontage of plaatsing 
op zwart verrijdbaar onderstel. Geleverd 
inclusief magnetische penhouder en 50 vel 
flip-overpapier.
Onderstel zwart
Zwart stalen verrijdbaar onderstel voor 
kabinetkast met zilver aluminium profil. 
Voorzien van 4 wielen (2 met rem).

Houtdecor Artikelnummer

Wood  Article number

beuken/beech 13002.301
ahorn/maple  13002.302
kersen/cherry 13002.303
peren/pear  13002.304
noten/walnut 13002.306
eiken/oak  13002.307

Kabinetkast met houtdecor, zilver aluminium profiel 
Cabinet with wood décor, silver aluminium profile   

KABINETKASTEN  CABINETS
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Artikelnummer

Article number

14013.101

Verrijdbaar onderstel zwart
Movable chassis black

Zie pag. 60 voor houtdecors.
Siehe Seite 60 für Holzdekors.
See page 60 for wood décors.
Voir page 60 pour décors bois.
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NL   Directiekast wit emailstaal, 
wit aluminium profiel

Afsluitbare directiekast met 3 emailstalen 
witte schrijfoppervlakken. Voorzien van een
Design flip-overklem. Geleverd inclusief 
magnetische penhouder en 50 vel flip-over-
papier. Geschikt voor muurmontage.

D   Direktionsschrank aus weiß 
emailliertem Stahl, weißes 
Alu-Profil

Verschließbarer Direktionsschrank mit 3 
weiß emaillierten Stahl-Schreibflächen. Mit
Design Flipchartklemme. Einschl. Magneti-
schem Stiftehalter und 50 Bögen Flipchart-
papier. Geeignet für Wandmontage.

GB   Executive cabinet white 
enamel steel, white aluminium 
profile 

Lockable executive cabinet with 3 white 
enamel steel writing surfaces. Fitted with a 
Design flipchart clamp. Supplied including 
magnetic pen holder and 50 paper sheets 
for flipchart. Suitable for mounting to a 
wall.

F   Armoire tableau de direction, 
émaillée blanche, profil alumi-
nium blanc

Armoire de direction, fermée, à 3 vantaux 
d’écriture en tôle émaillé blanche.
Équipée d’une barrette à pince Design. 
Livrée avec un porte-marqueur aimanté 
et un bloc papier 50 feuilles. Destinée au 
montage mural.

Artikelnummer

Article number

13003.100

Directiekast wit emailstaal, wit profiel
Executive cabinet white enamel steel, white profile 
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Artikelnummer

Article number

13003.300

Directiekast wit emailstaal, zilver aluminium profiel
Executive cabinet white enamel steel, silver aluminium profile 

www.smit-visual.com

NL   Directiekast wit emailstaal, 
zilver aluminium profiel

Afsluitbare directiekast met 3 emailstalen 
witte schrijfoppervlakken. Voorzien van een
Design flip-overklem. Geleverd inclusief 
magnetische penhouder en 50 vel flip-over-
papier. Geschikt voor muurmontage.

D   Direktionsschrank aus weiß 
emailliertem Stahl, silbriges 
Alu-Profil

Verschließbarer Direktionsschrank mit 3 
weiß emaillierten Stahl-Schreibflächen. Mit
Design Flipchartklemme. Einschl. Magneti-
schem Stiftehalter und 50 Bögen Flipchart-
papier. Geeignet für Wandmontage.

GB   Executive cabinet white 
enamel steel, silver aluminium 
profile

Lockable executive cabinet with 3 white 
enamel steel writing surfaces. Fitted with a 
Design flipchart clamp. Supplied including 
magnetic pen holder and 50 paper sheets 
for flipchart. Suitable for mounting to a 
wall.

F   Armoire tableau de direction, 
émaillée blanche, profil alumi-
nium argenté

Armoire de direction, fermée, à 3 vantaux 
d’écriture en tôle émaillé blanche.
Équipée d’une barrette à pince Design. 
Livrée avec un porte-marqueur aimanté 
et un bloc papier 50 feuilles. Destinée au 
montage mural.
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NL   Directiekast houtdecor, zwart 
aluminium profiel

Afsluitbare directiekast met 2 emailstalen 
witte schrijfoppervlakken aan de binnenzij-
de. Buitenzijde van houtdecor. Voorzien van 
een Design flip-overklem. Geleverd inclusief 
magnetische penhouder en 50 vel flip-over-
papier. Geschikt voor muurmontage.

DIRECTIEKASTEN EXECUTIVE CABINETS

Houtdecor Artikelnummer

Wood décor Article number

beuken/beech 13003.101
ahorn/maple  13003.102
kersen/cherry 13003.103
peren/pear  13003.104
noten/walnut 13003.106
eiken/oak  13003.107

Directiekast houtdecor, zwart profiel  
Executive cabinet with wood décor, black profile  
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D   Direktionsschrank Holzdekor, 
schwarzes Alu-Profil

Verschließbarer Direktionsschrank mit 2 
weiß emaillierten Stahl-Schreibflächen an
der Innenseite. Aussenseite aus Holzdekor. 
Mit Design Flipchartklemme. Einschl. mag-
netischem Stiftehalter und 50 Bögen Flip-
chartpapier. Geeignet für Wandmontage.

GB   Executive cabinet with wood 
décor, black aluminium profile

Lockable executive cabinet with 2 white 
enamel steel writing surfaces on the inside. 
Outside made of wood décor. Fitted with a 
Design flipchart clamp. Supplied including 
magnetic pen-holder and 50 paper sheets 
for flipchart. Suitable for mounting to a 
wall.

F   Armoire tableau de direction, 
décor bois, profil aluminium 
noir

Armoire de direction, fermée, à 2 vantaux 
d’écriture en tôle émaillé blanche, côté in-
térieur. Extérieur décor bois. Équipée d’une 
barrette à pince Design. Livrée avec un 
porte-marqueur aimanté et un bloc papier 
50 feuilles. Destinée au montage mural.

Zie pag. 60 voor houtdecors.
Siehe Seite 60 für Holzdekors.
See page 60 for wood décors.
Voir page 60 pour décors bois.
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Houtdecor Artikelnummer

Wood décor Article number

beuken/beech 13003.301
ahorn/maple  13003.302
kersen/cherry 13003.303
peren/pear  13003.304
noten/walnut 13003.306
eiken/oak  13003.307

Directiekast houtdecor, zilver aluminium profiel
Executive cabinet with wood décor, silver aluminium profile   

www.smit-visual.com

NL   Directiekast houtdecor, zilver 
aluminium profiel

Afsluitbare directiekast met 2 emailstalen 
witte schrijfoppervlakken aan de binnenzij-
de. Buitenzijde van houtdecor. Voorzien van 
een Design flip-overklem. Geleverd inclusief 
magnetische penhouder en 50 vel flip-over-
papier. Geschikt voor muurmontage.

D   Direktionsschrank Holzdekor, 
silbriges Alu-Profil

Verschließbarer Direktionsschrank mit 2 
weiß emaillierten Stahl-Schreibflächen an
der Innenseite. Aussenseite aus Holzdekor. 
Mit Design Flipchartklemme. Einschl. mag-
netischem Stiftehalter und 50 Bögen Flip-
chartpapier. Geeignet für Wandmontage.

GB   Executive cabinet with wood 
décor, silver aluminium 
profile

Lockable executive cabinet with two white 
enamel steel writing surfaces on the inside. 
Outside made of wood décor. Fitted with a 
Design flipchart clamp. Supplied including 
magnetic pen holder and 50 paper sheets 
for flipchart. Suitable for mounting to a 
wall.

F   Armoire tableau de direction, 
décor bois, profil aluminium 
argenté

Armoire de direction, fermée, à 2 vantaux 
d’écriture en tôle émaillé blanche, côté in-
térieur. Extérieur décor bois. Équipée d’une 
barrette à pince Design. Livrée avec un 
porte-marqueur aimanté et un bloc papier 
50 feuilles. Destinée au montage mural.

DIRECTIEKASTEN EXECUTIVE CABINETS

Zie pag. 60 voor houtdecors.
Siehe Seite 60 für Holzdekors.
See page 60 for wood décors.
Voir page 60 pour décors bois.
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NL Houtdecors    
Voor kabinet- en directiekasten 

HOUTDECORS WOOD DÉCORS

Beuken
Buchen
Beech
Hêtre

D Holzdekors
Für Kabinett- und Direktionsschränke

GB Wood décors
For cabinets and executive cabinets

F Décors bois
Pour les armoires de présentation et de 
direction

Ahorn
Ahorn
Maple
Érable

Kersen
Kirsche
Cherry
Cerisier

Peren
Birnen
Pear
Poirier

Noten
Nußbaum
Walnut
Noyer

Eiken
Eichen
Oak
Chêne
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NL   Whitebord emailstaal 
Softline profiel  

Whitebord van hoge kwaliteit wit geëmail-
leerd staal (800ºC). Whitebord voor zeer 
intensief en duurzaam gebruik. Geano-
diseerd aluminium Softline profiel met 
kunststof grijze hoeken. Inclusief afleggoot 
van 30 cm.

D Weißwandtafel Softline Profil 
aus emailliertem Stahl 

Qualitativ hochwertige Weißwandtafel, 
weiß emaillierter Stahl (800ºC). Für sehr 
intensiven lang dauernden Gebrauch. 
Anodisiertes Alu-Softline Profil mit grauen 
Eckstücken aus Kunststoff. Einschl. Ab-
lageleiste 30 cm.
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Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

150 x 300 cm 11103.311
150 x 200 cm 11103.312
120 x 300 cm 11103.100
120 x 240 cm 11103.101
120 x 180 cm 11103.102
120 x 150 cm 11103.103
100 x 200 cm 11103.104
100 x 180 cm 11103.105
100 x 150 cm 11103.106
100 x 100 cm 11103.107
90 x 180 cm  11103.108
90 x 120 cm  11103.109
60 x 90 cm  11103.110
45 x 60 cm  11103.111
30 x 45 cm  11103.113

Whitebord emailstaal Softline profiel 
Whiteboard enamel steel Softline profile 

WHITEBORDEN WHITEBOARDS   

GB   Whiteboard enamel steel 
Softline profile

High quality whiteboard from white enam-
elled steel (800ºC). Whiteboard for highly 
intensive and permanent use. Anodised alu-
minium Softline profile with grey synthetic 
corners. Including 30 cm pen tray.

F   Tableau blanc en tôle émaillée 
profil Softline

Tableau blanc de qualité supérieure, en tôle 
émaillée blanche (800 °C). Tableau pour 
usage très intensif et durable. Profil Softline 
en aluminium anodisé et angles synthéti-
ques gris. Y compris auget de 30 cm.
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NL   Whitebord emailstaal 
Design profiel 

Whitebord van hoge kwaliteit wit geëmail-
leerd staal (800ºC). Whitebord voor zeer 
intensief en duurzaam gebruik. Geano-
diseerd aluminium Design profiel met 
kunststof grijze hoeken. Inclusief afleggoot 
van 30 cm.

WHITEBORDEN WHITEBOARDS
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Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

120 x 300 cm 11101.100
120 x 240 cm 11101.101
120 x 180 cm 11101.102
120 x 150 cm 11101.103
100 x 200 cm 11101.104
100 x 180 cm 11101.105
100 x 150 cm 11101.106
100 x 100 cm 11101.107
90 x 180 cm  11101.108
90 x 120 cm  11101.109
60 x 90 cm  11101.110
45 x 60 cm  11101.111

Whitebord emailstaal Design profiel  
Whiteboard enamel steel Design profile 

D Weißwandtafel Design Profil 
aus emailliertem Stahl 

Qualitativ hochwertige Weißwandtafel, 
weiß emaillierter Stahl (800ºC). Für sehr 
intensiven und lang dauernden Gebrauch. 
Anodisiertes Alu-Design Profil mit grauen 
Eckstücken aus Kunststoff. Einschl. Ab-
lageleiste 30 cm.

GB   Whiteboard enamel steel 
Design profile  

High quality whiteboard from white enam-
elled steel (800ºC). Whiteboard for highly 
intensive and permanent use. Anodised 
aluminium Design profile with grey synthetic 
corners. Including 30 cm pen tray.

F Tableau blanc en tôle émaillée 
profil Design

Tableau blanc de qualité supérieure, en tôle 
émaillée blanche (800 °C). Tableau pour 
usage très intensif et durable. Profil Design 
en aluminium anodisé et angles synthéti-
ques gris. Y compris auget de 30 cm.

www.smit-visual.com



NL   Whitebord gelakt staal 
Softline profiel 

Whitebord van wit gelakt staal. Een prijs-
gunstig alternatief voor de normale white-
borden. Geanodiseerd aluminium Softline 
profiel met kunststof grijze hoeken. Inclusief 
afleggoot van 30 cm.
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Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

100 x 200 cm 11103.260
100 x 150 cm 11103.261
90 x 180 cm  11103.265
90 x 120 cm  11103.262
60 x 90 cm  11103.263
45 x 60 cm  11103.264

Whitebord gelakt staal Softline profiel  
Whiteboard coated steel Softline profile

WHITEBORDEN WHITEBOARDS   

D Weißwandtafel Softline Profil 
aus lackiertem Stahl 

Weißwandtafel aus weiß lackiertem Stahl. 
Eine preisgünstige Alternative für die 
normalen Weißwandtafeln. Anodisiertes 
Alu-Softline Profil mit grauen Eckstücken 
aus Kunststoff. Einschl. Ablageleiste 30 cm.

GB   Whiteboard coated steel 
Softline profile  

Whiteboard of coated steel. An affordable 
alternative to usual whiteboards. Anodised 
aluminium Softline profile with grey syn-
thetic corners. Including 30 cm pen tray.

F   Tableau blanc en tôle laquée 
profil Softline 

Tableau blanc en tôle laquée blanche. Al-
ternative économique pour tableaux blancs 
normaux. Profil Softline en aluminium ano-
disé et angles synthétiques gris. Y compris 
auget de 30 cm.



NL Whitebord Silverline
Whitebord van wit gelakt staal met 
kunststof grijze hoeken. Voorzien van een 
moderne uitstraling met een grijs profiel. 
Inclusief afleggoot.
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WHITEBORDEN WHITEBOARDS

Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

90 x 120 cm  14500.109
60 x 90 cm  14500.110
40 x 60 cm  14500.111
30 x 40 cm  14500.112

Whitebord Silverline  
Whiteboard Silverline

D Weißwandtafel Silverline
Weißwandtafel aus weiß lackiertem Stahl 
mit grauen Eckstücken aus Kunststoff. Mo-
derne Ausstrahlung mit einem grauen Profil. 
Einschl. Ablageleiste.

GB   Whiteboard Silverline 
Whiteboard of coated steel with grey 
synthetic corners. Complete with a modern 
look from a grey profile. Including pen tray.

F Tableau blanc Silverline
Tableau blanc en tôle laquée blanche et 
angles synthétiques gris. Aspect moderne et 
profil gris. Y compris auget.

www.smit-visual.com
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KRIJTBORDEN CHALKBOARDS   

NL   Krijtbord groen emailstaal 
Softline profiel 

Krijtbord van groen geëmailleerd staal. 
Magneethoudend en uitwisbaar. Geano-
diseerd aluminium Softline profiel met 
kunststof grijze hoeken. Inclusief afleggoot 
van 30 cm.

Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

150 x 300 cm 11103.321
150 x 200 cm 11103.322
120 x 300 cm 11103.240
120 x 240 cm 11103.241
120 x 180 cm 11103.242
120 x 150 cm 11103.243
100 x 200 cm 11103.244
100 x 180 cm 11103.245
100 x 150 cm 11103.246
100 x 100 cm 11103.247
90 x 180 cm  11103.248
90 x 120 cm  11103.249
60 x 90 cm  11103.250
45 x 60 cm  11103.251

Krijtbord groen emailstaal Softline profiel  
Chalk board green enamelled steel Softline profile

D   Kreidetafel Softline Profil, 
grün emaillierter Stahl 

Kreidetafel aus grün emailliertem Stahl. 
Magnetisch und wischbar. Anodisiertes Alu- 
Softline Profil mit grauen Eckstücken aus 
Kunststoff. Einschl. Ablageleiste 30 cm.

GB   Chalk board green enamelled 
steel Softline profile   

Chalkboard made of green enamelled steel. 
Magnetic and erasable. Anodised aluminium 
Softline profile with grey synthetic corners.  
Including 30 cm pen tray.

F   Tableau à craie en tôle 
émaillée verte profil Softline 

Tableau à craie en tôle émaillée verte. 
Magnétique et effaçable. Profil Softline en 
aluminium anodisé et angles synthétiques 
gris. Y compris auget de 30 cm.
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Afmetingen Artikelnummer

Size Article number

120 x 200 cm 13016.100
120 x 150 cm 13016.101
100 x 200 cm 13016.102
90 x 120 cm  13016.103
60 x 90 cm  13016.104

Vijfvlaksborden emailstaal RC profiel 
Five surface boards enamel steel RC profile

MEERVLAKSBORDEN MULTI SURFACE BOARDS

NL Vijfvlaksborden emailstaal 
RC profiel

Whitebord met vijf schrijfvlakken van wit 
emailstaal (800ºC). Extra vleugels zorgen 
voor meer schrijfruimte. Geanodiseerd 
aluminium RC-profiel met grijze kunststof 
hoekstukken. Inclusief afleggoot. 

D    Fünfflächentafel aus emaillier-
tem Stahl, RC Profil 

Weißwandtafel mit fünf Schreibflächen aus 
weiß emailliertem Stahl (800ºC). Zusätzliche 
Flügel sorgen für mehr Schreibfläche. Ano-
disiertes Alu-RC Profil mit grauen Kunst-
stoff-Eckelementen. Einschl. Ablageleiste. 

GB   Five surface boards enamel 
steel RC profile   

Whiteboard made of white enamel steel 
(800ºC) with five writing surfaces. Extra 
wings supply more space for writing. 
Anodised aluminium RC-profile with grey 
synthetic corner caps. Including pen tray.

F   Tableaux à cinq faces, en tôle 
émaillée profil RC

Tableau à cinq faces d’écriture en tôle 
émaillée blanche (800 °C). Vantaux supplé-
mentaires pour plus de surface d’écriture. 
Profil RC en aluminium anodisé et angles 
synthétiques gris. Y compris auget. 

www.smit-visual.com



68

Afmetingen Artikelnummer

Size Article number

120 x 90 cm  13016.110
90 x 60 cm  13016.111

Drievlaksborden emailstaal RC profiel 
Three surface boards enamel steel RC profile

NL Drievlaksborden emailstaal 
RC profiel

Whitebord met drie schrijfvlakken van wit 
emailstaal (800ºC). Extra vleugels zorgen 
voor meer schrijfruimte. Geanodiseerd 
aluminium RC-profiel met grijze kunststof 
hoekstukken. Inclusief afleggoot. 
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D   Dreiflächentafel aus emaillier-
tem Stahl, RC Profil 

Weißwandtafel mit drei Schreibflächen aus 
weiß emailliertem Stahl (800ºC). Zusätzliche 
Flügel sorgen für mehr Schreibfläche. Ano-
disiertes Alu-RC Profil mit grauen Kunst-
stoff-Eckelementen. Einschl. Ablageleiste. 

GB   Three surface boards enamel 
steel RC profile   

Whiteboard made of white enamel steel 
(800ºC) with three writing surfaces. Extra 
wings supply more space for writing. 
Anodised aluminium RC-profile with grey 
synthetic corner caps. Including pen tray. 

F   Tableaux à trois faces, en tôle 
émaillée profil RC

Tableau à trois faces d’écriture en tôle 
émaillée blanche (800 °C). Vantaux supplé-
mentaires pour plus de surface d’écriture. 
Profil RC en aluminium anodisé et angles 
synthétiques gris. Y compris auget. 



NL Prikborden Vilt 
Softline profiel 

Prikborden vilt zijn verkrijgbaar in de kleuren 
blauw, rood en grijs. Geanodiseerd alumi-
nium Softline profiel met grijze kunststof 
hoekstukken.
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PRIKBORDEN PIN BOARDS

Kleur   Afmetingen Artikelnummer

Colour   Size  Article number

Blauw Blue  120 x 180 cm 11204.101
   90 x 180 cm  11204.105
   90 x 120 cm  11204.102
   60 x 90 cm  11204.103
   45 x 60 cm  11204.104

Rood Red  120 x 180 cm 11204.201
   90 x 180 cm  11204.205
   90 x 120 cm  11204.202
   60 x 90 cm  11204.203
   45 x 60 cm  11204.204

Grijs Grey  120 x 180 cm 11204.251
   90 x 180 cm  11204.255
   90 x 120 cm  11204.252
   60 x 90 cm  11204.253
   45 x 60 cm  11204.254

Prikborden vilt Softline profiel
Pin boards felt Softline profile 

D Pintafel aus Filz 
Softline Profil

Pintafeln aus Filz sind erhältlich in den 
Farben blau, rot und grau. Anodisiertes 
Alu-Softline Profil mit grauen Kunststoff-
Eckelementen.

GB   Pin boards felt 
Softline profile  

Pin boards felt are available in the following 
colours: blue, red, and grey. Anodised alu-
minium Softline profile with grey synthetic 
corners.  

F Tableaux d’affichage en feutre 
profil Softline

Les tableaux d’affichage en feutre sont 
disponibles en bleu, rouge et gris. Profil 
Softline en aluminium anodisé et angles 
synthétiques gris. 

www.smit-visual.com
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PRIKBORDEN PIN BOARDS

NL Prikbord perskurk 
Softline profiel 

Prikborden met een een beige prikopper-
vlak, gemaakt van het natuurproduct kurk. 
Voorzien van geanodiseerd Softline profiel 
met grijze kunststof hoekstukken.

45
60

90

60 90 120 180 2

12
0

Afmetingen Artikelnummer

Size Article number

120 x 180 cm 11204.111
90 x 180 cm  11204.115
90 x 120 cm  11204.112
60 x 90 cm  11204.113
45 x 60 cm  11204.114

Prikbord perskurk Softline profiel 
Pin board pressed cork Softline profile

D   Pintafel Presskork 
Softline Profil 

Pintafel mit Oberfläche in beige, aus dem 
Naturprodukt Kork. Mit anodisiertem 
Softline Profil mit grauen Kunststoff-Ecke-
lementen.

GB    Pin board pressed cork 
Softline profile 

Pin boards felt are available in the following 
colours: blue, red, and grey. Anodised alu-
minium Softline profile with grey synthetic 
corners.

F   Tableau d’affichage en liège 
compressé profil Softline

Tableau d’affichage comportant un support 
d’affichage beige, en liège naturel. Équipé 
d’un profil Softline en aluminium anodisé et 
angles synthétiques gris.
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PRIKBORDEN PIN BOARDS

NL Prikborden Bulletin 
Softline profiel 

Prikbord Bulletin heeft een prikoppervlak 
van kurklinoleum, in de kleur grijs, donker-
grijs, blauw of rood. Optimale levensduur 
door zelfherstellend vermogen. Geanodi-
seerd Softline profiel met grijze kunststof 
hoekstukken.
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Kleur   Afmetingen Artikelnummer

Colour   Size  Article number

Grijs Grey  120 x 180 cm 11204.121
   90 x 180 cm  11204.122
   90 x 120 cm  11204.123
   60 x 90 cm  11204.124
   45 x 60 cm  11204.125

Blauw Blue  120 x 180 cm 11204.151
   90 x 180 cm  11204.152
   90 x 120 cm  11204.153
   60 x 90 cm  11204.154
   45 x 60 cm  11204.155

Donkergrijs Dark grey  120 x 180 cm 11204.161
   90 x 180 cm  11204.162
   90 x 120 cm  11204.163
   60 x 90 cm  11204.164
   45 x 60 cm  11204.165

Rood Red  120 x 180 cm 11204.171
   90 x 180 cm  11204.172
   90 x 120 cm  11204.173
   60 x 90 cm  11204.174
   45 x 60 cm  11204.175

Prikborden Bulletin Softline profiel 
Pin boards Bulletin Softline profile

D   Pintafeln Bulletin 
Softline Profil 

Die Pintafel Bulletin hat eine Oberfläche aus 
Korklinoleum. Farben grau, dunkelgrau, 
blau oder rot. Optimale Lebensdauer durch 
ihre Selbst-Wiederherstellung. Anodisiertes 
Softline Profil mit grauen Kunststoff-Eck-
elementen.

GB   Pin boards Bulletin Softline 
profile 

Pin board Bulletin has a cork linoleum pin 
surface and is available in either grey, dark 
grey, blue or red. Optimal life span due to 
self-repairing capacity. Anodised Softline 
profile with grey synthetic corner caps. 

F   Tableaux d’affichage en pan-
neau Bulletin profil Softline

Le tableau d’affichage Bulletin comporte un 
support d’affichage en linoléum, gris, gris 
foncé, bleu ou rouge. Durée de vie optimale 
grâce à ses propriétés autoréparatrices. Pro-
fil Softline en aluminium anodisé et angles 
synthétiques gris.

www.smit-visual.com



COMBIBORDEN COMBI BOARDS  

72

NL Combiborden 
Softline profiel

Combinatie van een wit emailstalen white-
bord en een prikbord. Het beprikbare deel 
is verkrijgbaar in perskurk, blauw vilt of grijs 
Bulletin. Geanodiseerd Softline profiel met 
grijze kunststof hoekstukken. 
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Combinatie en Afmetingen Artikelnummer

Combination and Size Article number

Email en perskurk
Enamel and pressed cork
90 x 120 cm   11404.100
60 x 90 cm   11404.110
   
Email en vilt blauw
Enamel and felt blue  
90 x 120 cm   11404.101
60 x 90 cm   11404.111
   
Email en Bulletin grijs
Enamel and Bulletin grey
90 x 120 cm   11404.102
60 x 90 cm   11404.112   

Combiborden Softline profiel
Combi boards Softline profile 

D Kombitafeln
Softline Profil

Kombination einer weiß emaillierten Weiß-
wandtafel aus Stahl und einer Pintafel. Der 
einstechbare Teil ist erhältlich in Presskork, 
blauem Filz oder grauem Bulletin. Anodi-
siertes Softline Profil mit grauen Kunststoff-
Eckelementen.

GB   Combi boards 
Softline profile

Combination of a white enamel steel white-
board and a pin board. The pinnable part is 
available in pressed cork, blue felt, or grey 
Bulletin. Anodised Softline profile with grey 
synthetic corner caps.  

F Tableaux combinés 
profil Softline 

Combinaison d’un tableau blanc en tôle 
émaillée et d’un tableau d’affichage. La 
partie affichage est disponible en liège 
compressé, en feutre bleu ou en Bulletin 
gris. Profil Softline en aluminium anodisé et 
angles synthétiques gris. 
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LETTERBORDEN LETTER BOARDS
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NL Letterborden 
Softline profiel

Letterbord vervaardigd uit zwart rubber. 
Optioneel zijn letter- en cijfersets in verschil-
lende maten te bestellen. Let op: afmeting 
letterbord is hoogte x breedte. Geanodi-
seerd Softline profiel met grijze kunststof 
hoekstukken.

Afmetingen (hxb)  Artikelnummer

Size (hxw)   Article number

60 x 120 cm   11304.115
60 x 80 cm   11304.117
60 x 40 cm   11304.118
40 x 60 cm   11304.119
40 x 30 cm   11304.120
30 x 40 cm   11304.121
20 x 30 cm   11304.122

Letterborden Softline profiel
Letter boards Softline profile

Afmetingen  Artikelnummer

Size   Article number

60 x 120 cm   14104.100

Rubber profielplaat (alleen rubber)
Sheet of black rubber (only rubber) 

Letters/hoogte  Aantal  Artikelnummer

Characters/height  Number  Article number

28 mm   183  14025.100
19 mm   235  14025.101
10 mm   486  14025.102

Cijfers/hoogte
Numbers/height
28 mm   209  14025.500
19 mm   264  14025.501
10 mm   591  14025.502

Letter- en cijferassortimenten, wit, gemengd
Letter and number sets, white, assorted

D Buchstabentafeln
Softline Profil

Buchstabentafel aus schwarzem Gummi. Zu-
sätzlich können Buchstaben- und Zahlensets 
in verschiedenen Abmessungen bestellt wer-
den. Achtung: die Maße der Buchstabenta-
fel sind Höhe x Breite. Anodisiertes Softline 
Profil mit grauen Kunststoff-Eckelementen. 

GB Letter boards 
Softline profile 

Letter board manufactured from black rub-
ber. Letter and number sets can be ordered 
optionally in various sizes. Attention: dimen-
sion letter board is height x width. Anodised 
Softline profile with grey synthetic corner 
caps.

F Panneaux à lettres 
profil Softline 

Panneau à lettres fabriqué en caoutchouc 
noir. Les jeux de lettres et de chiffres sont 
disponibles, en option, en différentes tailles. 
Attention : Les dimensions du panneau à 
lettres sont données en hauteur x largeur. 
Profil Softline en aluminium anodisé et 
angles synthétiques gris. 

www.smit-visual.com



LANDKAARTEN MAPS  
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NL Landkaarten Softline  profiel
Landkaart op een magneethoudend en drooguitwis-
baar bord of gelamineerd op rol. Diverse kaarten zijn 
verkrijgbaar. Bord: afgewerkt met het geanodiseerd 
Softline  profiel, voorzien van afleggoot. Rol: voor-
zien van posterprofiel met ophangoog.
Let op: kaarten kunnen afwijken van de afbeeldin-
gen en specificaties.
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Landkaarten Softline profiel
Maps Softline profile

Onderwerp/Type/Schaal Afmetingen Artikelnummer

Subject/Type/Scale  Dimensions Article number

    Bord Rol

    Board Roll

Nederland wegenkaart, 1 : 250.000
Netherlands road map, 1 : 250.000 130 x 100 cm        11103.170           14014.100

Nederland postcode, 1 : 275.000
Netherlands postal code, 1 : 275.000 130 x 100 cm        11103.171           14014.102

Europa wegenkaart, 1 : 3.500.000
Europe road map, 1 : 3.500.000 95 x 127 cm         11103.178           14014.103

Wereld staatkundig, 1 : 30.000.000
World political, 1 : 30.000.000 100 x 136 cm        11103.179           14014.101

D Landkarten Softline Profil
Landkarten auf einer magnetischen und trocken 
abwischbaren Tafel oder laminiert auf einer Rolle. Es 
sind verschiedene Karten lieferbar. Tafel: mit anodi-
siertem Softline-Profil, mit Ablegeleiste. 
Rolle: mit Posterprofil mit Aufhänger. 
Achtung: Karten können abweichen von Abbil-
dungen und Spezifikationen. 

GB Maps Softline profile
Maps on a magnetic, drywipe board or laminated 
on a roll. Various maps are available. Board: finished 
with the anodised Softline profile and fitted with 
pen tray. Roll: supplied with poster profile and 
mounting eye. 
Attention: maps may differ from pictures and specifi-
cations.

F Cartes géographiques profil Softline
Carte géographique sur support magnétique effaça-
ble, ou laminée, sur rouleau. Diverses cartes sont dis-
ponibles. Tableau : finition en profil Softline anodisé, 
équipé d’un auget. Rouleau : Équipé d’un profil type 
poster, avec oeillet de suspension.
Attention : cartes peuvent différer des images et 
spécifications.
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LANDKAARTEN  MAPS

NL Landkaarten op maat
Naast het standaardpakket landkaarten 
biedt Smit Visual Supplies desgewenst 
ook andere borden voorzien van landen, 
werelddelen of steden aan. Daarbij zijn wij 
afhankelijk van de beschikbaarheid van deze 
kaarten en de afmetingen. De maximale 
afmeting mogelijk is 120 x 200 cm. Heeft 
u zelf een papieren plano (ongevouwen) 
kaart in de juiste afmetingen, dan kunnen 
wij daarvan een magnetisch en beschrijfbaar 
bord maken. Voor meer informatie ver-
wijzen we u naar onze afdeling Customer 
Service.

Landkaarten op maat Softline profiel
Customised maps Softline profile

D Landkarten auf Maß
Neben dem normalen Angebot an Landkar-
ten bietet Smit Visual Supplies auf Wunsch 
auch andere Tafeln an, die Länder, Erdteile 
oder Städte zeigen. Wir sind dabei jedoch 
abhängig von der Lieferbarkeit dieser Karten 
und den Maßen. Die größte Abmessung 
möglich beträgt 120 x 200 cm. Haben Sie 
selbst eine Karte auf Plano-Papier (ungefal-
tet) mit den gewünschten Maßen, können 
wir davon eine magnetische und beschreib-
bare Tafel machen. Mehr Informationen gibt 
Ihnen gern unsere Abteilung Kundendienst. 

GB Customised maps
In addition to the standard package of 
maps, Smit Visual Supplies can also provide 
other boards of maps, world regions, or cit-
ies, if necessary. For this, we are dependent 
on the availability of those maps and the 
dimensions. The largest size possible is 120 
x 200 cm. If you have a paper broadsheet 
map (unfolded) with the right dimen-
sions, we can use it to make a magnetic 
and writeable board. For more informa-
tion, please contact our Customer Services 
department.

F   Cartes géographiques sur 
mesure

Outre la gamme de cartes standard, Smit 
Visual Supplies peut aussi vous proposer, 
sur demande, d’autres tableaux comportant 
des pays, des continents ou des villes. Nous 
sommes tributaires, pour ces fabrications, 
de la disponibilité des cartes et de leurs 
dimensions. La taille maximale est de 120 x
200 cm. Si vous disposez vous-même d’une 
carte papier (non pliée), de dimensions 
appropriées, nous pouvons vous en faire un 
tableau aimanté et insciptible. Pour de plus 
amples informations, nous vous invitons à 
contacter notre Service clientèle. 

www.smit-visual.com

Afmetingen Op verzoek
Size On request
Min.: 45x60 cm
Max.: 120x200 cm
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NL Whiteborden op maat
De ideale oplossing om de muren van uw 
werkplek en daarmee de sfeer van uw kan-
toor een persoonlijke uitstraling te geven. 
Ontwerp uw eigen whitebord in full colour! 
U kunt een ontwerp voor één bord, of voor 
bijvoorbeeld alle whiteborden in uw firma 
(laten) maken. Het bord kan worden voor-
zien van foto’s en/of teksten, dus huisdieren, 
bedrijfslogo’s, tekeningen of een inspire-
rende tekst, het is allemaal mogelijk. Uw 
creativeit is de grens! Voor meer informatie 
verwijzen we u graag naar onze afdeling 
Customer Service.

D Weißwandtafeln auf Maß
Ideal, um den Wänden Ihres Arbeitszim-
mers, und damit Ihrem Büro eine persön-
liche Note zu verleihen. Entwerfen Sie Ihre 
eigene Weißwandtafel in full colour! Sie 
können einen Entwurf für eine Tafel, oder 
z.B. für alle Weißwandtafeln in Ihrer Firma 
machen (lassen). Die Tafel kann mit Fotos 
und/oder Texten, also Haustieren, Firmenzei-
chen, Zeichnungen oder ein inspirierender 
Text versehen werden, alles ist möglich. Die 
Grenze ist nur Ihre eigene Kreativität! Mehr 
Informationen erhalten Sie gern von unserer 
Abteilung Kundendienst. 

GB   Customised whiteboards
The ideal solution for giving the walls 
of your work station, and therefore the 
atmosphere in your office, a personal 
character. Develop your own whiteboard in 
full colour! You could have a design made 
for one board or, for example, for all the 
whiteboards in your firm. The board can be 
decorated with photographs and/or texts, 
so pets, company logos, drawings, or an 
inspirational text are just some of the many 
possibilities. Your creativity is the limit! For 
more information, please contact our Cus-
tomer Services department. 

F   Tableaux blancs sur mesure
Solution idéale pour habiller les murs de 
votre lieu de travail et donner ainsi à votre 
bureau une touche personnelle. Concevez 
votre propre tableau blanc en full colour ! 
Vous pouvez concevoir, ou faire concevoir, 
un seul tableau, ou encore tous les tableaux 
blancs de votre société. Le tableau peut être 
équipé de photos et de textes, donc d’ani-
maux domestiques, de logos d’entreprise, 
de dessins ou d’un texte à méditer, tout est 
possible. La seule limite est votre créativité ! 
Pour de plus amples informations, nous vous 
invitons à contacter notre Service clientèle. 

Bedrukte whiteborden op maat, Softline profiel
Customised printed whiteboards, Softline profile

Afmetingen Op verzoek
Size On request
Min.: 45 x 60 cm
Max.: 120 x 200 cm
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NL   Werkdagenplanner 
Softline profiel

Werkdagenplanner met horizontale inde-
ling van maandag tot en met zaterdag met 
onder iedere dag 37 invulbare posities.  
Voorzien van aluminium geanodiseerd Soft-
line profiel inclusief afleggoot.
Aanbevolen accessoires: horizontale 
dagenstrook en planset klein.

D   Arbeitstageplaner
Softline Profil

Arbeitstageplaner mit horizontaler Eintei-
lung von Montag bis Samstag, für jeden Tag 
37 Eintragungsmöglichkeiten. Mit anodisier-
tem Alu-Softline Profil, einschl. Ablageleiste. 
Empfohlenes Zubehör: horizontaler Tage-
streifen und Planungsset klein.

78

Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

90 x 120 cm  11103.185
60 x 90 cm  11103.205

Werkdagenplanner, Softline profiel
Working day planner, Softline profile

PLANBORDEN PLANNING BOARDS

Horizontale dagenstrook voor werkdagenplanner
Horizontal day strip for working day planner

Voor bordmaat Taal  Artikelnummer

For use with Language  Article number

90 x 120 cm  NL  14035.135
90 x 120 cm  GB  14035.136
90 x 120 cm  D  14035.137

60 x 90 cm  NL  14035.100
60 x 90 cm  GB  14035.101
60 x 90 cm  D  14035.102

GB Working day planner
Softline profile

Working day planner made of a horizontal 
arrangement from Monday through Satur-
day with beneath each day 37 empty posi-
tions.  Finished in an anodised aluminium 
Softline profile and including pen tray. 
Recommended accessories: horizontal day 
strip and planning set small.

F   Organisateur jours ouvrés 
profil Softline

Organisateur jours ouvrés avec séparations 
horizontales du lundi au samedi inclus, 
avec sous chaque jour, 37 cases à remplir.   
Équipé d’un profil Softline en aluminium 
anodisé et d’un auget.
Accessoires conseillés : Bande horizontale 
avec les jours de la semaine et kit planning 
petit modèle.

60
90

90 120 1,5
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NL   Verticale jaarplanner 
Softline profiel 

Tijdloze jaarplanner. Door middel van 
magnetische stroken zijn elk jaar opnieuw 
de maanden, dagen en data aan te geven. 
Voorzien van aluminium geanodiseerd Soft-
line profiel inclusief afleggoot.
Aanbevolen accessoires: Verticale cijfer-
strips, horizontale maandstrook, verticale 
dagenstrook en planset groot.

PLANBORDEN  PLANNING BOARDS

Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

90 x 120 cm  11103.186
60 x 90 cm  11103.206

Verticale jaarplanner, Softline profiel
Vertical year planner, Softline profile 

Magnetische stroken voor verticale jaarplanner
Magnetic strips for vertical year planner

        Taal   Artikelnummer

        Language  Article number

   90 x 120 cm 60 x 90 cm
Maandstrook         NL  14035.145  14035.110
Month strip          GB  14035.146  14035.111
Monatestreifen      D  14035.147  14035.112

Dagenstrook          NL  14035.150  14035.115
Day strip          GB  14035.151  14035.116
Tagestreifen          D  14035.152  14035.117

Cijferstroken          -  14035.140  14035.105
Number strips

60
90

90 120 1,5

D   Vertikaler Jahresplaner 
Softline Profil 

Zeitloser Jahresplaner. Mit magnetischen 
Streifen können für jedes Jahr die Monate, 
Tage und Daten eingeteilt werden. Mit 
anodisiertem Alu-Softline Profil, einschl. 
Ablageleiste.
Empfohlenes Zubehör: vertikale Zahlen-
streifen, horizontaler Monatestreifen, verti-
kaler Tagestreifen und Planungsset groß. 

GB   Vertical year planner 
Softline profile 

Timeless year planner. The months, days, 
and dates can be indicated each year by 
means of magnetic strips. Finished in an 
anodised aluminium Softline profile,
including pen tray.
Recommended accessories: vertical 
number strips, horizontal month strip, verti-
cal day strip, and planning set large.

F   Organisateur annuel vertical 
profil Softline 

Organisateur annuel universel. Des bandes 
magnétiques permettent d’indiquer à 
nouveau chaque année, les mois, les jours 
et les dates. Équipé d’un profil Softline en 
aluminium anodisé et d’un auget. 
Accessoires conseillés : Bandes verticales 
de chiffres, bande horizontale donnant les 
mois, bande verticale donnant les jours et 
kit planning grand modèle. 

www.smit-visual.com



NL   Jaaroverzichtsplanner 
Softline profiel

Jaaroverzichtsplanner horizontaal voor-
bedrukt met 53 weken. Onder elke week 
staan 6 vrij invulbare posities. Voorzien van 
aluminium geanodiseerd Softline profiel 
inclusief afleggoot.
Aanbevolen accessoire: planset groot.
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Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

90 x 120 cm  11103.187
60 x 90 cm  11103.207

Jaaroverzichtplanner, Softline profiel
Year overview planner, Softline profile

60
90

90 120

D   Jahresübersichtplaner
Softline Profil

Jahresplaner, horizontal vorbedruckt mit 53 
Wochen. Unter jeder Woche stehen 6 frei 
ausfüllbare Felder. Mit anodisiertem Alu-
Softline Profil, einschl. Ablageleiste. 
Empfohlenes Zubehör: Planungsset groß.

GB   Year overview planner 
Softline profile

Year planner pre-printed horizontally with 
53 weeks. Beneath each week, six available 
spaces are positioned. Finished in an ano-
dised aluminium Softline profile including 
pen tray.
Recommended accessory: planning set 
large.

F   Organisateur annuel synopti-
que profil Softline

Organisateur annuel synoptique préimprimé 
horizontalement de 53 semaines. Sous 
chaque semaine sont disposées 6 cases 
libres, à remplir. Équipé d’un profil Softline 
en aluminium anodisé et d’un auget.
Accessoires conseillés : Kit planning grand 
modèle.



NL Dubbele weekplanner 
Softline profiel

Weekplanner met horizontaal twee weken 
naast elkaar. Onder elke dag staan 53 vrije 
posities. Voorzien van aluminium geanodi-
seerd Softline profiel inclusief afleggoot.
Aanbevolen accessoires: dagenstrook 
voor dubbele weekplanner en planset groot.
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60
90

90 120 1,5

Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

90 x 120 cm  11103.188
60 x 90 cm  11103.208

Dubbele weekplanner, Softline profiel
Double week planner, Softline profile

Magnetische dagenstrook voor dubbele weekplanner
Magnetic day strip for double week planner

Taal  Artikelnummer

Language  Article number

  90 x 120 cm 60 x 90 cm
NL  14035.155  14035.120
GB  14035.156  14035.121
D  14035.157  14035.122

D   Zweiwochenplaner
Softline Profil

Wochenplaner mit zwei Wochen horizontal 
neben einander. Unter jedem Tag stehen 53 
frei ausfüllbare Felder. Mit anodisiertem Alu-
Softline Profil, einschl. Ablageleiste. 
Empfohlenes Zubehör: Tagestreifen für 
Zweiwochenplaner und Planungsset klein.

GB Double week planner 
Softline profile

Week planner with two weeks horizontally 
adjacent to each other. Beneath each day, 
53 available spaces are positioned. Finished 
in an anodised aluminium Softline profile 
including pen tray.
Recommended accessories: day strip 
for double week planner and planning set 
large.

F Organisateur de semaine   
double profil Softline

Organisateur de semaine double, rangées 
horizontales de semaines juxtaposées. Sous 
chaque jour sont disposées 53 cases libres, 
à remplir. Équipé d’un profil Softline en 
aluminium anodisé et d’un auget.
Accessoires conseillés : Bande horizontale 
avec les jours et kit planning petit modèle.

PLANBORDEN  PLANNING BOARDS
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60

120 1,5

NL Weekplanner, 
Softline profiel

Weekplanner door horizontaal 
voorbedrukte weekdagen en 5 
rijen weken verticaal. Door de 
posities te nummeren van 1 tot 
en met 31 is dit bord geschikt 
als maandplanner. Voorzien van 
aluminium geanodiseerd Softline 
profiel inclusief afleggoot.
Aanbevolen accessoires: week-
nummers en planset klein. 

GB   Week planner 
Softline profile 

Week planner by arrangement 
of horizontally pre-printed week 
days and five rows indicating the 
weeks. By numbering the positions 
1 to 31 this board is also suited for 
use as a month planner. Finished 
in an anodised aluminium Softline 
profile including pen tray.
Recommended accessories:
week numbers and planning set 
small.

D   Wochenplaner 
Softline Profil 

Wochenplaner mit horizontal 
vorgedruckten Wochentagen und 
5 Reihen Wochen vertikal. Wenn 
man die Positionen von 1 bis 31 
nummeriert, ist die Tafel auch als 
Monatsplaner geeignet. Mit anodi-
siertem Alu-Softline Profil, einschl. 
Ablageleiste.
Empfohlenes Zubehör: Wochen-
nummer und Planungsset klein.

F   Organisateur de 
semaine profil 
Softline

Organisateur de semaine à 
rangées horizontales de jours et 5 
lignes verticales de semaines. En 
numérotant les cases de 1 à 31, 
ce tableau devient un organisa-
teur mensuel. Équipé d’un profil 
Softline en aluminium anodisé et 
d’un auget.
Accessoires conseillés : Chiffres
de semaines et kit planning petit 
modèle.

Afmetingen Taal  Artikelnummer

Size Language  Article number

60 x 120 cm  NL  11103.195
60 x 120 cm  GB  11103.276
60 x 120 cm  D  11103.277

Weekplanner, Softline profiel
Week planner, Softline profile 

Weeknummers voor weekplanner 60 x 120 cm
Week numbers for week planner 60 x 120 cm

Artikelnummer

Article number

14035.125



NL Jaarplanner
Softline profiel

Verticaal voorbedrukt met maan-
den en horizontaal met dagen. 
Data kunnen worden aangegeven 
met horizontale cijferstroken. 
Voorzien van aluminium geano-
diseerd Softline profiel inclusief 
afleggoot.
Aanbevolen accessoires: hori-
zontale cijferstrips en planset klein.
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60

120 1,5

Afmetingen Taal  Artikelnummer

Size Language  Article number

60 x 120 cm  NL  11103.196
60 x 120 cm  GB  11103.281
60 x 120 cm  D  11103.282

Jaarplanner, Softline profiel
Year planner, Softline profile

Cijferstrips voor jaarplanner 60 x 120 cm, 12 stuks
Number strips for year planner 60 x 120 cm, 12 pcs

Artikelnummer

Article number

14035.130

GB   Year planner 
Softline profile

Pre-printed vertically with months 
and horizontally with days. Dates 
can be indicated with horizontal 
number strips. Finished in an ano-
dised aluminium Softline profile 
including pen tray.
Recommended accessories:
horizontal number strips and plan-
ning set small.

D Jahresplaner
Softline Profil 

Vertikal vorgedruckt mit Monaten 
und horizontal mit Tagen. Daten 
können mit Hilfe horizontaler 
Zahlenstreifen angegeben werden. 
Mit anodisiertem Alu-Softline 
Profil, einschl. Ablageleiste.
Empfohlenes Zubehör: horizon-
tale Zahlenstreifen und Planungs-
set klein.

F   Organisateur annuel 
profil Softline

Préimprimé verticalement avec 
les mois et horizontalement avec 
les jours. Les dates peuvent être 
introduites à l’aide de bandes 
de chiffres horizontales. Équipé 
d’un profil Softline en aluminium 
anodisé et d’un auget.
Accessoires conseillés : Bandes
de chiffres horizontales et kit 
planning petit modèle.

PLANBORDEN  PLANNING BOARDS

www.smit-visual.com



PLANBORDEN PLANNING BOARDS

84

60

120 1,5

NL 53-weken planner 
Softline profiel

Horizontaal is er ruimte voor 53 
weken en verticaal zijn er per 
week 25 vrij beschrijfbare posities 
beschikbaar. Voorzien van alumi-
nium geanodiseerd Softline profiel 
inclusief afleggoot.
Aanbevolen accessoires: planset 
groot. 

Afmetingen Artikelnummer

Size Article number

60 x 120 cm  11103.198

53-wekenplanner, Softline profiel
53 weeks planner, Softline profile

GB   53 weeks planner 
Softline profile

Horizontally space is provided for 
53 weeks, vertically 25 free spaces 
are available beneath the weeks.  
Finished in an anodised aluminium 
Softline profile including pen tray.
Recommended accessories:
planning set large.

D 53-Wochen-Planer   
Softline Profil 

Horizontal gibt es Raum für 53 
Wochen und vertikal pro Woche 
25 frei beschreibbare Felder. Mit 
anodisiertem Alu-Softline Profil, 
einschl. Ablageleiste.
Empfohlenes Zubehör:
Planungsset groß.

F   Organisateur 53 
semaines profil
Softline

Horizontalement, il y a place pour 
53 semaines, et verticalement, il y 
a, par semaine, 25 cases à remplir 
disponibles. Équipé d’un profil 
Softline en aluminium anodisé et 
d’un auget.
Accessoires conseillés : Kit plan-
ning grand modèle. 



NL Geruite borden 
Softline profiel

Planbord met voorbedrukte ruitverdeling 
van 2x2 cm (1x1 cm) of 5x5 cm. Voorzien 
van aluminium geanodiseerd Softline profiel 
inclusief afleggoot.
Aanbevolen accessoires: planset groot.
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Geruite borden, Softline profiel
Squared boards, Softline profile

Afmetingen Maat ruit  Artikelnummer

Size Square size Article number

90 x 120 cm  2 x 2 cm (1 x 1 cm) 11103.146
60 x 90 cm  2 x 2 cm (1 x 1 cm) 11103.147

90 x 120 cm  5 x 5 cm  11103.141
60 x 90 cm  5 x 5 cm  11103.142

60
90

90 120 1,5

2 x 2 cm (1 x 1 cm)     5 x 5 cm

D   Karierte Tafeln 
Softline Profil

Planungstafel mit vorgedruckter Karo-Ein-
teilung 2x2 cm (1x1 cm) oder 5x5 cm. Mit 
anodisiertem Alu-Softline Profil, einschl. 
Ablageleiste.
Empfohlenes Zubehör: Planungsset groß.

GB Squared boards
Softline profile

Planning board with pre-printed squares of 
2x2 cm (1x1 cm) or 5x5 cm. Finished in an 
anodised aluminium Softline profile inclu-
ding pen tray.
Recommended accessories: planning set 
large.

F   Tableaux quadrillés 
profil Softline

Tableau de planning à quadrillage préimpri-
mé de 2x2 cm (1x1 cm) ou 5x5 cm.  Équipé 
d’un profil Softline en aluminium anodisé et 
d’un auget. 
Accessoires conseillés : Kit planning grand 
modèle.

PLANBORDEN  PLANNING BOARDS
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Afmetingen Op verzoek

Size On request

Min.: 45 x 60 cm 
Max.: 120 x 200 cm

Planborden op maat, Softline profiel
Customised planning boards, Softline profile 

D   Planungstafeln auf Maß
Eine Planungstafel ist etwas sehr Persön-
liches. Darum bietet Ihnen Smit Visual 
Supplies die Möglichkeit, selbst eine 
Planungstafel zu entwerfen. Das kann 
eine Vorzeichnung auf Papier sein, die Sie 
selbst plano (nicht gefaltet) anliefern. Die 
größtmögliche Abmessung ist 120 x 200 
cm, abhängig von der Laminiermaschine, 
die die Zeichnung beschreibbar und ma-
gnetisch macht. Die Qualität ist gleich der 
unserer Landkarten. Sie können auch eine 
Weißwandafel mit dieser Planungsfläche 
bedrucken lassen. Dafür müssen Sie uns 
dann eine Datei anliefern. Die Qualität ist 
gleich der unserer Planungstafeln. Mehr 
Informationen erhalten Sie gern von unserer 
Abteilung Kundendienst.

GB Customised planning boards
A planning board is highly personal. 
Therefore, Smit Visual Supplies gives you 
the opportunity to design a planning board 
yourself. This can be a paper plot which you 
supply yourself in broadsheet (unfolded). 
The largest size is 120 x 200cm, depending 
on the laminating machine which makes 
the plot suitable for writing and the use 
of magnets. The quality is the same as for 
our maps. You can also opt for having a 
whiteboard printed with this planning. For 
this option, you supply us with a digital file. 
The quality of the board is equal to that 
of our planning boards. For more informa-
tion, please contact our Customer Services 
department.

NL Planborden op maat
Een planbord is zeer persoonlijk. Daarom 
biedt Smit Visual Supplies u de mogelijkheid 
om zelf een planbord te ontwerpen. Dit 
kan een papieren plot zijn, die u zelf plano 
(ongevouwen) aanlevert. De maximale af-
meting is 120 x 200 cm, afhankelijk van de 
lamineermachine, die de plot beschrijfbaar 
en magneethoudend maakt. Deze kwaliteit 
is gelijk aan onze landkaarten. U kunt ook 
kiezen voor het laten bedrukken van een 
whitebord met deze planning. Daarvoor 
levert u een digitaal bestand bij ons aan. De 
kwaliteit van het bord is dan gelijk aan die 
van onze planborden. Voor meer informatie 
verwijzen we u graag naar onze afdeling 
Customer Service. 

F   Tableaux de planning sur 
mesure

Un tableau de planning est une chose très 
personnelle. C’est pourquoi Smit Visual 
Supplies vous offre la possibilité de conce-
voir vous-même votre tableau de planning. 
Ce peut être un tracé sur papier, fourni par 
vous-même (non plié). La taille maximale est 
de 120 x 200 cm, en fonction de la machine 
à plastifier, opération rendant le tableau 
inscriptible et aimanté. Cette qualité est 
équivalente à celle de nos cartes géogra-
phiques. Vous pouvez également opter 
pour une impression de ce planning sur 
tableau blanc. Vous nous fournirez alors un 
fichier informatique. La qualité du tableau 
est équivalente à celle de nos tableaux de 
planning. Pour de plus amples informations, 
nous vous invitons à contacter notre Service 
clientèle.
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86

Afmetingen Op verzoek

Size On request

Min.: 45 x 60 cm 
Max.: 120 x 200 cm

Planborden op maat, Softline profiel
Customised planning boards, Softline profile 

D   Planungstafeln auf Maß
Eine Planungstafel ist etwas sehr Persön-
liches. Darum bietet Ihnen Smit Visual 
Supplies die Möglichkeit, selbst eine 
Planungstafel zu entwerfen. Das kann 
eine Vorzeichnung auf Papier sein, die Sie 
selbst plano (nicht gefaltet) anliefern. Die 
größtmögliche Abmessung ist 120 x 200 
cm, abhängig von der Laminiermaschine, 
die die Zeichnung beschreibbar und ma-
gnetisch macht. Die Qualität ist gleich der 
unserer Landkarten. Sie können auch eine 
Weißwandafel mit dieser Planungsfläche 
bedrucken lassen. Dafür müssen Sie uns 
dann eine Datei anliefern. Die Qualität ist 
gleich der unserer Planungstafeln. Mehr 
Informationen erhalten Sie gern von unserer 
Abteilung Kundendienst.

GB Customised planning boards
A planning board is highly personal. 
Therefore, Smit Visual Supplies gives you 
the opportunity to design a planning board 
yourself. This can be a paper plot which you 
supply yourself in broadsheet (unfolded). 
The largest size is 120 x 200cm, depending 
on the laminating machine which makes 
the plot suitable for writing and the use 
of magnets. The quality is the same as for 
our maps. You can also opt for having a 
whiteboard printed with this planning. For 
this option, you supply us with a digital file. 
The quality of the board is equal to that 
of our planning boards. For more informa-
tion, please contact our Customer Services 
department.

NL Planborden op maat
Een planbord is zeer persoonlijk. Daarom 
biedt Smit Visual Supplies u de mogelijkheid 
om zelf een planbord te ontwerpen. Dit 
kan een papieren plot zijn, die u zelf plano 
(ongevouwen) aanlevert. De maximale af-
meting is 120 x 200 cm, afhankelijk van de 
lamineermachine, die de plot beschrijfbaar 
en magneethoudend maakt. Deze kwaliteit 
is gelijk aan onze landkaarten. U kunt ook 
kiezen voor het laten bedrukken van een 
whitebord met deze planning. Daarvoor 
levert u een digitaal bestand bij ons aan. De 
kwaliteit van het bord is dan gelijk aan die 
van onze planborden. Voor meer informatie 
verwijzen we u graag naar onze afdeling 
Customer Service. 

F   Tableaux de planning sur 
mesure

Un tableau de planning est une chose très 
personnelle. C’est pourquoi Smit Visual 
Supplies vous offre la possibilité de conce-
voir vous-même votre tableau de planning. 
Ce peut être un tracé sur papier, fourni par 
vous-même (non plié). La taille maximale est 
de 120 x 200 cm, en fonction de la machine 
à plastifier, opération rendant le tableau 
inscriptible et aimanté. Cette qualité est 
équivalente à celle de nos cartes géogra-
phiques. Vous pouvez également opter 
pour une impression de ce planning sur 
tableau blanc. Vous nous fournirez alors un 
fichier informatique. La qualité du tableau 
est équivalente à celle de nos tableaux de 
planning. Pour de plus amples informations, 
nous vous invitons à contacter notre Service 
clientèle.



PLANSETS   PLANNING SETS

NL Planset klein
Accessoireset voor het planbord bestaande 
uit 4 planmarkers assorti, 5 sets symbolen 
assorti 10 mm en 1 miniwisser lichtgrijs. 
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Plansets
Planning sets

  Artikelnummer

  Article number

Planset klein 14017.101
Planning set small  

Planset groot 14017.102
Planning set large  

NL Planset groot
Planset groot bestaande uit 4 planmarkers 
assorti, 5 sets symbolen assorti 10 mm, 1 
miniwisser lichtgrijs, 20 zwarte magnetische 
naamhouders 1 x 5 cm en 1200 cm magne-
tisch band op rol 10 mm breed (100 cm per 
rol) verdeeld over 6 verschillende kleuren. 

D   Planungsset klein
Zubehörset für Planungstafel, 4 verschie-
dene Planungsmarker, 5 Sets verschiede-
ne Symbole 10 mm und 1 Miniwischer 
hellgrau.

GB   Planning set small
Accessory set for the planning board, con-
sisting of 4 different planning markers, 
5 sets of various 10 mm symbols, and a light 
grey mini wiper. 

F   Kit planning petit modèle
Kit d’accessoires pour le tableau de plan-
ning, comportant 4 marqueurs planning 
assortis, 5 jeux de symboles 10 mm assortis 
et 1 mini-effaceur gris clair. 

D   Planungsset groß
Planungsset groß, bestehend aus 4 
verschiedenen Planungsmarkern, 5 Sets 
verschiedener Symbole 10 mm, 1 Miniwi-
scher hellgrau, 20 schwarzen magnetischen 
Namenschildern 1x5 cm und 1200 cm 
Magnetband auf Rolle 10 mm breit (100 
cm pro Rolle), verteilt auf 6 verschiedene 
Farben.

GB Planning set large
Planning set large consists of 4 different 
planning markers, 5 sets of various 10 mm 
symbols, 1 light grey mini wiper, 20 black 
magnetic name holders 1x5 cm, and 1200 
cm of magnetic strip, which is divided over 
100 cm long rolls in 6 different colours with 
a bandwidth of 1 cm.

F   Kit planning grand modèle
Kit planning grand modèle, comportant 
4 marqueurs planning assortis, 5 jeux de 
symboles 10 mm assortis, 1 mini-effaceur 
gris clair, 20 porte-noms aimantés 1x5 cm 
et bande aimantée 1200 cm en rouleaux 
largeur 10 mm (100 cm par rouleau) répartis 
en 6 couleurs différentes. 
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Planning sets
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  Article number
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Planset groot bestaande uit 4 planmarkers 
assorti, 5 sets symbolen assorti 10 mm, 1 
miniwisser lichtgrijs, 20 zwarte magnetische 
naamhouders 1 x 5 cm en 1200 cm magne-
tisch band op rol 10 mm breed (100 cm per 
rol) verdeeld over 6 verschillende kleuren. 

D   Planungsset klein
Zubehörset für Planungstafel, 4 verschie-
dene Planungsmarker, 5 Sets verschiede-
ne Symbole 10 mm und 1 Miniwischer 
hellgrau.

GB   Planning set small
Accessory set for the planning board, con-
sisting of 4 different planning markers, 
5 sets of various 10 mm symbols, and a light 
grey mini wiper. 

F   Kit planning petit modèle
Kit d’accessoires pour le tableau de plan-
ning, comportant 4 marqueurs planning 
assortis, 5 jeux de symboles 10 mm assortis 
et 1 mini-effaceur gris clair. 

D   Planungsset groß
Planungsset groß, bestehend aus 4 
verschiedenen Planungsmarkern, 5 Sets 
verschiedener Symbole 10 mm, 1 Miniwi-
scher hellgrau, 20 schwarzen magnetischen 
Namenschildern 1x5 cm und 1200 cm 
Magnetband auf Rolle 10 mm breit (100 
cm pro Rolle), verteilt auf 6 verschiedene 
Farben.

GB Planning set large
Planning set large consists of 4 different 
planning markers, 5 sets of various 10 mm 
symbols, 1 light grey mini wiper, 20 black 
magnetic name holders 1x5 cm, and 1200 
cm of magnetic strip, which is divided over 
100 cm long rolls in 6 different colours with 
a bandwidth of 1 cm.

F   Kit planning grand modèle
Kit planning grand modèle, comportant 
4 marqueurs planning assortis, 5 jeux de 
symboles 10 mm assortis, 1 mini-effaceur 
gris clair, 20 porte-noms aimantés 1x5 cm 
et bande aimantée 1200 cm en rouleaux 
largeur 10 mm (100 cm par rouleau) répartis 
en 6 couleurs différentes. 
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NL Presentiebord Rubber 
Softline profiel

Presentiebord met letterbordenondergrond 
is er in 10, 20, 30, 40 en 50 posities*. Het 
bord wordt geleverd inclusief gegraveerde 
koptekst (NL). Voorzien van het aluminium 
geanodiseerde Softline profiel. 
* Afhankelijk van aantal posities worden er 
1 of 2 letterassortimenten meegeleverd in 
formaat 10 mm. 

Presentieborden Rubber, Softline profiel
Presence boards Rubber, Softline profile

Posities   Afmetingen Artikelnummer

Positions   Size Article number

50   131 x 51 cm  11304.105**
40   106 x 51 cm  11304.106**
30  81 x 51 cm  11304.107**
20  56 x 51 cm  11304.108*
10  31 x 51 cm  11304.109*

**= 2x letterassortiment / 2x letter assortments
  *= 1x letterassortiment / 1x letter assortment

D   Anwesenheitstafel Gummi 
Softline Profil

Anwesenheitstafel mit Buchstabentafel-Hin-
tergrund mit 10, 20, 30, 40 oder 50 Felder.* 
Einschl. graviertem Titeltext (NL). Mit anodi-
siertem Alu-Softline Profil. 
* Abhängig von der gewählten Anzahl Fel-
der werden 1 oder 2 Buchstabensortimente 
mitgeliefert, Abmessung 10 mm. 

GB Presence board Rubber
Softline profile

Presence board with letter board base 
is available with 10, 20, 30, 40, and 50 
positions*. The board is supplied including 
engraved heading text (NL). Finished in an 
anodised aluminium Softline profile. 
* Depending on the selected number of po-
sitions, either one or two letter assortments 
are included.

F   Tableau de présences en 
caoutchouc profil Softline

Tableau de présence à fond de type tableau 
à lettres, disponibles en 10, 20, 30, 40 et 
50 cases*. Tableau livré avec un texte gravé 
en-tete (NL). Équipé d’un profil Softline en 
aluminium anodisé. 
* Selon le nombre de cases, le tableau est 
livré avec 1 ou 2 jeux de lettres, de format 
10 mm. 
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NL Graveerbaar presentiebord   
Softline profiel

Presentiebord met graveerbare plaatjes in 
10, 20 en 30 posities. Rechterkant profiel is 
uitschuifbaar waardoor de plaatjes gemak-
kelijk vervangen kunnen worden. Voorzien 
van het aluminium geanodiseerde Softline 
profiel. 
* Geleverd inclusief blanco graveerplaatjes.
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Graveerbaar presentiebord, Softline profiel
Engraveable presence board, Softline profile

Taal Posities Afmetingen Artikelnummer

Language Positions Size Article number

NL 30 24 x 75 cm 11304.110
NL 20 24 x 53 cm 11304.111
NL 10 24 x 29 cm 11304.112
GB 30 24 x 75 cm 11304.130
GB 20 24 x 53 cm 11304.131
GB 10 24 x 29 cm 11304.132
D 30 24 x 75 cm 11304.140
D 20 24 x 53 cm 11304.141
D 10 24 x 29 cm 11304.142

Blanco graveerplaatjes, per 10 stuks
Blank engraveable plates, per 10 pieces

Afmetingen Artikelnummer

Size Article number

12 x 2 x 0,2 cm 14024.100

D   Gravierbare Anwesenheits-
tafel Softline Profil

Anwesenheitstafel mit gravierbaren Schild-
chen mit 10, 20 oder 30 Feldern. Rechtes 
Seitenprofil ausschiebbar, wodurch die 
Schildchen einfach ausgetauscht werden 
können. Mit anodisiertem Alu-Softline Profil. 
* Einschl. blanko Gravierschildchen.

GB Engraveable presence board 
Softline profile

Presence board with engraveable plates with 
10, 20, and 30 positions. The right side of 
the profile is extendable so that plates can 
easily be replaced. Finished in an anodised 
aluminium Softline profile. 
* Supplied including blank engraving plates.

F   Tableau de présences à pla-
ques à graver profil Softline

Tableau de présences à plaques à graver, 
avec 10, 20 et 30 cases. Profil de droite cou-
lissant, permettant de remplacer facilement 
les plaques. Équipé d’un profil Softline en 
aluminium anodisé. 
* Livré avec des plaques vierges, à graver.
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NL In-Out bord
Softline profiel

Deze compleet voorbedrukte planner biedt 
plaats aan 25 namen en wordt geleverd 
inclusief 25 rode magneten (25 mm) en 
25 magnetische naamhouders (2 x 10 cm). 
Voorzien van het aluminium geanodiseerde 
Softline profiel en afleggoot. 

Afmetingen Artikelnummer

Size Article number

70 x 60 cm  11103.215

In-out bord, Softline profiel, incl. accessoires
In-out board, Softline profile, incl. accessories

D   In-Out-Tafel
Softline Profil

Diese komplett vorgedruckte Planungstafel 
bietet Raum für 25 Namen. Einschl. 25 roter 
Magnete (25 mm) und 25 magnetischen 
Namenhaltern (2 x 10 cm). Mit anodisiertem 
Alu-Softline Profil und Ablageleiste. 

GB In-Out Board 
Softline profile

This completely pre-printed planner has 
space for 25 names and is supplied includ-
ing 25 red magnets magnets (25 mm) and 
25 magnetic name holders (2 x 10 cm). 
Finished in an anodised aluminium Softline 
profile and pen tray. 

F   Tableau In-Out 
profil Softline

Cet organisateur préimprimé, très complet, 
permet d’indiquer 25 noms et est livré avec 
25 aimants rouges (25 mm) et 25 porte-
noms aimantés (2 x 10 cm). Équipé d’un 
profil Softline en aluminium anodisé et d’un 
auget.
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NL Starterkits voor whiteborden 
Twee pakketten met accessoires te gebrui-
ken voor alle whiteborden.  
Starterkit Universeel: 4 boardmarkers, 1 
magnetische penhouder, 10 magneten, 1 
magnetische viltwisser met 10 viltjes en 1 
reinigingsspray. 
Starterkit Junior: 4 planmarkers, 10 mag-
neten, 1 miniwisser, 1 reinigingsspray. 

GB   Starter kits for whiteboards 
Two sets of accessories applicable to all 
whiteboards.  
Starter kit Universal: 4 board markers, 1 
magnetic pen holder, 10 magnets, 1 mag-
netic felt wiper with 10 spare felt pieces, 
and 1 cleaning spray. 
Starter kit Junior: 4 planning markers, 10 
magnets, 1 mini wiper, and 1 cleaning spray.

D Starterkits für 
Weißwandtafeln 

Zwei Dosen mit Zubehör für alle Weißwand-
tafeln.
Starterkit Universal: 4 Boardmarker, 1 
magnetischer Penhalter, 10 Magneten, 1 
magnetischer Filzwischer mit 10 Filzeinlagen 
und 1 Reinigungsspray. 
Starterkit Junior: 4 Planmarker, 10 Magne-
ten, 1 Mini-Wischer, 1 Reinigungsspray. 
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Artikelnummer

Article number

14017.111

Starterkit Universeel 
Starter kit Universal

STARTERKITS STARTER KITS   

Artikelnummer

Article number

14017.115

Starterkit Junior 
Starter kit Junior 

F Kits de démarrage pour 
tableaux blancs

Deux jeux d’accessoires utilisables sur tous 
les tableaux blancs.
Kit de démarrage Universel : 4 mar-
queurs pour tableau, 1 porte-marqueur 
aimanté, 10 aimants, 1 brosse feutre, 10 
feutres et 1 spray de nettoyage. 
Kit de démarrage Junior : 4 marqueurs 
pour planning, 10 aimants, 1 mini-effaceur, 
1 spray de nettoyage. 
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STARTERKITS STARTER KITS

Artikelnummer

Article number

14017.101

Planset klein 
Planning set small 

Artikelnummer

Article number

14017.102

Planset groot 
Planning set large 
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NL Planset klein
Accessoireset voor het planbord bestaande 
uit 4 planmarkers assorti, 5 sets symbolen 
assorti 10 mm en 1 miniwisser lichtgrijs. 

NL Planset groot
Planset groot bestaande uit 4 planmarkers 
assorti, 5 sets symbolen assorti 10 mm, 1 
miniwisser lichtgrijs, 20 zwarte magnetische 
naamhouders 1 x 5 cm en 1200 cm magne-
tisch band op rol 10 mm breed (100 cm per 
rol) verdeeld over 6 verschillende kleuren. 

D   Planungsset klein
Zubehörset für Planungstafel, 4 verschie-
dene Planungsmarker, 5 Sets verschiede-
ne Symbole 10 mm und 1 Miniwischer 
hellgrau.

GB   Planning set small
Accessory set for the plan board, consist-
ing of 4 different planning markers, 5 sets 
of various 10 mm symbols, and a light grey 
mini wiper. 

F   Kit planning petit modèle
Kit d’accessoires pour le tableau de plan-
ning, comportant 4 marqueurs planning 
assortis, 5 jeux de symboles 10 mm assortis 
et 1 mini-effaceur gris clair. 

D   Planungsset groß
Planungsset groß, bestehend aus 4 
verschiedenen Planungsmarkern, 5 Sets 
verschiedener Symbole 10 mm, 1 Miniwi-
scher hellgrau, 20 schwarzen magnetischen 
Namenschildern 1x5 cm und 1200 cm 
Magnetband auf Rolle 10 mm breit (100 
cm pro Rolle), verteilt auf 6 verschiedene 
Farben.

GB Planning set large
Planning set large consists of 4 different 
planning markers, 5 sets of various 10 mm 
symbols, 1 light grey mini wiper, 20 black 
magnetic name holders 1x5 cm, and 1200 
cm of magnetic strip, which is divided over 
100 cm long rolls in 6 different colours with 
a bandwidth of 1 cm.

F   Kit planning grand modèle
Kit planning grand modèle, comportant 
4 marqueurs planning assortis, 5 jeux de 
symboles 10 mm assortis, 1 mini-effaceur 
gris clair, 20 porte-noms aimantés 1x5 cm et 
une bande aimantée 1200 cm en rouleaux 
largeur 10 mm (100 cm par rouleau) répartis 
en 6 couleurs différentes. 



NL Markers
Boardmarkers: zijn viltstiften die zowel op 
whiteborden als op flip-overpapier kunnen 
worden gebruikt.  De inkt op basis van alco-
hol is droog uitwisbaar op whiteborden. 
Planmarkers: zijn viltstiften met een 
fijnere punt en te gebruiken op white- en 
planborden.  
Horizontale penhouder: magnetisch voor 
4 markers.

D Marker
Boardmarker: sind Filzstifte, die sowohl 
auf Weißwandtafeln, als auch auf Flipchart-
papier gebraucht werden können. Die Tinte 
(auf Alkoholbasis) kann auf Weißwandtafeln 
trocken ausgewischt werden. 
Planungsmarker: sind Filzstifte mit einer 
feineren Spitze und können auf Weiß-
wandtafeln und Planungstafeln gebraucht 
werden.
Horizontale Stifthalter: magnetisch für je 
4 Marker.
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Artikelnummer

Article number

14016.115

Planmarkers, 4x assorti
Planning markers, 4x assorted

Artikelnummer

Article number

14021.103

Penhouder magnetisch
Pen holder magnetic 

Aantal in doos Kleur  Artikelnummer

Number in box Colour  Article number

10  Assorti/assorted 14016.150
10  Zwart/black  14016.151
10  Rood/red  14016.152
10  Blauw/blue  14016.153
10  Groen/green  14016.154
4  Assorti/assorted 14016.155

Boardmarkers 
Board markers 

GB Markers
Board markers: can be used both on 
whiteboards and on flipchart paper. The ink 
is alcohol based and on whiteboards it can 
be dry wiped.
Planning markers: are felt-tip pens with a 
finer tip and can be used on both white-
boards and planning boards.  
Horizontal pen holder: magnetic with 
space for 4 markers. 

F Marqueurs
Les marqueurs pour tableau : sont des 
feutres pouvant être utilisés tant sur tableau 
blanc que sur chevalet de conférence. L’en-
cre, à base d’alcool, peut être effacée à sec 
sur les tableaux blancs. 
Les marqueurs pour planning : sont des 
feutres à pointe plus fine, utilisable sur 
tableau blanc et tableau planning.
Porte-marqueurs horizontal : aimanté ; 
pour 4 marqueurs.



NL Magneten
Memomagneten: ronde, vlakke magneten 
in 4 maten en verschillende kleuren verkrijg-
baar, verpakt per 10 stuks. 
Magnummagneten: extra grote en 
krachtige magneten in de afmeting 35 mm. 
Verkrijgbaar in verschillende kleuren en 
verpakt per 10 stuks.

D Magneten
Memomagneten: runde, flache Magne-
ten in 4 Abmessungen und verschiedenen 
Farben, verpackt zu je 10 Stück. 
Magnummagneten: extra große und 
starke Magneten, Maß: 35 mm. Erhältlich 
in verschiedenen Farben und verpackt zu je 
10 Stück.
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MAGNETEN MAGNETS

Aantal Kleur        Artikelnummer

Number Colour        Article number

   Ø 30 mm   Ø 25 mm     Ø 20 mm    Ø 10 mm

10 Zwart/black  14019.100 14019.105 14019.110 14019.115
10 Rood/red  14019.125 14019.130 14019.135 14019.140
10 Groen/green  14019.145 14019.150 14019.155 14019.160
10 Blauw/blue  14019.165 14019.170 14019.175 14019.180
10 Geel/yellow  14019.185 14019.190 14019.195 14019.200
10 Wit/white  14019.205 14019.210 14019.215 14019.220
10 Assorti/assorted 14019.225 14019.230 14019.235 14019.240

Memomagneten
Memo magnets 

Aantal Kleur  Artikelnummer

Number Colour  Article number

   Ø 35 mm

10 Zwart/black  14019.401 
10 Rood/red  14019.402 
10 Groen/green  14019.403 
10 Blauw/blue  14019.404 
10 Geel/yellow  14019.405 
10 Wit/white  14019.406 

Magnummagneten
Magnum magnets 

Magnum       Memo

Ø 35 mm       Ø 30 mm       Ø 25 mm       Ø 20 mm       Ø 10 mm

1600 gr/cm2 580 gr/cm2 425 gr/cm2 220 gr/cm2 45 gr/cm2

Trekkracht per maat Zugkraft pro Abmessung
Attraction per size  Force de traction sur mesure 

GB Magnets
Memo magnets: round, flat magnets avail-
able in four different sizes and colours, in 
packets of ten pieces. 
Magnum magnets: extra large and strong 
magnets measuring 35 mm. Available in dif-
ferent colours, in packets of ten pieces.

F Aimants
Aimants Mémo : aimants ronds et plats, dis-
ponibles en 4 tailles et en différentes couleurs, 
emballage 10 pièces. 
Aimants Magnum : grands aimants très 
puissants, dimension 35 mm. Disponibles 
en différentes couleurs et emballés par 10 
pièces.
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NL Wissers
Papierwissers: in verschillende designs en 
uitvoeringen en een set van 100 wisserpa-
pieren voor deze wissers.
Viltwisser: magnetische wisser voor white-
borden.  
Viltjes: vervangingsviltjes voor magnetische 
viltwisser. 
Miniwisser: magnetische wisser ideaal voor 
planborden. Voor deze wisser zijn er geen 
vervangingsviltjes.
Reinigingsspray: voor het regelmatig 
reiningen van whiteborden en planborden. 
Flacon van 250 ml.

14020.101 14020.110

14020.105 14020.125

14020.106 14020.113

Wisser niet magnetisch

Wiper non-magnetic   14020.101
Wisser magnetisch

Wiper magnetic   14020.105
Design wisser magnetisch

Design wiper magnetic  14020.125
Wisserpapier set van 100 vel

Wiper papers set of 100 sheets  14020.110

Miniwisser magnetisch

Mini wiper magnetic   14020.100

Viltwisser magnetisch

Felt wiper magnetic   14020.106
10 viltjes voor magnetisch viltwisser

10 felts for magnetic felt wiper  14020.113

Reinigingsspray
Cleaning spray   14031.100

Accessoires voor whiteborden Artikelnummer

Accessories for whiteboards Article number

D Wischer
Papierwischer: in verschiedenen Ausfüh-
rungen und ein Set von 100 Wischerpapie-
ren für diese Wischer.
Filzwischer: magnetische Wischer für 
Weißwandtafeln.
Filzeinlagen: Ersatz-Filzeinlagen für magne-
tische Filzwischer. 
Miniwischer: magnetische Wischer, ideal 
für Planungstafeln. Für diese Wischer gibt es 
keine Ersatz-Filzeinlagen. 
Reinigungsspray: Zur regelmäßigen Reini-
gung von Weißwandtafeln und Planungs-
tafeln. Flasche von 250 ml. 

GB Wipers
Paper wipers: available in various designs 
and finishes, and a set of 100 sheets wiper 
papers.
Felt wipers: magnetic wiper for white-
boards. 
Felts: replacement felts for magnetic felt 
wiper. 
Mini wiper: Ideal wiper, magnetic, for 
planning boards. No replacement felts are 
available for this wiper.
Cleaning spray: for regular cleaning of 
whiteboards and planning boards. Flask of 
250 ml. 

F Brosses
Brosses pour tableau blanc : Brosses pa-
pier de différentes formes et finitions, ainsi 
qu’un jeu de 100 recharges papier pour ces 
brosses.
Brosses feutre : Brosse magnétique pour 
tableau blanc.
Feutres : Recharges feutre pour brosse 
feutre aimanté. 
Mini-effaceur : Brosse magnétique idéal 
pour tableau planning. Des recharges feutre 
ne sont pas disponibles pour cette brosse.
Spray de nettoyage : Pour le nettoyage 
régulier de tableaux blancs et tableaux 
planning. Flacon de 250 ml. 

14020.100 14031.100
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NL Diversen I
Krijtwisser: stofwisser voor krijtborden.
Krijtjes: set van 12 anti-stof krijtjes in wit of 
in verschillende kleuren. 

Pushpins voor prikborden: set van 100 
gekleurde pushpins voor gebruik op beprik-
bare oppervlakken. 

D Diverse I
Kreidewischer: Wischer für Kreidetafeln.
Kreide: Set mit 12 nicht staubenden 
Kreidestiften, weiß oder in verschiedenen 
Farben.

Stecknadeln für Pintafeln: Set mit 100 
Stecknadeln mit farbigen Köpfen für Ge-
brauch auf einstechbaren Oberflächen. 

GB Miscellany I
Chalk wiper: duster for chalk boards.
Chalks: set of 12 anti-dust chalks in either 
white or selection of colours. 

Pushpins for pin boards: Set of 100 
coloured pushpins for use on pinnable 
surfaces.

F Articles divers I
Brosse pour craie : Brosse pour tableau à 
craie.
Craies : Jeu de 12 craies antipoussière, 
blanches ou de différentes couleurs.

Punaises pour tableau d’affichage :
jeu de 100 punaises de couleur à utiliser sur 
les panneaux d’affichage. 

14020.113 14018.100

14018.105 14032.100

Artikelnummer

Article number

14032.100

Pushpins, 100x assorti
Pushpins, 100x coloured

Krijt wisser

Chalk wiper   14020.116
Set van 12 witte krijtjes, anti-stof

Set of 12 white anti-dust chalks 14018.100
Set van 12 gekleurde krijtjes, anti-stof

Set of 12 coloured anti-dust chalks 14018.105

Accessoires voor krijtborden  Artikelnummer

Accessories for chalk boards Article number
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NL Diversen II
Flip-over papier: het flip-overpapier (70 gr/m2) is tweezijdig te gebrui-
ken, één zijde is geruit en één zijde blanco. Afmeting 100 x 65 cm. 

Laserpointer penmodel: Elektronische aanwijsstok met een bereik van 
100 m, inclusief twee batterijen.

Blokmagneet: zelfklevende magneet voor ophanging van een white-
bord op een metalen wand of oppervlak. Per m2 heeft u 4 blokmagne-
ten nodig. 

D Diverse II
Flipchartpapier: dieses Flipchartpapier (70 gr/m2) kann auf beiden Sei-
ten gebraucht werden, eine Seite ist kariert, die andere blanko. Maße: 
100 x 65 cm.

Laserpointer Stiftmodell: elektronischer Zeigestock, Bereich 100 m, 
einschl. zwei Batterien. 

Blockmagnet: selbstklebender Magnet für Aufhängung einer Weiß-
wandtafel auf einer Metallwand oder -oberfläche. Pro m2 sind 4 Block-
magneten erforderlich. 

GB Miscellany II
Flipchart paper: the flipchart paper (70 gr/m2) can be used two-sided, 
one side squared and one side is blank. Dimensions 100 x 65 cm.

Laser pointer pen model: electronic pointer with a 100 m range; two 
batteries included. 

Block magnet: self-adhesive magnet to suspend a whiteboard on a 
metal side or surface. 4 magnetic blocks are needed per square meter.

F Articles divers II
Bloc papier pour chevalets de conférence : Le bloc papier pour 
chevalet de conférence (70 gr/m2) est utilisable sur les deux faces, l’une 
à carreaux, l’autre unie blanc. Dimensions 100 x 65 cm.

Stylet à pointeur laser : pointeur électronique d’une portée de 100 m, 
y compris deux piles. 

Bloc aimanté : bloc aimanté adhésif, pour la suspension de tableaux 
blancs sur une paroi ou une surface métallique. Nécessité de 4 blocs 
aimantés par m2.

65
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Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

100 x 65 cm  14027.100

Flip-over papier, plano 2 x 50 vel, ruit: 5x5 cm
Flipchart paper, flat, 2 x 50 sheets, square: 5x5 cm

Laserpointer penmodel
Laser pointer pen model

Artikelnummer

Article number

14029.100

14027.100

Artikelnummer

Article number

14019.500

Blokmagneet (1 stuk)
Block magnet (1 piece)
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INTERACTIEF   INTERACTIVE

D
Warum sollten Sie sich eine interaktive Tafel anschaffen? 
• Sie machen einen Schritt in die Welt von heute! MSN, allerlei Online-

Games und Neuigkeiten im Internet. 
• Sie können (online) Videofilme, Flash-Software, Ton und z.B. Power-

Point-Präsentationen gebrauchen.
• Multimediale Präsentationen steigern die Aufmerksamkeit der Zuhörer 

und halten diese Aufmerksamkeit länger.
• Mit einem Klick starten Sie Ihre meist gebrauchten Anwendungen 

(Internet, digitale Inhalte oder Windows-Programme) gleichzeitig.
• Sie können Ihre Präsentation oder Unterrichtsstunde (zu Hause) vorbe-

reiten und können das einmal gebrauchte Material beliebig oft wieder 
verwenden.

• Sie können Ihre Notizen direkt ausdrucken und austeilen, Sie verlieren 
also keine Zeit mit dem neu Ausschreiben Ihres Stoffs.

• Ideales Hilfsmittel z.B. zur Verminderung von Dropouts in den höheren 
Schulen. Ihre Schüler werden beteiligt und dazu motiviert, selbst aktiv 
mitzumachen – mit Lehrmitteln, die in ihre gewohnte Umgebung 
passen.

Welche Software habe ich dazu nötig? 
Eine einfache Bedienung mit Hilfe guter Software ist wesentlich für die 
Auswahl einer interaktiven Tafel. Es gibt zwei Sorten Software:
- Interface-Software: Standard-Software zum Bedienen der Tafel. 
  All unsere interaktiven Tafelsysteme haben diese Interface-Software. 
- Anwendersoftware: diese Software ist ein Optional und wertet die nor-

male Interface-Software zusätzlich auf. Diese Art Software ist oft pro 
Land verschieden. Ein Beispiel einer solchen Software ist „Easiteach“. 

Wie werden diese interaktiven Produkte vom Markt aus unter-
stützt?
Die interaktiven Tafelsysteme von Smit Visual Supplies werden über ein 
(inter-) nationales Netzwerk von Vertragshändlern verkauft, die unsere 
Produkte in- und auswendig kennen. Sie sind sorgfältig ausgewählt und 
besonders geschult worden, um objektiv beraten zu können. Sie bieten 
unseren Kunden:
- Schulungen: Um eine interaktive Tafel gut zu nutzen, ist es emp-

fehlenswert, allen Anwendern in der Organisation zuvor gut in den 
täglichen Gebrauch der interaktiven Tafeln einzuführen.

- Montage: Wechseln Sie von einer klassischen auf eine interaktive 
Schultafel über, kann es sehr gut sein, dass die Räumlichkeiten ange-
passt werden müssen. Unsere Spezialisten beraten Sie diesbezüglich 
und sorgen auf Wunsch für die Montage der interaktiven Tafeln, von 
möglichen zusätzlichen (Weißwand-) Tafeln, von Beamern, Lautspre-
chern und der Bedrahtung. 

- Vorführungen: Unsere spezialisierten Vertragshändler führen Ihnen 
gern unsere interaktiven Tafelsysteme vor, bei Ihnen oder beim Ver-
tragshändler.

- Die Anwendung: Wenn Sie interaktive Weißwandtafeln gebrauchen, 
ist es empfehlenswert, diese direkt gut in Ihre ICT-Struktur einzupas-
sen.

Schauen Sie regelmäßig bei www.focus-board.com herein, um die 
neuesten Entwicklungen zu verfolgen und gratis erhältliche Freeware zu 
laden.

NL
Waarom zou u een interactief bord aanschaffen?
• U stapt in de wereld van de jeugd van tegenwoordig! MSN, allerlei
soorten on-line games en actualiteiten op internet.
•  U kunt (on-line) gebruikmaken van videofilms, flash software, geluiden

en bijv. powerpoint presentaties.
•  Multimediamiddelen verhogen de aandacht van toehoorders en hou-

den deze aandacht langer vast.
•  Met een enkele klik start u uw meest gebruikte toepassingen (inter-

net, digitale content of Windows programma’s.) tegelijk op.
•  U bereidt uw presentatie of les (thuis) voor en kunt het gebruikte

materiaal telkens opnieuw gebruiken.
•  U kunt uw notities rechtstreeks printen en uitdelen, dus u verliest geen

tijd met het overschrijven van uw stof.
•  Ideaal hulpmiddel om bijvoorbeeld het aantal Drop-outs in het

voortgezet onderwijs te beperken. Ze worden betrokken en gemoti-
veerd om zelf actief mee te doen met hulpmiddelen passend in hun
leefwereld.

Welke software heb ik nodig? 
Eenvoudig bedieningsgemak op basis van goede software is essentieel
bij de keuze voor een interactief bord. Er zijn twee soorten aansturings-
software:
-  Interface software: standaard software om het bord te bedienen.

Al onze interactieve bordsystemen zijn voorzien van deze interface
software.

-  Gebruikerssoftware: deze software is optioneel en uitgebreid met toe-
gevoegde waarde ten opzichte van de (standaard) interface software.
Dit type software is vaak per land verschillend. Een voorbeeld van zo’n
softwarepakket: Easiteach.

Hoe worden deze interactieve producten in de markt onder-
steund?
De interactieve bordsystemen van Smit Visual Supplies worden verkocht
via een (inter)nationaal netwerk van dealers die alle ins en outs van onze
producten kennen. Zij zijn zorgvuldig geselecteerd en speciaal getraind
om objectief te kunnen adviseren. Zij verzorgen:
-  Trainingen: Om de maximale toepassing van interactieve borden te

verzekeren, is het verstandig om alle gebruikers binnen de organisatie
goed wegwijs te maken in het dagelijks gebruik van de interactieve
borden.

-  De installatie: Wanneer u overstapt van een klassiek schoolbord naar
een interactief schoolbord, zal de ruimte waarschijnlijk aanpassingen
behoeven. Daarin wordt u geadviseerd en desgewenst verzorgen onze
specialisten de montage van de interactieve borden, eventuele additio-
nele (white)borden, beamers, speakers en bekabeling.

-  Demonstraties: Onze dedicated dealers verzorgen graag een demon-
stratie van onze interactieve bordsystemen. Dit kan op uw of onze
locatie.

-  De implementatie. Wanneer u interactieve whiteborden gaat gebrui-
ken is het verstandig om deze direct goed binnen uw ICT structuur in
te passen.

Kijkt u regelmatig op www.focus-board.com om de laatste ontwikkelin-
gen in de gaten te houden en gratis verkrijgbare Freeware te downloa-
den.
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Why should you acquire an interactive board?  
•  You enter the world of today’s Young people! MSN, all sorts of online

games, and current affairs on the Internet.
•  You can make online use of video films, flash software, sounds, and

for example, power Point presentations.
• Multimedia tools increase attention and hold it for longer.
•  You start all your most popular applications (Internet, digital content,

or windows programmes) simultaneously with just one click.
•  You prepare your presentation or lesson (at home) and can use the

material several times.
•  You can print and distribute your notes immediately, so you do not

waste any time copying your material.
•  This is an ideal tool, for example, to limit the number of drop-outs in

secondary education. They are involved and motivated to take an ac-
tive part themselves with tools to fit in with their social world.

Which software do I need? 
Simple use of operation by means of good software is essential when
choosing an interactive board. There are two sorts of operating soft-
ware:
-  Interface software: standard software to operate the board. All our

interactive board systems are fitted with this interface software.
-  User software: this software is optional and has extra features as

compared to the (standard) interface software. This type of software is
often different for each country. An example of such a software pack-
age is Easiteach.

How are these interactive products sustained in the market?
Smit Visual Supplies interactive board systems are sold through a
national and international network of dealers who know all the ins and
outs of our products. They are carefully selected and given special train-
ing so that they can provide objective advice. Dealers provide:
-  Training: To ensure maximum benefit from interactive boards, it is ad-

visable to familiarise all users within the organisation with the everyday
use of interactive whiteboards.

-  Installation: When you convert from a classical school board to an in-
teractive school board, the room will probably need some adjustments.
You are given advice about this and, if necessary, our specialists can
install the interactive boards and any necessary additional whiteboards,
beamers, speakers and wires.

-  Demonstrations: Our dedicated dealers are only too happy to give a
demonstration of our interactive board systems. This can be done at
your premises or ours.

-  Implementation: Whenever you use interactive boards, it is advisable to
fit them properly into your ICT structure.

Visit the web site www.focus-board.com regularly to stay up-to-date
of the latest developments and download available Freeware free of
charge.

F
Pourquoi acheter un tableau interactif ? 
• Vous entrez dans le monde de la jeunesse d’aujourd’hui : MSN, toutes 

sortes de jeux en ligne et d’actualités sur Internet ! 
• Vous disposez, en ligne, de vidéos, de logiciels flash, de sons et, par 

ex. de présentations Powerpoint.
• Les moyens multimédia renforcent l’attention de l’auditoire et permet-

tent de la garder plus longtemps.
• D’un seul clic, vous démarrez, en même temps, vos applications les 

plus courantes (Internet, contenu numérique de programmes Win-
dows).

• Vous préparez, chez vous, votre présentation ou votre cours et vous 
pouvez réutiliser le matériel employé.

• Vous pouvez imprimer et distribuer directement vos notes et vous ne 
perdez donc pas de temps avec leur transcription.

• Moyen idéal pour limiter, par exemple, le nombre de décrochages 
dans l’enseignement secondaire. Les élèves se sentent concernés, 
motivés et prêts à participer activement, à l’aide de moyens correspon-
dant à leur univers.

De quel logiciel ai-je besoin ?
Le confort d’utilisation, basé sur un logiciel efficace, est essentiel lors du 
choix d’un tableau interactif. Il existe deux types de logiciel de com-
mande :
- Le logiciel d’interface : logiciel standard permettant d’utiliser le 

tableau. Tous nos systèmes de tableaux interactifs sont équipés de ce 
logiciel d’interface. 

- Le logiciel utilisateur : Ce logiciel est fourni en option et comporte une 
valeur ajoutée par rapport au logiciel d’interface standard. Ce type de 
logiciel diffère souvent d’un pays à l’autre. Exemple de ce genre de 
progiciel : Easiteach. 

Comment ces produits interactifs sont-ils représentés sur le 
marché ?
Les systèmes de tableaux interactifs  Smit Visual Supplies sont vendus via 
un réseau national et international de distributeurs qui connaissent tous 
les tenants et aboutissants de nos produits. Ces derniers sont soigneu-
sement sélectionnés et spécialement formés pour vous conseiller de 
manière objective. Ils assurent :
- Les formations : Afin de garantir l’utilisation optimale des tableaux 

interactifs, il est logique de bien former les utilisateurs, au sein de l’or-
ganisation, à l’utilisation quotidienne de tableaux blancs interactifs.

- L’installation : Lorsque vous passez d’un tableau de classe habituel à 
un tableau interactif, le local demandera certainement quelques adap-
tations. Nous vous apportons notre conseil en la matière et, si vous 
le désirez, nos spécialistes peuvent assurer le montage des tableaux 
interactifs et des éventuels tableaux blancs, vidéo-projecteurs, haut-
parleurs et câblage. 

- Les démonstrations : Nos distributeurs dévoués se feront un plaisir de 
vous faire la démonstration de nos systèmes de tableaux interactifs. 
Elle peut être faite chez vous ou dans nos locaux.

- L’intégration. Lorsque vous commencez à utiliser des tableaux blancs 
interactifs, il est souhaitable qu’ils soient, dès le départ, bien intégrés à 
votre réseau informatique.

Rendez-vous régulièrement sur www.focus-board.com afin d’être au 
courant des derniers développements et de télécharger gratuitement les 
logiciels.
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NL Focus Board 
Elektromagnetisch interactief bord. Geschikt
voor muurmontage. Via het Focus Board is
de computer te bedienen voor een inter-
actieve presentatie. Inclusief accessoires en
software.
Verrijdbaar onderstel Focus Board 
Donkergrijs verrijdbaar onderstel met 4
wielen waarvan 2 geremd. In 8 verschillende
hoogtes in te stellen. Gebruiksvriendelijke
en veilige manier van hoogteverstelling
omdat het Focus Board tijdens hoogtever-
stelling blijft hangen.

D Focus Board 
Elektromagnetische interaktive Tafel. Geeig-
net für Wandmontage. Mit Hilfe des Focus 
Boards kann man in einer interaktiven Prä-
sentation den Computer bedienen. Einschl. 
Zubehör und Software.
Untergestell für Focus Board 
Dunkelgraues Untergestell mit 4 Rollen, 
wovon 2 mit Bremsen. Auf 8 verschiedene 
Höhen einzustellen. Gebrauchsfreundliche 
und sichere Weise vom Höheverstellung weil 
das Focus Board hangen bleibt während die 
Höheverstellung.
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Artikelnummer

Article number

14028.410

Verrijdbaar onderstel Focus Board  
Movable chassis Focus Board

Artikelnummer

Article number

14028.404

Focus Board 
Focus Board

FOCUS BOARD   FOCUS BOARD

GB Focus Board 
Electromagnetic, interactive board. Suitable
for wall mounting. The computer can be
operated via the Focus Board for an interac-
tive presentation. Accessories and software
included.
Movable chassis Focus Board 
Dark grey movable chassis with 4 wheels
of which 2 braked. Adjustable to 8 differ-
ent heights. User-friendly and safe way of
height adjustment because the Focus Board
remains stationary during height adjust-
ment.

F Focus Board 
Tableau interactif électromagnétique. 
Destiné au montage mural.  Le Focus Board 
permet de commander l’ordinateur, lors 
d’une présentation interactive. Y compris 
accessoires et logiciel.
Support à roulettes pour Focus Board 
Support à roulettes couleur gris foncé, à 
4 roulettes dont 2 avec frein. Réglable à 8 
hauteurs différentes. Manière facile et sûre 
de réglage de la hauteur car le Focus Board 
reste suspendu pendant le réglage de la 
hauteur. 
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FOCUS BOARD  FOCUS BOARD
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Artikelnummer

Article number

14028.405

Focus Board voor PartnerLine Rail 
Focus Board for PartnerLine Rail

NL Focus Board voor 
PartnerLine Rail 

Elektromagnetisch interactief bord,
inclusief ophangbeugels voor het
PartnerLine Rail systeem. Inclusief
accessoires en software.
Speakerset PartnerLine Rail 
Speakerset met 3 gebruiksmo-
gelijkheden, neerzetten, aan de
muur of aan het PartnerLine Rail
systeem bevestigen.
Kijk op www.focus-board.nl voor
meer productspecificaties.

GB Focus Board for 
PartnerLine Rail

Electromagnetic, interactive board,
including hanging brackets for the
PartnerLine Rail system. Accesso-
ries and software included.
Speaker set PartnerLine Rail
Speaker set that can be used in 3
different ways: freestanding, at-
tached to the wall, or attached to
the PartnerLine Rail.
Visit the web site www.focus-
board.com for more product
specifications.

D   Focus Board für 
PartnerLine Schiene

Elektromagnetische interaktive 
Tafel, einschl. Aufhängebügel 
für PartnerLine Schiene. Einschl. 
Zubehör und Software.
Speakerset PartnerLine Rail 
Set Lautsprechern mit 3 Ge-
brauchsmöglichkeiten: Hinstellen, 
an die Wand montieren, oder am 
PartnerLine Schiene befestigen. 
Schauen Sie bei www.focus-board.
com herein für Produktspezifizie-
rungen.

F Focus Board pour 
système PartnerLine 
Rail

Tableau interactif électromagnéti-
que, y compris étriers de suspen-
sion pour système PartnerLine Rail. 
Y compris accessoires et logiciel.
Ensemble de haut-parleurs 
PartnerLine Rail 
Ensemble de haut-parleurs à 3 
possibilités d’utilisation, à poser, 
à accrocher au mur ou au rail 
PartnerLine Rail.
Rendez-vous sur www.focus-
board.com pour des spécifications 
de produit.

Artikelnummer

Article number

14028.430

PartnerLine Rail Speakerset
Speaker set PartnerLine Rail 

www.focus-board.com
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NL Focus Board op enkele 
kolommen

Verschuifbaar elektromagnetisch interactief
bord op enkele kolommen. Het bord is op
verschillende hoogtes vast te zetten voor
probleemloze kallibratie. Inclusief accessoi-
res en software.

Artikelnummer

Article number

14028.320

Focus Board op enkele kolommen  
Focus Board on single columns 

FOCUS BOARD   FOCUS BOARD

D Focus Board auf einzelnen 
Säulen

Verschiebbare elektromagnetische interak-
tive Tafel, auf einzelnen Säulen. Die Tafel 
kann zur problemlosen Kalibrierung auf ver-
schiedenen Höhen fest eingestellt werden. 
Einschl. Zubehör und Software.

GB Focus Board on single columns
Sliding electromagnetic, interactive board,
on single columns. The board can be fixed
at different heights to ensure uncompli-
cated calibration. Accessories and software
included.

F Focus Board sur colonnes 
simples

Tableau interactif électromagnétique coulis-
sant, sur colonnes simples. Le tableau peut 
être réglé à différentes hauteurs, pour un 
calibrage sans problème. Y compris acces-
soires et logiciel.
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MIMIO I-BOARD   MIMIO I-BOARD

NL mimio I-board 
Softline wit profiel 

Interactief bord van mat wit emailstaal, geschikt
voor whitebordstiften en projectie. Aan de
linkerzijde van het bord is de mimio technologie
ingebouwd. Dit maakt het whitebord tot een
interactief bord. Inclusief accessoires en software.
Verrijdbaar onderstel mimio I-board 
Wit stalen verrijdbaar onderstel voor het I-board.
Voorzien van 4 wielen (2 met rem). Stelling en
afleggoot in 8 verschillende hoogtes verstelbaar.
Gebruiksvriendelijke en veilige manier van hoog-
teverstelling omdat het I-board tijdens hoogte-
verstelling blijft hangen.

Artikelnummer

Article number

14028.229

Verrijdbaar onderstel mimio I-board  
Movable chassis mimio I-board

Artikelnummer

Article number

14028.225

mimio I-board Softline wit profiel  
mimio I-board Softline white profile

D mimio I-board, Softline 
weißes Profil

Interaktive Tafel aus mattweiß emailliertem Stahl, 
geeignet für Weißwandtafelstifte und Projektion. 
Links der Tafel ist die mimio-Technologie ein-
gebaut. Sie macht aus der Weißwandtafel eine 
interaktive Tafel. Einschl. Zubehör und Software. 
Untergestell für mimio I-board 
Weißes Untergestell aus Stahl für das I-board. 
Mit 4 Rollen (2 mit Bremse). Stellung und Ab-
lageleiste in 8 verschiedenen Höhen einstellbar. 
Gebrauchsfreundliche und sichere Weise vom 
Höheverstellung weil das I-board hangen bleibt 
während die Höheverstellung.

GB mimio I-board Softline 
white profile  

Matt white enamel steel interactive board, suit-
able for whiteboard markers and projections.
The mimio technology is built-in on the left side
of the board. This turns the whiteboard into
an interactive board. Accessories and software
included.
Movable chassis mimio I-board 
White steel movable chassis for the I-board. Pro-
vided with 4 wheels (2 with brake). Framework
and pen tray adjustable to 8 different heights.
User-friendly and safe way of height adjustment
because the I-board remains stationary during
height adjustment.

F Tableau mimio I-board, 
profil Softline blanc 

Tableau interactif en tôle émaillée blanc mat, 
pouvant servir de tableau blanc et d’écran de 
projection. La technologie mimio est intégrée à 
gauche du tableau. Elle transforme le tableau 
blanc en tableau interactif. Y compris accessoires 
et logiciel. 
Support à roulettes pour mimio I-board
Support à roulettes en acier, couleur blanche, 
pour tableau I-board. Equipé de 4 roulettes (dont 
2 avec frein). 8 Hauteurs réglables pour l’armatu-
re et l’auget. Manière facile et sûre de réglage de 
la hauteur car l’I-board reste suspendu pendant 
le réglage de la hauteur.

www.focus-board.com
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NL mimio I-board voor 
PartnerLine Rail

Interactief whitebord voor aan
PartnerLine Rail. Mat wit email-
stalen whitebord, voorzien van
wit aluminium Softline profiel met
afleggoot. Aan linkerzijde is de
mimio technologie ingebouwd
wat het I-board tot een interactief
presentatiebord maakt. Inclusief
accessoires en software.
Speakerset PartnerLine Rail 
Speakerset met 3 gebruiksmo-
gelijkheden, neerzetten, aan de
muur of aan de PartnerLine Rail
systeem bevestigen.

Artikelnummer

Article number

14028.220

mimio I-board voor PartnerLine Rail 
mimio I-board for PartnerLine Rail 

Artikelnummer

Article number

14028.430

PartnerLine Rail Speakerset
Speaker set PartnerLine Rail 

GB mimio I-board for 
PartnerLine Rail

Interactive whiteboard for fixing
to PartnerLine Rail. Matt white
enamel steel whiteboard, finished
in white aluminium Softline profile
and pen tray. The mimio techno-
logy is built-in on the left side,
which turns the I-board into an
interactive presentation board.
Accessories and software included.
Speaker set PartnerLine Rail
Speaker set that can be used in 3
different ways: placed down, at-
tached to the wall, or attached to
the PartnerLine Rail.

D   mimio I-board für 
PartnerLine Schiene

Interaktive Weißwandtafel für 
PartnerLine Schienensystem. 
Mattweiß emaillierte Weißwandta-
fel aus Stahl, weißes Alu-Softline-
Profil mit Ablageleiste. Links der 
Tafel ist die mimio-Technologie 
eingebaut. Sie macht aus der 
I-board-Tafel eine interaktive Prä-
sentationstafel. Einschl. Zubehör 
und Software.
Speakerset PartnerLine Rail 
Lautsprecherset mit 3 Gebrauchs-
möglichkeiten: Hinstellen, an die 
Wand montieren, oder am Part-
nerLine Schiene befestigen. 

F mimio I-board pour 
PartnerLine Rail 

Tableau blanc interactif pour 
accrochage sur rail PartnerLine. Ta-
bleau blanc en tôle émaillée blanc 
mat, équipé d’un profil aluminium 
Softline et d’un auget. La techno-
logie mimio est intégrée à gauche 
du tableau et transforme l’I-board 
en panneau de présentation 
interactif. Y compris accessoires et 
logiciel.
Ensemble de haut-parleurs 
PartnerLine Rail 
Ensemble de haut-parleurs à 3 
possibilités d’utilisation, à poser, 
à accrocher au mur ou au rail 
PartnerLine Rail.

MIMIO I-BOARD   MIMIO I-BOARD
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NL mimio I-collegeboard op 
enkele kolommen 

I-collegeboard is een interactief mat wit
emailstalen whitebord, geplaatst op
kolommen. Het interactieve werkgebied
is 120x240 cm! Het I-collegeboard is een
whitebord en interactief bord in één.
Inclusief accessoires en software.

Artikelnummer

Article number

14028.310

mimio I-collegeboard op enkele kolommen  
mimio I-collegeboard on single columns

D mimio I-collegeboard auf 
einzelnen Säulen 

I-collegeboard ist eine interaktive Weiß-
wandtafel aus mattweiß emailliertem Stahl, 
auf Säulen. Die interaktive Arbeitsfläche 
beträgt 120x240 cm! Das I-collegeboard 
ist gleichzeitig eine Weißwandtafel und 
eine interaktive Tafel. Einschl. Zubehör und 
Software.

GB mimio I-collegeboard 
on single columns

I-college board is an interactive matt white
enamel steel whiteboard, set on columns.
The interactive work surface measures 120 x
240 cm! The I-collegeboard is an all-in-one
whiteboard and interactive board. Accesso-
ries and software included.

F Tableau mimio I-collegeboard, 
sur colonnes simples 

Le tableau I-collegeboard est un tableau 
blanc interactif en tôle émaillée blanc mat, 
installé sur colonnes. La zone de travail 
interactive est de 120x240 cm ! L’I-college-
board est à la fois tableau blanc et tableau 
interactif. Y compris accessoires et logiciel.
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NL mimio I-collegeboard op 
enkele kolommen 

I-collegeboard is een interactief mat wit
emailstalen whitebord, geplaatst op
kolommen. Het interactieve werkgebied
is 120x240 cm! Het I-collegeboard is een
whitebord en interactief bord in één.
Inclusief accessoires en software.

Artikelnummer

Article number

14028.310

mimio I-collegeboard op enkele kolommen  
mimio I-collegeboard on single columns

D mimio I-collegeboard auf 
einzelnen Säulen 

I-collegeboard ist eine interaktive Weiß-
wandtafel aus mattweiß emailliertem Stahl, 
auf Säulen. Die interaktive Arbeitsfläche 
beträgt 120x240 cm! Das I-collegeboard 
ist gleichzeitig eine Weißwandtafel und 
eine interaktive Tafel. Einschl. Zubehör und 
Software.

GB mimio I-collegeboard 
on single columns

I-college board is an interactive matt white
enamel steel whiteboard, set on columns.
The interactive work surface measures 120 x
240 cm! The I-collegeboard is an all-in-one
whiteboard and interactive board. Accesso-
ries and software included.

F Tableau mimio I-collegeboard, 
sur colonnes simples 

Le tableau I-collegeboard est un tableau 
blanc interactif en tôle émaillée blanc mat, 
installé sur colonnes. La zone de travail 
interactive est de 120x240 cm ! L’I-college-
board est à la fois tableau blanc et tableau 
interactif. Y compris accessoires et logiciel.

240
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NL mimio I-cabinet 
Deze kast bestaat uit 5 schrijfvlak-
ken van emailstaal, waarvan het
grondoppervlak een interactief
vlak is van mat wit emailstaal.
Afsluitbaar en voorzien van een
design flip-overklem met 50 vel
flip-overpapier. Geschikt voor
muurmontage of plaatsing op een
wit verrijdbaar onderstel. Inclusief
accessoires en software.
Verrijdbaar onderstel 
mimio I-cabinet 
Wit stalen verrijdbaar onderstel
voor I-cabinet. Voorzien van 4
wielen (2 met rem). Eenvoudige
montage.
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Artikelnummer

Article number

14013.100

Verrijdbaar onderstel mimio I-cabinet, wit  
Movable chassis mimio I-cabinet, white 

Artikelnummer

Article number

14028.230

mimio I-cabinet
mimio I-cabinet

GB mimio I-cabinet
This cabinet consists of 5 enamel
steel writing surfaces, of which
the base is a matt white enamel
steel interactive surface. Lockable,
and fitted with Design flipchart
clamp including 50 flipchart paper
sheets. Suitable for mounting to
the wall or placement on a white
movable chassis. Accessories and
software included.
Movable chassis mimio 
I-cabinet
White steel movable chassis for
the I-cabinet. Provided with 4
wheels (2 with brake). Easy to
assemble.

D   mimio I-cabinet
Dieser Schrank besteht aus 5 
Schreibflächen aus emailliertem 
Stahl, deren Grundfläche eine 
interaktive Fläche ist aus mattweiß 
emailliertem Stahl. Verschließ-
bar, mit Design-Flipchartklemme 
mit 50 Bögen Flipchartpapier. 
Geeignet für Wandmontage oder 
mit einem weißen Untergestell. 
Einschl. Zubehör und Software.
Untergestell mimio I-cabinet
Untergestell für I-cabinet aus 
weißem Stahl. 4 Rollen (2 mit 
Bremse). Einfache Montage.

F Armoire mimio 
I-cabinet

Cette armoire comporte cinq faces 
d’écriture en tôle émaillée, avec un 
fond constitué d’une surface inter-
active en tôle émaillée blanc mat. 
Fermant à clé et équipée d’une 
barrette à pince Design et d’un 
bloc papier 50 feuilles. Destinée 
au montage mural ou à être posée 
sur un support blanc, à roulettes. 
Y compris accessoires et logiciel.
Support à roulettes pour ar-
moire mimio I-cabinet
Support à roulettes en acier, de 
couleur blanche, pour armoire 
I-cabinet. Equipé de 4 roulettes 
(dont 2 avec frein). Montage 
simple.

MIMIO I-CABINET   MIMIO I-CABINET



NL mimio Xi 
Interactieve bar eenvoudig te plaatsten op
ieder whitebord. Dit maakt een normaal
whitebord tot een interactief bord.
mimio Xi regular 
Inclusief stiften, stiftenhouders en muispen
om het bord te bedienen en zowel met
echte als met digitale inkt te schrijven. Inclu-
sief accessoires en software.
mimio Xi interactive 
Inclusief mimio interactive stylus pen om
het bord te bedienen en met digitale inkt te
schrijven. Inclusief accessoires en software.
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Artikelnummer

Article number

14028.201

mimio Xi regular  
mimio Xi regular

Artikelnummer

Article number

14028.200

mimio Xi interactive 
mimio Xi interactive 

D mimio Xi 
Interaktiver Balken, der einfach auf jeder 
Weißwandtafel angebracht werden kann. Er 
macht aus einer normalen Weißwandtafel 
eine interaktive Tafel. 
mimio Xi regular
Einschl. Stiften, Stiftehalter und Mauspen 
zum Bedienen der Tafel und zum Schreiben 
mit sowohl echter, als auch digitaler Tinte. 
Einschl. Zubehör und Software.
mimio Xi interactive
Einschl. interaktivem mimio-Stift zum Bedie-
nen der Tafel und zum Schreiben mit digita-
ler Tinte. Einschl.Zubehör und Software.

GB mimio Xi 
Interactive bar that is easy to fix to any
whiteboard, to transform an ordinary white-
board into an interactive board.
mimio Xi regular
Includes markers, marker holders, and
mouse pen to operate the board plus to
write on it with real and/or digital ink.
Accessories and software included.
mimio Xi interactive 
Includes mimio interactive stylus pen to
operate the board plus to write on it with
digital ink. Accessories and software
included.

F mimio Xi 
Barre interactive, facile à monter sur tout
tableau blanc. Elle transforme un tableau
blanc normal en tableau interactif.
mimio Xi regular
Y compris recharges, porte-recharges et 
stylet souris, permettant de commander 
le tableau et d’écrire à l’encre réelle ou 
virtuelle. Y compris accessoires et logiciel.
mimio Xi interactive
Y compris stylet mimio interactif permet-
tant decommander le tableau et d’écrire à 
l’encre virtuelle. Y compris accessoires et 
logiciel.

www.focus-board.com
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NL mimio Xi wireless 
Door middel van een bluetooth-verbinding zorgt deze
separate module voor een draadloze verbinding (onge-
veer 10 meter) tussen de Mimio Xi op het whitebord
en de software in de computer. Inclusief accessoires en
software.
mimio Interactive Stylus 
Ergonomische interactieve muispen met twee geïntegreer-
de knoppen voor zelf te kiezen gebruikersfuncties, zoals
‘hover’ en ‘rechtermuisklik’. In combinatie met de mimio
technologie schrijft deze pen met virtuele inkt. Inclusief
accessoires en software.
mimio stiftenset 
Navulset van 4 mimio stiften in 4 kleuren, voor in de in-
teractieve penhouders van het interactieve mimio systeem
regular.

Artikelnummer

Article number

14028.206

mimio Xi wireless  
mimio Xi wireless

Artikelnummer

Article number

14028.207

mimio Interactive Stylus
mimio Interactive Stylus 

Artikelnummer

Article number

14016.300

mimio stiftenset
mimio marker set

MIMIO XI   MIMIO XI

D mimio Xi wireless 
Mit Hilfe einer Bluetooth-Verbindung sorgt dieses be-
sondere Modul für eine drahtlose Verbindung (ca. 10 m) 
zwischen dem mimio Xi auf der Weißwandtafel und der 
Software im PC. Einschl. Zubehör und Software. 
mimio Interactive Stylus 
Ergonomischer interaktiver Mauspen mit zwei integrierten 
Knöpfen für selbst zu  wählende Anwenderfunktionen, 
wie z.B. „hover“ und „rechter Mausklick“. Zusammen mit 
der mimio-Technologie schreibt dieser Stift mit virtueller 
Tinte. Einschl. Zubehör und Software.  
mimio Stiftset 
Nachfüllset von 4 mimio-Stiften in 4 Farben, für die inter-
aktiven Penhalter des interaktiven mimio-Systems regular.

GB mimio Xi wireless 
This separate module provides a wireless connection
(approximately 10 meter) between the mimio Xi on the
whiteboard and the computer software by using Bluetooth
technology. Accessories and software included.
mimio Interactive Stylus 
Ergonomical interactive mouse pen with two integrated
buttons for user functions of choice, like ‘hover’ and
‘right-mouse click’. This pen writes with virtual ink when
combined with the mimio technology. Accessories and
software included.
mimio marker set 
Refill set of 4 mimio markers in 4 different colours, to fit
into the interactive pen holders of the interactive mimio
system regular.

F mimio Xi wireless
Ce module indépendant assure, grâce à une liaison blue-
tooth, une connexion sans fil (d’environ 10 mètres) entre 
le mimio Xi installé sur le tableau blanc et le logiciel de 
l’ordinateur. Y compris accessoires et logiciel. 
mimio Interactive Stylus 
Stylet souris ergonomique interactif, à deux boutons 
intégrés permettant de choisir l’une des fonctions d’uti-
lisation, telles que « survol » et « clic droit ». En combi-
naison avec la technologie mimio, ce stylet écrit à l’encre 
virtuelle. Y compris accessoires et logiciel.
Kit de recharges mimio
Kit de recharges comportant 4 recharges mimio 4 cou-
leurs, destinées aux stylets interactifs du système interactif 
mimio regular.



NL I-Congress 
(interactive pen display) 

Universeel 17 inch beeldscherm, waarop
rechtstreeks met een digitale pen kan
worden geschreven, geselecteerd of gena-
vigeerd. O.a. voor presentaties, kantoor-
automatisering en digitale werkprocessen.
Inclusief accessoires en software.
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Artikelnummer

Article number

14028.440

I-Congress (interactive pen display)  
I-Congress (interactive pen display) 

D I-Congress (interaktives Pen-
Display)

Universeller 17-Zoll Bildschirm, auf dem man 
direkt mit einem digitalen Stift schreiben, 
oder wählen, oder navigieren kann. U.a. für 
Präsentationen, Büroautomatisierung und 
digitale Arbeitsprozesse. Einschl. Zubehör 
und Software. 

GB I-Congress (interactive pen 
display)

Universal 17-inch display for navigating,
selecting and writing with a digital pen in a
direct way. Examples include presentations,
office automation, and digital work pro-
cesses. Accessories and software included.

F I-Congress (écran du stylet 
interactif)

Écran universel 17 pouces sur lequel il est 
possible, à l’aide d’un stylet numérique, 
d’écrire, de sélectionner ou de naviguer 
directement. Destiné, entre autres, aux pré-
sentations, à l’automatisation des tâches de 
bureau et aux processus de travail numéri-
sés. Y compris accessoires et logiciel. 

www.focus-board.com

Kijk op www.focus-board.nl voor meer productspecificaties

Schauen Sie bei www.focus-board.com herein für Produktspezifizierun-
gen.

Visit the web site www.focus-board.com for more product specificati-
ons.

Rendez-vous sur www.focus-board.com pour des spécifications de 
produit.
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NL Interactive Tablet Bluetooth  
Via bluetooth-verbinding communiceert het
draadloze Tablet met het interactieve bord.
Met de speciale draadloze en batterijloze
pen kan via de Tablet op afstand (tot 20 me-
ter) het interactieve bord bediend worden.
Inclusief accessoires en software.
USB Bluetooth stick 
Deze USB stick verzorgt de verbinding
tussen computer en het Interactive Tablet
Bluetooth. Inclusief software.

Artikelnummer

Article number

14028.425

Interactive Tablet Bluetooth  
Interactive Bluetooth Tablet  

Artikelnummer

Article number

14028.426

USB Bluetooth stick
USB Bluetooth stick

INTERACTIVE TABLET BLUETOOTH  INTERACTIVE TABLET BLUETOOTH

D Interactive Tablet Bluetooth
Mit Hilfe einer Bluetooth-Verbindung 
kommuniziert das drahtlose Tablet mit der 
interaktiven Tafel. Mit dem besonderen 
draht- und batterielosen Stift kann über das 
Tablet auf eine Entfernung von bis zu 20 m 
die interaktive Tafel bedient werden. Einschl. 
Zubehör und Software.
USB Bluetooth-Stick
Dieser USB-Stick sorgt für die Verbindung 
zwischen Computer und dem Interactive 
Tablet Bluetooth. Einschl. Software. 

GB Interactive Bluetooth Tablet 
The wireless Tablet communicates with the
interactive board via a Bluetooth connec-
tion. The interactive board can be operated
at a distance (up to 20 meter) via the Tablet
with the special wireless and battery-less
pen. Accessories and software included.
USB Bluetooth Stick 
This USB stick provides the connection
between the computer and the Interactive
Bluetooth Tablet. Software included.

F Tablette interactive Bluetooth  
La tablette sans fil communique avec le 
tableau interactif via une liaison Bluetooth. 
Le stylet spécial, sans fil ni piles, permet de 
commander le tableau interactif à distance 
(jusqu’à 20 mètres) via la tablette. Y compris 
accessoires et logiciel.
Stick USB Bluetooth
Ce stick USB assure la liaison entre l’ordina-
teur et la tablette interactive Bluetooth. Y 
compris le logiciel. 

Kijk op www.focus-board.nl voor meer
productspecificaties

Schauen Sie bei www.focus-board.com 
herein für Produktspezifizierungen.

Visit the web site www.focus-board.com for
more product specifications.

Rendez-vous sur www.focus-board.com 
pour des spécifications de produit.
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NL Projectiescherm handbediend 
Regular  

Mat wit projectiescherm met een veerme-
chanisme voor snel en probleemloos in- en 
uitrollen. Zwarte kaders (3 cm): bij 1:1 aan 
beide zijden en bij 4:3 en 16:9 rondom het 
doek. Aluminium witte behuizing voorzien 
van ophangpunten voor wand en plafond.
Kijk op pag. 121 voor accessoires (o.a. 
wandbeugels, plafondbeugels, trekstang). 

D   Bildwand handbedient 
Regular

Mattweiße Bildwand mit Federvorrichtung 
für schnelles und problemloses Ein- und 
Ausrollen. Schwarze Umrahmung (3 cm): 
bei 1:1 an den beiden Seiten, bei 4:3 und 
16:9 rundum. Weißes Alugehäuse mit Auf-
hängepunkten für Wand und Decke. 
Zubehör: Siehe S. 121 (u.a. Wandbügel, 
Deckenbügel, Ziehstange).
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PROJECTIESCHERMEN PROJECTION SCREENS   

Afmetingen B x H Zichtmaat  Artikelnummer

Size W x H Viewing size Article number

127 x 127 cm 121 x 127 cm 14007.301
153 x 153 cm 147 x 153 cm 14007.303
180 x 180 cm 174 x 180 cm 14007.305
203 x 203 cm 197 x 203 cm 14007.307
244 x 244 cm 234 x 244 cm 14007.309

Projectiescherm handbediend Regular, formaat 1:1
Projection screen hand-operated Regular, format 1:1

Afmetingen B x H Zichtmaat  Artikelnummer

Size W x H Viewing size Article number

180 x 135 cm 174 x 131 cm 14007.315
203 x 153 cm 197 x 147 cm 14007.316
244 x 183 cm 238 x 177 cm 14007.317

Projectiescherm handbediend Regular, video, formaat 4:3
Projection screen hand-operated Regular, video, format 4:3

Afmetingen B x H Zichtmaat  Artikelnummer

Size W x H Viewing size Article number

180 x 101 cm 174 x 98 cm  14007.402
203 x 114 cm 197 x 108 cm 14007.403
244 x 137 cm 238 x 131 cm 14007.404

Projectiescherm handbediend Regular, formaat 16:9
Projection screen hand-operated Regular, format 16:9

GB Projection screen 
hand-operated Regular

Matt white projection screen with a spring 
mechanism for quick and trouble free roll 
and re-roll of the screen. Black frames (3 
cm): to both sides at 1:1 and on all sides 
at 4:3 and 16:9. White aluminium casing 
equipped with mounting points for wall and 
ceiling. See page 121 for accessories (e.g. 
wall brackets, ceiling brackets and pulling 
rod).

F   Écran de projection à 
commande manuelle Regular

Écran de projection blanc mat, muni d’un 
mécanisme à ressort permettant d’enrouler 
et de dérouler l’écran rapidement et sans 
problème. Encadrement noir (3 cm) : de 
part et d’autre pour un rapport 1:1 et tout 
autour de l’écran pour des rapports 4:3 et 
16:9. Coffre en aluminium blanc muni d’at-
taches de suspension pour mur et plafond. 
Voir accessoires en page 121 (entre autres 
les fixations murales, plafonnières et barre 
de tirage).
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NL   Projectiescherm elektrisch 
Regular

Mat wit geruisloos elektrisch projectie-
scherm. Zwarte kaders (3 cm): bij 1:1 en 4:3 
rondom het doek. Voorzien van een bedie-
ningskastje voor aan de muur. Aluminium 
witte behuizing voorzien van ophangpunten 
voor wand en plafond. 
Zie pag. 121 voor accessoires (o.a. wand-
beugels, plafondbeugels). 

D Bildwand elektrisch Regular
Mattweiße, geräuschlose, elektrisch 
betätigte Bildwand. Schwarze Umrahmung 
(3 cm): bei 1:1 und 4:3 rundum. Mit einem 
Bedienungsschränkchen für Wandmontage. 
Weißes Alugehäuse mit Aufhängepunkten 
für Wand und Decke. 
Zubehör: Siehe S. 121 (u.a. Wandbügel, 
Deckenbügel).

Afmetingen B x H Zichtmaat  Artikelnummer

Size W x H Viewing size Article number

153 x 153 cm 147 x 147 cm 14007.345
180 x 180 cm 174 x 174 cm 14007.346
203 x 203 cm 197 x 197 cm 14007.347
244 x 244 cm 234 x 234 cm 14007.348

Projectiescherm elektrisch Regular, formaat 1:1
Projection screen electric Regular, format 1:1

Afmetingen B x H Zichtmaat  Artikelnummer

Size W x H Viewing size Article number

180 x 155 cm 170 x 125 cm 14007.350
203 x 180 cm 193 x 145 cm 14007.351
244 x 211 cm 243 x 176 cm 14007.352
274 x 238 cm 264 x 203 cm 14007.353

Projectiescherm elektrisch Regular, video, formaat 4:3
Projection screen electric Regular, video, format 4:3

Artikelnummer

Article number

14007.370

Afstandsbediening projectiescherm elektrisch Regular
Remote control for electrical projection screen Regular

GB   Projection screen electric 
Regular

Silent electrical projection screen in matt 
white. Black frames (3 cm): on all sides at 
1:1 and 4:3. Provided with an operating box, 
to be fixed to the wall. White aluminium 
casing equipped with connection points for 
wall and ceiling. 
See page 121 for accessories (e.g. wall 
brackets, ceiling brackets).

F Écran de projection à com-  
mande électrique Regular

Écran de projection blanc mat, électrique et 
silencieux. Encadrement noir (3 cm) : tout 
autour de l’écran pour des rapports 1:1 et 
4:3. Équipé d’un coffret de commande à 
fixation murale. Coffre en aluminium blanc 
muni d’attaches de suspension pour mur et 
plafond.
Voir accessoires en page 121 (entre autres 
les fixations murales, plafonnières).

www.smit-visual.com
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NL   Projectiescherm elektrisch Pro 
Mat wit geruisloos elektrisch projectie-
scherm. Zwarte kaders (2 cm): bij 1:1 geen 
en bij 4:3 rondom het doek. Voorzien van 
een bedieningskastje voor aan de muur. 
Aluminium witte behuizing voorzien van 
ophangpunten voor wand en plafond. 

D Bildwand elektrisch Pro
Mattweiße, geräuschlose, elektrisch betätig-
te Bildwand. Schwarze Umrahmung (2 cm): 
bei 1:1 keine und bei 4:3 rundum. Mit einem 
Bedienungsschränkchen für Wandmontage. 
Weißes Alugehäuse mit Aufhängepunkten 
für Wand und Decke. 
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PROJECTIESCHERMEN PROJECTION SCREENS  

Afmetingen B x H Zichtmaat  Artikelnummer

Size W x H Viewing size Article number

150 x 150 cm 146 x 146 cm 14007.391
180 x 180 cm 176 x 176 cm 14007.392
200 x 200 cm 196 x 196 cm 14007.393
240 x 240 cm 236 x 236 cm 14007.394

Projectiescherm elektrisch Pro, formaat 1:1
Projection screen electric Pro, format 1:1

Afmetingen B x H Zichtmaat  Artikelnummer

Size W x H Viewing size Article number

180 x 180 cm 176 x 132 cm 14007.396
200 x 200 cm 196 x 147 cm 14007.397
240 x 240 cm 236 x 178 cm 14007.398

Projectiescherm elektrisch Pro, video, formaat 4:3
Projection screen electric Pro, video, format 4:3

Artikelnummer

Article number

14007.376

Afstandsbediening projectiescherm elektrisch Pro
Remote control for electrical projection screen Pro 

GB  Projection screen electric Pro 
Silent electrical projection screen in matt 
white. Black frames (2 cm): at 1:1 none and 
at 4:3 on all sides. Fitted with an operat-
ing box, to be fixed to the wall. White 
aluminium casing equipped with connection 
points for wall and ceiling. 

F Écran de projection à 
commande électrique Pro

Écran de projection blanc mat, électrique et 
silencieux. Encadrement noir (2 cm) : aucun 
pour le rapport 1:1 et tout autour de l’écran 
pour le rapport 4:3. Équipé d’un coffret 
de commande à fixation murale. Coffre 
en aluminium blanc muni d’attaches de 
suspension pour mur et plafond. 

15
0

18
0

20
0

24
0

150 180 200 240

10

10

18
0

20
0

24
0

180 200 240

10

10

1:1   

4:3   



NL Projectiescherm statief
Mat wit projectiescherm met zwarte 
kaders (3 cm): bij 1:1 aan beide zijden, bij 
4:3 rondom het doek. Voorzien van een 
overheadprojectiebeugel en een driepoot-
vergrendeling. In hoogte verstelbaar. Het 
spanknopmechanisme zorgt voor een per-
fect vlak doek. Eenvoudig te vervoeren door 
de draagbeugel aan het scherm.
Zie pag. 122 voor draagtassen.

D Bildwand Stativ
Mattweiße Bildwand mit schwarzer Umrah-
mung (3 cm): bei 1:1 an den beiden Seiten, 
bei 4:3 rundum. Mit einem Overheadprojek-
tionsbügel und einer Dreifußverriegelung. 
Höhenverstellbar. Eine Spannknopfvor-
richtung sorgt für ein perfekt flaches Tuch. 
Mit Hilfe des Griffs am Schirm einfach zu 
transportieren.
Siehe S. 122 für Tragetasche.
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Afmetingen B x H Zichtmaat  Artikelnummer

Size W x H Viewing size Article number

127 x 127 cm 121 x 127 cm 14007.321  
153 x 153 cm 147 x 153 cm 14007.323  
180 x 180 cm 174 x 180 cm 14007.325  
203 x 203 cm 197 x 203 cm 14007.327  

Projectiescherm statief, formaat 1:1  
Projection screen tripod, format 1:1

Afmetingen B x H Zichtmaat  Artikelnummer

Size W x H Viewing size Article number

203 x 153 cm 197 x 147 cm 14007.339
244 x 183 cm 238 x 177 cm 14007.341

Projectiescherm statief, video, formaat 4:3   
Projection screen tripod, video, format 4:3

GB Projection screen tripod
Matt white projection screen. Black frames 
(3 cm): at 1:1 to both sides, at 4:3 on all 
sides. Equipped with an overhead projection 
brace and a tripod bolt. Height adjustable. 
The tension mechanism ensures a perfectly 
flat screen. The brace attached to the screen 
makes it easy to transport. 
See page 122 for carrier bags.

F Écran de projection sur pied
Écran de projection blanc mat à encadre-
ment noir (3 cm) : de part et d’autre pour 
un rapport 1:1 et tout autour de l’écran 
pour un rapport 4:3. Équipé d’une poignée 
pour rétroprojection et d’un verrouillage du 
trépied. Hauteur réglable. Le mécanisme 
tendeur assure une planéité parfaite de la 
toile. Facile à transporter grâce à la poignée 
dont est équipé l’écran. 
Voir housses pour écrans sur pied
en page 122.
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NL   Projectiescherm Mobile Floor 
Mobiel mat wit projectiescherm met zwart 
kader rondom. Stevige zwart aluminium 
behuizing met drie handgrepen en 4 wiel-
tjes. Door het schaarmechanisme snel en 
eenvoudig op te zetten. Geleverd inclusief 
2 sleutels. 

D Bildwand Mobile Floor
Mobile mattweiße Bildwand mit schwarzer 
Umrahmung. Robustes schwarzes Aluge-
häuse mit drei Griffen und 4 Rollen. Mit 
Hilfe des Scherenmechanismus schnell und 
einfach aufstellbar. Einschl. 2 Schlüssel.

PROJECTIESCHERMEN PROJECTION SCREENS  

Afmetingen B x H Zichtmaat  Artikelnummer

Size W x H Viewing size Article number

195 x 194 cm 175 x 125 cm 14007.367   
215 x 224 cm 196 x 147 cm 14007.368

Projectiescherm Mobile Floor, video, formaat 4:3
Projection screen Mobile Floor, video, format 4:3 

GB   Projection screen Mobile Floor
Matt white mobile projection screen with 
black frame on all sides. Solid black alu-
minium casing with three handles and four 
wheels. Quick and easy to set up because of 
the scissor mechanism. Supplied including 
2 keys. 

F Écran de projection Mobile   
Floor

Écran de projection blanc mat mobile, à en-
cadrement noir : Coque solide en aluminium 
noir, muni de trois poignées et de 4 roulet-
tes. Facile à installer grâce au mécanisme en 
ciseaux. Livré avec 2 clefs.
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NL Projectiescherm 
Mobile Compact

Mobiel mat wit projectiescherm voor 
presentaties op locatie. De stevige maar 
lichtgewichte aluminium grijze behuizing is 
voorzien van een handgreep. Het scherm is 
snel en eenvoudig op te zetten en in hoogte 
in te stellen. 

D Bildwand Mobile Compact
Mobile mattweiße Bildwand für Präsentatio-
nen vor Ort. Das robuste, aber leichtgewich-
tige aluminiumgraue Gehäuse hat einen 
Griff. Die Bildwand ist schnell und einfach 
aufstellbar und höhenverstellbar. 

Afmetingen B x H Zichtmaat  Artikelnummer

Size W x H Viewing size Article number

174 x 181 cm 160 x 120 cm 14007.181  
194 x 209 cm 180 x 135 cm 14007.183  

Projectiescherm Mobile Compact, video, formaat 4:3
Projection screen Mobile Compact, video, format 4:3 

Afmetingen B x H Zichtmaat  Artikelnummer

Size W x H Viewing size Article number  

174 x 202 cm 160 x 160 cm 14007.182  

Projectiescherm Mobile Compact, formaat 1:1
Projection screen Mobile Compact, format 1:1 

PROJECTIESCHERMEN  PROJECTION SCREENS

GB Projection screen Mobile 
Compact

Matt white mobile projection screen for 
presentations on locations. The solid yet 
lightweight grey aluminium casing has a 
handle fitted. Quick and easy to set up and 
to adjust height. 

F Écran de projection Mobile   
Compact

Écran de projection blanc mat mobile, pour 
présentations sur site. La coque, légère mais 
néanmoins solide, en aluminium gris, est 
munie d’une poignée. L’écran est facile à 
installer et à régler en hauteur. 
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NL Projectiescherm tafelmodel
Mat wit tafelprojectiescherm met schaar-
mechanisme voor het traploos, eenvoudig 
in- en uittrekken van het scherm. Zwart alu-
minium behuizing met 4 uitklapbare voeten. 
Scherm in videoformaten 4:3. 

D Bildwand Tischmodell
Mattweiße Tisch-Bildwand mit Scheren-
mechanismus zum stufenlosen einfachen 
Ein- und Ausrollen der Bildwand. Schwarzes 
Alugehäuse mit 4 ausklappbaren Füßen. In 
Videoformat 4:3.  
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Afmetingen B x H Zichtmaat  Artikelnummer

Size W x H Viewing size Article number

93 x 72 cm  82 x 61 cm (40’) 14007.360
113 x 87 cm  101 x 76 cm (50’) 14007.361

Projectiescherm tafelmodel
Projection screen table model 

GB Projection screen table model
Matt white table projection screen with 
scissor mechanism for easy continual retrac-
tion and expansion of the screen. Black 
aluminium casing with four folding feet. 
Screen in video format 4:3. 

F Écran de projection, modèle   
de table

Écran de projection blanc mat, modèle de 
table, à mécanisme en ciseaux permettant 
de dérouler et d’enrouler l’écran, simple-
ment et sans à-coups. Coque en aluminium 
noir à 4 pieds escamotables. Écran en 
format vidéo 4:3.
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ACCESSOIRES ACCESSORIES

NL Accessoires projectieschermen
Indien het projectiescherm moet worden bevestigd aan een extra hoog 
plafond of systeemplafond, of voor overheadprojectie schuin onder 
een hoek moet worden bevestigd, dan kunt u kiezen uit de volgende 
accessoires:
Wandbeugels voor handbediend/elektrisch scherm Regular.
Plafondbeugels voor handbediend/elektrisch scherm Regular.

Afstandsbedieningen voor elektrische schermen
De afstandsbedieningen voor de elektrische schermen Regular en Pro 
bestaan uit een besturingsmodule voor montage aan de muur en een 
handzender. Bereik van de handzender is 25 meter. 

14007.371

D Zubehör Bildwande
Wenn die Bildwand an eine extra hohe oder versenkte Decke, oder 
für Overheadprojektion in einem Winkel montiert werden soll, dann 
braucht man folgendes Zubehör:
Wandbügel für Hand-/Elektrische Bedienung, Bildwand Regular.
Deckenbügel für Hand-/Elektrische Bedienung, Bildwand Regular.

Fernbedienungen für elektrische Bildwände
Die Fernbedienungen für die elektrischen Bildwände Regular und Pro 
bestehen aus einem Steuermodul für Wandmontage und einem Hand-
sender. Der Handsender hat eine Reichweite von 25 m. 

Wandbeugels voor handbediend/elektrisch scherm Regular
Wall brackets for hand-operated/electrical screen Regular

14007.372

Artikelnummer

Article number

14007.371

Plafondbeugels voor handbediend/elektrisch scherm Regular
Ceiling brackets for or hand-operated/electrical screen Regular 

Artikelnummer

Article number

14007.372

GB Accessories projection screens
When the projector screen has to be fixed to a tall or a lowered ceiling, 
or placed at an angle for overhead projection, the following accessories 
can be used:
Wall brackets for hand-operated / electrical screen Regular.
Ceiling brackets for hand-operated / electrical screen Regular.

Remote controls for electrical screens
Remote controls for the electrical screens Regular and Pro consist of an 
operating module and a hand transmitter. The handtransmitter has a 
range of 25 metres.

F Accessoires pour écrans de projection 
Lorsque l’écran de projection doit être accroché à un plafond particuliè-
rement haut ou au plafond baissé, ou installé de travers dans un angle 
pour une rétroprojection, vous pouvez choisir parmi les accessoires 
suivants :
Fixations murales pour modèle Regular manuel/électrique 
Fixations plafonnières pour modèle Regular manuel/électrique 

Commandes à distance pour écrans électriques
Les commandes à distance pour les écrans électriques Regular et Pro 
comprennent un module de commande pour montage mural et un 
émetteur à commande manuelle. L’émetteur manuel ont une portée de 
25 mètres. 

www.smit-visual.com

Artikelnummer

Article number

14007.370

Afstandsbediening projectiescherm elektrisch Regular
Remote control for electrical projection screen Regular

Artikelnummer

Article number

14007.376

Afstandsbediening projectiescherm elektrisch Pro
Remote control for electrical projection screen Pro 

14007.370
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ACCESSOIRES ACCESSORIES

NL Accessoires projectieschermen
Indien het projectiescherm moet worden bevestigd aan een extra hoog 
plafond of systeemplafond, of voor overheadprojectie schuin onder 
een hoek moet worden bevestigd, dan kunt u kiezen uit de volgende 
accessoires:
Wandbeugels voor handbediend/elektrisch scherm Regular.
Plafondbeugels voor handbediend/elektrisch scherm Regular.

Afstandsbedieningen voor elektrische schermen
De afstandsbedieningen voor de elektrische schermen Regular en Pro 
bestaan uit een besturingsmodule voor montage aan de muur en een 
handzender. Bereik van de handzender is 25 meter. 

14007.371

D Zubehör Bildwande
Wenn die Bildwand an eine extra hohe oder versenkte Decke, oder 
für Overheadprojektion in einem Winkel montiert werden soll, dann 
braucht man folgendes Zubehör:
Wandbügel für Hand-/Elektrische Bedienung, Bildwand Regular.
Deckenbügel für Hand-/Elektrische Bedienung, Bildwand Regular.

Fernbedienungen für elektrische Bildwände
Die Fernbedienungen für die elektrischen Bildwände Regular und Pro 
bestehen aus einem Steuermodul für Wandmontage und einem Hand-
sender. Der Handsender hat eine Reichweite von 25 m. 

Wandbeugels voor handbediend/elektrisch scherm Regular
Wall brackets for hand-operated/electrical screen Regular

14007.372

Artikelnummer

Article number

14007.371

Plafondbeugels voor handbediend/elektrisch scherm Regular
Ceiling brackets for or hand-operated/electrical screen Regular 

Artikelnummer

Article number

14007.372

GB Accessories projection screens
When the projector screen has to be fixed to a tall or a lowered ceiling, 
or placed at an angle for overhead projection, the following accessories 
can be used:
Wall brackets for hand-operated / electrical screen Regular.
Ceiling brackets for hand-operated / electrical screen Regular.

Remote controls for electrical screens
Remote controls for the electrical screens Regular and Pro consist of an 
operating module and a hand transmitter. The handtransmitter has a 
range of 25 metres.

F Accessoires pour écrans de projection 
Lorsque l’écran de projection doit être accroché à un plafond particuliè-
rement haut ou au plafond baissé, ou installé de travers dans un angle 
pour une rétroprojection, vous pouvez choisir parmi les accessoires 
suivants :
Fixations murales pour modèle Regular manuel/électrique 
Fixations plafonnières pour modèle Regular manuel/électrique 

Commandes à distance pour écrans électriques
Les commandes à distance pour les écrans électriques Regular et Pro 
comprennent un module de commande pour montage mural et un 
émetteur à commande manuelle. L’émetteur manuel ont une portée de 
25 mètres. 
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Artikelnummer

Article number

14007.370

Afstandsbediening projectiescherm elektrisch Regular
Remote control for electrical projection screen Regular

Artikelnummer

Article number

14007.376

Afstandsbediening projectiescherm elektrisch Pro
Remote control for electrical projection screen Pro 

14007.370
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NL
Trekstang  voor handbediende schermen

Draagtas statiefscherm
Deze donkergrijze stevige nylon tassen zijn voorzien van een rits. Je 
draagt het scherm aan de draagbeugel van het scherm dat uit de tas 
steekt. De tas zorgt voor bescherming tijdens transport en voor een 
stofvrije opslag als het scherm niet wordt gebruikt.

Laserpointer penmodel
Elektronische aanwijsstok met een bereik van 100 m, inclusief twee 
batterijen.

D
Ziehstange für handbediente Bildwände

Tragetasche Stativbildwand
Diese dunkelgraue robuste Nylon-Tasche hat einen Reißverschluss. Man 
trägt die Bildwand am Tragebügel der Bildwand, der aus der Tasche her-
ausschaut. Die Tasche bietet Schutz beim Transport und eine staubfreie 
Lagerung wenn die Bildwand nicht gebraucht wird.

Laserpointer Stiftmodell 
Elektronischer Zeigestock, Bereich 100 m, einschl. zwei Batterien. 

GB
Pulling lever for hand operated screens 

Carrier bag tripod screen 
These robust dark grey nylon bags are fitted with a zip. The screen is 
carried with the brace that is attached to the screen, which is exposed 
from the bag. The bag protects the screen in transit and provides a dust 
free storage environment for the screen. 

Laser pointer pen model
Electronic pointer with a 100 m range; two batteries included.  

F
Barre de tirage pour écrans à commande manuelle

Housse pour écran sur pied
Ces housses résistantes en nylon gris foncé, sont équipées d’une ferme-
ture éclair. Vous transportez l’écran par la poignée fixée à ce dernier et 
dépassant de la housse. La housse protège l’écran durant le transport et 
permet de le stocker hors poussière lorsqu’il n’est pas utilisé.

Stylet à pointeur laser
Pointeur électronique d’une portée de 100 m, y compris deux piles. 

Afmetingen scherm Artikelnummer scherm Artikelnummer tas

Size screen Article number screen Article number bag

127 x 127 cm 14007.321         14007.331
153 x 153 cm 14007.323         14007.332
180 x 180 cm 14007.325         14007.333
203 x 203 cm 14007.327         14007.334

Draagtas voor projectiescherm statief  
Carrier bag tripod screen 

Laserpointer penmodel
Laser pointer pen model

Artikelnummer

Article number

14029.100

Trekstang  voor handbediende schermen  
Pulling rod for hand operated screens

Artikelnummer

Article number

14007.186
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NL Projectorophang Easy 
Universele lichtgrijze projectorbeugel uit 
staal, in variërende lengtes en uitvoeringen. 
Easy en Easy - hoogteverstelbaar: door 
kogelgewricht flexibel te richten, zowel ho-
rizontaal als verticaal. Ventilatieruimte door 
afstandsschroeven. Inclusief veiligheids-
schroeven (imbus). 

D Projektoraufhängung Easy
Universeller hellgrauer Projektorbügel aus 
Stahl, in verschiedenen Längen und Ausfüh-
rungen. Easy und Easy - höhenverstellbar: 
kann mittels Kugelgelenk stufenlos einge-
stellt werden, sowohl horizontal als auch 
vertikal. Ventilationsraum durch Schrauben-
Abstandhalter. Einschl. Sicherheitsschrauben 
(Inbus).

Type    Artikelnummer 

Type    Article number

“Easy”    14038.100   
“Easy” hoogteverstelbaar/height adjustable 14038.102

Projectorophang Easy
Projector suspension Easy

14038.100

14038.102

GB Projector suspension Easy 
Steel light grey universal projector bracket, 
available in various lengths and designs.
Easy and Easy - height adjustable: ball-
bearing joint allows flexible horizontal and 
vertical movement. Space for ventilation 
with use of distance screws. Including safety 
screws (allen). 

PROJECTOROPHANG PROJECTOR SUSPENSION

F Fixation de projecteur Easy
Fixation universelle de projecteur, de couleur 
gris clair, disponible en différentes lon-
gueurs et finitions. Easy et Easy - réglable en 
hauteur : orientable grâce à son articulation 
à bille, tant horizontalement que vertica-
lement. Espace de ventilation assuré par 
vis d’écartement. Y compris vis de sécurité 
(type imbus). 

www.smit-visual.com
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NL Projectorophang Easy 
Universele lichtgrijze projectorbeugel uit 
staal, in variërende lengtes en uitvoeringen. 
Easy en Easy - hoogteverstelbaar: door 
kogelgewricht flexibel te richten, zowel ho-
rizontaal als verticaal. Ventilatieruimte door 
afstandsschroeven. Inclusief veiligheids-
schroeven (imbus). 

D Projektoraufhängung Easy
Universeller hellgrauer Projektorbügel aus 
Stahl, in verschiedenen Längen und Ausfüh-
rungen. Easy und Easy - höhenverstellbar: 
kann mittels Kugelgelenk stufenlos einge-
stellt werden, sowohl horizontal als auch 
vertikal. Ventilationsraum durch Schrauben-
Abstandhalter. Einschl. Sicherheitsschrauben 
(Inbus).

Type    Artikelnummer 

Type    Article number

“Easy”    14038.100   
“Easy” hoogteverstelbaar/height adjustable 14038.102

Projectorophang Easy
Projector suspension Easy

14038.100

14038.102

GB Projector suspension Easy 
Steel light grey universal projector bracket, 
available in various lengths and designs.
Easy and Easy - height adjustable: ball-
bearing joint allows flexible horizontal and 
vertical movement. Space for ventilation 
with use of distance screws. Including safety 
screws (allen). 

PROJECTOROPHANG PROJECTOR SUSPENSION

F Fixation de projecteur Easy
Fixation universelle de projecteur, de couleur 
gris clair, disponible en différentes lon-
gueurs et finitions. Easy et Easy - réglable en 
hauteur : orientable grâce à son articulation 
à bille, tant horizontalement que vertica-
lement. Espace de ventilation assuré par 
vis d’écartement. Y compris vis de sécurité 
(type imbus). 
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14038.101

14038.103

NL Projectorophang 
Quick & Easy 

Universele lichtgrijze projectorbeugel uit 
staal, in variërende lengtes en uitvoeringen. 
Quick & Easy en Quick & Easy - hoogte-
verstelbaar: door kogelgewricht flexibel 
te richten, zowel horizontaal als verticaal. 
Ventilatieruimte door afstandsschroeven. 
Inclusief veiligheidsschroeven (imbus). Voor-
zien van afneembaar deel ter voorkoming 
van diefstal van de projector.

D Projektoraufhängung
Quick & Easy

Universeller hellgrauer Projektorbügel aus 
Stahl, in verschiedenen Längen und Aus-
führungen. Quick & Easy und Quick & Easy 
- höhenverstellbar: kann mittels Kugelgelenk 
stufenlos eingestellt werden, sowohl hori-
zontal als auch vertikal. Ventilationsraum 
durch Schrauben-Abstandhalter. Einschl. 
Sicherheitsschrauben (Inbus). Mit abnehm-
baren Teil zur Diebstahlverhinderung. 

GB Projector suspension 
Quick & Easy

Steel light grey universal projector bracket, 
available in various lengths and designs. 
Quick & Easy and Quick & Easy - height 
adjustable: ball-bearing joint allows flexible 
horizontal and vertical movement. Space 
for ventilation with use of distance screws. 
Including safety screws (allen). Fitted with 
a removable part to prevent theft of the 
projector.

F Fixation de projecteur 
Quick & Easy

Fixation universelle de projecteur, de couleur 
gris clair, disponible en différentes longueurs 
et finitions. Quick & Easy et Quick & Easy 
- réglable en hauteur : orientable tant 
horizontalement que verticalement. Espace 
de ventilation assuré par vis d’écartement. 
Y compris vis de sécurité (type imbus). Muni 
d’une partie amovible permettant d’éviter le 
vol du projecteur.

Type    Artikelnummer 

Type    Article number

“Quick & Easy”   14038.101
“Quick & Easy” hoogteverstelbaar/height adjustable 14038.103

Projectorophang Quick & Easy
Projector suspension Quick & Easy

360º22

15°

Max 35

67
 -

 1
17

15°
360º

Max 35

15°

PROJECTOROPHANG PROJECTOR SUSPENSION

124

14038.101

14038.103

NL Projectorophang 
Quick & Easy 

Universele lichtgrijze projectorbeugel uit 
staal, in variërende lengtes en uitvoeringen. 
Quick & Easy en Quick & Easy - hoogte-
verstelbaar: door kogelgewricht flexibel 
te richten, zowel horizontaal als verticaal. 
Ventilatieruimte door afstandsschroeven. 
Inclusief veiligheidsschroeven (imbus). Voor-
zien van afneembaar deel ter voorkoming 
van diefstal van de projector.

D Projektoraufhängung
Quick & Easy

Universeller hellgrauer Projektorbügel aus 
Stahl, in verschiedenen Längen und Aus-
führungen. Quick & Easy und Quick & Easy 
- höhenverstellbar: kann mittels Kugelgelenk 
stufenlos eingestellt werden, sowohl hori-
zontal als auch vertikal. Ventilationsraum 
durch Schrauben-Abstandhalter. Einschl. 
Sicherheitsschrauben (Inbus). Mit abnehm-
baren Teil zur Diebstahlverhinderung. 

GB Projector suspension 
Quick & Easy

Steel light grey universal projector bracket, 
available in various lengths and designs. 
Quick & Easy and Quick & Easy - height 
adjustable: ball-bearing joint allows flexible 
horizontal and vertical movement. Space 
for ventilation with use of distance screws. 
Including safety screws (allen). Fitted with 
a removable part to prevent theft of the 
projector.

F Fixation de projecteur 
Quick & Easy

Fixation universelle de projecteur, de couleur 
gris clair, disponible en différentes longueurs 
et finitions. Quick & Easy et Quick & Easy 
- réglable en hauteur : orientable tant 
horizontalement que verticalement. Espace 
de ventilation assuré par vis d’écartement. 
Y compris vis de sécurité (type imbus). Muni 
d’une partie amovible permettant d’éviter le 
vol du projecteur.

Type    Artikelnummer 

Type    Article number

“Quick & Easy”   14038.101
“Quick & Easy” hoogteverstelbaar/height adjustable 14038.103

Projectorophang Quick & Easy
Projector suspension Quick & Easy
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Max 35
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NL Projectorophang Channel 
Zilvergrijze universele aluminium projector-
beugel met twee lengtes: 8 cm of 15 cm. 
Voorzien van stalen voorgeboorde plafond-
plaat. Projector kan 360 graden roteren 
en is 15 graden te richten, horizontaal en 
verticaal. Gaten voor kabelmanagement en 
Quick Release voor eenvoudig onderhoud. 
Optioneel: verlengset met 3 x 30 cm en 1 x 
12 cm verlengstukken inclusief accessoires.  
Maximaal gewicht projector: 10 kg. 
Lengte: (min./max.) 8-125 cm. 

D Projektoraufhängung Channel 
Silbergrauer universeller Alu-Projektorbügel 
in zwei Längen: 8 cm oder 15 cm. Mit vor-
gebohrter Deckenplatte aus Stahl. Projektor 
360 Grad drehbar und kann zu je 15 Grad 
horizontal und vertikal ausgerichtet werden. 
Durchführung für Kabel und Quick-Release 
für einfache Wartung. Zusätzlich: Verlänge-
rungsset mit Verlängerungsstücken 3 x 30 
cm und 1 x 12 cm, einschl. Zubehör.  
Höchstgewicht Projektor: 10 kg. 
Länge: (min./max.) 8-125 cm. 

Artikelnummer 

Article number

14038.120   

Projectorophang Channel 
Projector suspension Channel 

Artikelnummer 

Article number

14038.121   

Verlengset Projectorophang Channel
Extension set Projector suspension Channel

GB Projector suspension Channel 
Aluminium silver grey universal projector 
bracket in two lengths: 8 cm or 15 cm. 
Finished with pre-drilled steel ceiling plate. 
The projector can be rotated 360 degrees 
and can be aligned up to 15 degrees, both 
horizontal and vertical. Holes for cable ma-
nagement and Quick Release to facilitate 
easy maintenance. Optional: extension set 
with 3 x 30 cm and 1 x 12 cm extension 
pieces, including accessories.
Maximum weight projector: 10 kg.
Length: (min./max.) 8-125 cm.

F Fixation de projecteur Channel 
Fixation de projecteur universelle, de couleur 
gris argent, disponible en deux longueurs : 
8 cm ou 15 cm. Équipée d’une plaque de 
plafond prépercée, en acier. Le projecteur 
peut pivoter à 360 degrés et est orientable 
sur 15 degrés, horizontalement et verti-
calement. Trous pour passage de câbles ; 
entretien facile, grâce au système Quick 
Release. Disponible en option : Kit prolonga-
teur comportant 3 extensions de 30 cm et 1 
de 12 cm, y compris accessoires. 
Charge maximale (projecteur): 10 kg. 
Longueur : (min./max.) 8-125 cm. 
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NL Plasma/LCD ophang Universe 
(Plus)

Universe: plaatsbesparende universele op-
hangbeugel voor plasma en LCD televisies/
schermen tussen 30 en 63 inch diagonaal. 
Voorzien van 2 beugels met montagemo-
gelijkheid tot max. 48 x 77 cm schroefvlak. 
Extreem vlak tegen de muur. 
Universe Plus: als Universe maar met verti-
caal neigbare beugels van 0-15 graden.
Max. gewicht scherm: 75 kg.

D   Plasma/LCD Aufhängung 
  Universe (Plus)
Universe: platz sparender universeller 
Aufhängungsbügel für Plasma- und LCD-TV-
Geräte/-Schirme zwischen 30 und 63 Inch 
diagonal. Mit 2 Bügeln mit Montagemög-
lichkeit bis zu 48 x 77 cm-Schraubfläche. An 
der Wand sehr flach. 
Universe Plus: wie Universe aber mit verti-
kal kippbaren Bügeln von 0-15 Grad.
Maximalgewicht Schirm: 75 kg.

Artikelnummer 

Article number

14038.130   

Plasma/LCD ophang Universe 
Plasma / LCD suspension Universe

Artikelnummer 

Article number

14038.131   

Plasma/LCD ophang Universe Plus, verticaal neigbaar
Plasma / LCD suspension Universe Plus, vertically inclinable 

Foto’s worden vrijstaand

GB Plasma / LCD suspension 
Universe (Plus)

Universe: space saving universal suspension 
bracket that holds plasma and LCD TVs / 
screens with a diagonal measurement of 30 
to 63 inch. Equipped with two brackets with 
a maximum assembly capacity of 48 x 77 
cm helicoidal surface. Extremely flat against 
the wall. 
Universe Plus: as Universe but with sus-
pension bracket with 0-15 degrees vertically 
inclinable braces.
Max. screen weight: 75 kg. 

F Fixation Universe (Plus) pour 
écrans plasma ou LCD

Universe: fixation universelle compacte 
pour téléviseurs ou écrans plasma et LCD, 
de 30 à 63 pouces de diagonale. Equipée de 
2 étriers de fixation capables d’une surface 
maximale à fixer, de 48 x 77 cm. Pose extrê-
mement à plat contre le mur. 
Universe Plus : comme Universe mais avec 
suspension à fixations inclinables verticale-
ment de 0 à 15 degrés.
Charge maximale écran : 75 kg.
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NL Plasma/LCD ophang Universe 
(Plus)

Universe: plaatsbesparende universele op-
hangbeugel voor plasma en LCD televisies/
schermen tussen 30 en 63 inch diagonaal. 
Voorzien van 2 beugels met montagemo-
gelijkheid tot max. 48 x 77 cm schroefvlak. 
Extreem vlak tegen de muur. 
Universe Plus: als Universe maar met verti-
caal neigbare beugels van 0-15 graden.
Max. gewicht scherm: 75 kg.

D   Plasma/LCD Aufhängung 
  Universe (Plus)
Universe: platz sparender universeller 
Aufhängungsbügel für Plasma- und LCD-TV-
Geräte/-Schirme zwischen 30 und 63 Inch 
diagonal. Mit 2 Bügeln mit Montagemög-
lichkeit bis zu 48 x 77 cm-Schraubfläche. An 
der Wand sehr flach. 
Universe Plus: wie Universe aber mit verti-
kal kippbaren Bügeln von 0-15 Grad.
Maximalgewicht Schirm: 75 kg.

Artikelnummer 

Article number

14038.130   

Plasma/LCD ophang Universe 
Plasma / LCD suspension Universe

Artikelnummer 

Article number

14038.131   

Plasma/LCD ophang Universe Plus, verticaal neigbaar
Plasma / LCD suspension Universe Plus, vertically inclinable 

Foto’s worden vrijstaand

GB Plasma / LCD suspension 
Universe (Plus)

Universe: space saving universal suspension 
bracket that holds plasma and LCD TVs / 
screens with a diagonal measurement of 30 
to 63 inch. Equipped with two brackets with 
a maximum assembly capacity of 48 x 77 
cm helicoidal surface. Extremely flat against 
the wall. 
Universe Plus: as Universe but with sus-
pension bracket with 0-15 degrees vertically 
inclinable braces.
Max. screen weight: 75 kg. 

F Fixation Universe (Plus) pour 
écrans plasma ou LCD

Universe: fixation universelle compacte 
pour téléviseurs ou écrans plasma et LCD, 
de 30 à 63 pouces de diagonale. Equipée de 
2 étriers de fixation capables d’une surface 
maximale à fixer, de 48 x 77 cm. Pose extrê-
mement à plat contre le mur. 
Universe Plus : comme Universe mais avec 
suspension à fixations inclinables verticale-
ment de 0 à 15 degrés.
Charge maximale écran : 75 kg.
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PROJECTOR TAFELS EN TROLLEYS PROJECTOR TABLES AND TROLLEYS
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Artikelnummer 

Article number

14008.105   

OHP-tafel kolommodel
OHP-table column model

NL OHP-tafel kolommodel
Verrijdbare lichtgrijs stalen overheadprojec-
tortafel (4 wielen, waarvan 2 geremd). Voor-
zien van opstaande rand rondom werkblad 
en traploos in hoogte verstelbaar. 

D OHP-Tisch Säulenmodell
Fahrbarer hellgrauer Overheadprojektortisch 
aus Stahl (4 Rollen, von denen 2 mit Brem-
sen). Mit erhöhtem Rand um die Arbeits-
fläche herum, stufenlos höhenverstellbar.  

GB OHP-table column model
Moveable light grey steel overhead projector 
table (four wheels, of which two braked). 
Fitted with ridge around work surface and 
continuously adjustable in height.

F Table pour rétroprojecteur   
modèle colonne

Table à roulettes pour rétroprojecteur, en 
acier gris clair (4 roulettes dont 2 avec frein). 
Plateau à bords relevés, réglable en hauteur 
sans à-coups. 
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14008.100 + 14008.101

Artikelnummer 

Article number

14008.100   

OHP-wagen
OHP-trolley

Artikelnummer 

Article number

14008.101   

Set 2 zijbladen
Set 2 side trays 

NL OHP-wagen
Verrijdbare lichtgrijs stalen overheadprojec-
tortafel (4 wielen, waarvan 2 geremd). Twee 
vaste werkhoogtes en optioneel te voorzien 
van twee wegklapbare zijbladen in lichtgrijs 
melamine.

D OHP-Wagen
Fahrbarer hellgrauer Overheadprojektor-
tisch aus Stahl (4 Rollen, von denen 2 mit 
Bremsen). Zwei festen Arbeitshöhen und 
wahlweise mit zwei wegklappbaren Seiten-
flächen aus hellgrauem Melamin. 

GB OHP-trolley
Moveable light grey steel overhead projector 
table (4 wheels, of which 2 braked). Option 
of two fixed working heights and optionally 
available with two folding side trays finished 
in light grey melamine.

F Chariot pour rétroprojecteur
Table à roulettes pour rétroprojecteur, en 
acier gris clair (4 roulettes dont 2 avec frein).
Plateau à deux hauteurs de travail fixes avec, 
en option, deux plateaux latéraux escamota-
bles, en mélaminé gris clair.
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14008.100 + 14008.101

Artikelnummer 

Article number

14008.100   

OHP-wagen
OHP-trolley

Artikelnummer 

Article number

14008.101   

Set 2 zijbladen
Set 2 side trays 

NL OHP-wagen
Verrijdbare lichtgrijs stalen overheadprojec-
tortafel (4 wielen, waarvan 2 geremd). Twee 
vaste werkhoogtes en optioneel te voorzien 
van twee wegklapbare zijbladen in lichtgrijs 
melamine.

D OHP-Wagen
Fahrbarer hellgrauer Overheadprojektor-
tisch aus Stahl (4 Rollen, von denen 2 mit 
Bremsen). Zwei festen Arbeitshöhen und 
wahlweise mit zwei wegklappbaren Seiten-
flächen aus hellgrauem Melamin. 

GB OHP-trolley
Moveable light grey steel overhead projector 
table (4 wheels, of which 2 braked). Option 
of two fixed working heights and optionally 
available with two folding side trays finished 
in light grey melamine.

F Chariot pour rétroprojecteur
Table à roulettes pour rétroprojecteur, en 
acier gris clair (4 roulettes dont 2 avec frein).
Plateau à deux hauteurs de travail fixes avec, 
en option, deux plateaux latéraux escamota-
bles, en mélaminé gris clair.
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NL Projectortafel Colossus
Projectortafel uit zwart gepoederlakt staal, 
voorzien van verstelbare voet voor extra 
stabiliteit. Witte werkbladen met antisliplaag 
en opstaande rand. Bovenblad is neigbaar te 
maken. Compact in te klappen. 

D Projektortisch Colossus
Projektortisch aus schwarzem puderlak-
kiertem Stahl. Mit verstellbarem Füß für 
zusätzliche Stabilität. Weiße Arbeitsflächen 
mit Antislip-Schicht und erhöhtem Rand. Die 
obere Fläche kann kippbar gemacht werde. 
Kann kompakt zusammengeklappt werden. 

Artikelnummer 

Article number

14008.108   

Projectortafel Colossus
Projector table Colossus

GB Projector table Colossus
Black powder coated steel projector table, 
with adjustable foot for increased stability.  
White work surfaces with anti slip layer and 
ridge. The upper tabletop can be tilted. Can 
be folded away compactly.  

F Table de projection Colossus
Table de projection en acier laqué poudre 
noir, équipée de pied réglable pour une 
meilleure stabilité. Plans de travail blanc, 
à revêtement antidérapant et bord relevé. 
Plateau supérieur inclinable. Table pliante, 
pour un rangement compact.
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NL Projector trolley Flexsol
Projectortafel uit zwart gepoederlakt staal, 
met een neigbaar (0-15º) lichtgrijs werkblad, 
voorzien van een antisliplaag en opstaande 
rand. Verrijdbaar door 4 stevige wielen (2 
met rem). Traploos in hoogte instelbaar.

D Projektorwagen Flexsol
Projektortisch aus schwarzem puderlackier-
tem Stahl mit einer kippbaren (0-15º) hell-
grauen Arbeitsfläche, mit Antislip-Schicht 
und erhöhtem Rand. Mit Hilfe von 4 stabilen 
Rollen (2 mit Bremse) leicht verschiebbar. 
Stufenlos höhenverstellbar. 

GB Projector trolley Flexsol
Black powder coated steel projector table, 
with a tilting (0-15º) light grey worktop and 
an antislip layer and ridge. Moveable with 
four solid wheels (two with brake). Continu-
ously adjustable in height.

F Chariot Flexsol pour 
projecteur

Table de projection en acier laqué poudre 
noir, équipée d’un plateau inclinable (0-15º) 
gris clair, à revêtement antidérapant et bord 
relevé. Muni de 4 roues solides (dont 2 avec 
frein). Réglable en hauteur sans à-coups.

Artikelnummer 

Article number

14008.200   

Projector trolley Flexsol
Projector trolley Flexsol
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NL Projector trolley Flexsol
Projectortafel uit zwart gepoederlakt staal, 
met een neigbaar (0-15º) lichtgrijs werkblad, 
voorzien van een antisliplaag en opstaande 
rand. Verrijdbaar door 4 stevige wielen (2 
met rem). Traploos in hoogte instelbaar.

D Projektorwagen Flexsol
Projektortisch aus schwarzem puderlackier-
tem Stahl mit einer kippbaren (0-15º) hell-
grauen Arbeitsfläche, mit Antislip-Schicht 
und erhöhtem Rand. Mit Hilfe von 4 stabilen 
Rollen (2 mit Bremse) leicht verschiebbar. 
Stufenlos höhenverstellbar. 

GB Projector trolley Flexsol
Black powder coated steel projector table, 
with a tilting (0-15º) light grey worktop and 
an antislip layer and ridge. Moveable with 
four solid wheels (two with brake). Continu-
ously adjustable in height.

F Chariot Flexsol pour 
projecteur

Table de projection en acier laqué poudre 
noir, équipée d’un plateau inclinable (0-15º) 
gris clair, à revêtement antidérapant et bord 
relevé. Muni de 4 roues solides (dont 2 avec 
frein). Réglable en hauteur sans à-coups.

Artikelnummer 

Article number

14008.200   

Projector trolley Flexsol
Projector trolley Flexsol
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PROJECTOR TAFELS EN TROLLEYS PROJECTOR TABLES AND TROLLEYS

NL Projectortafel Masterstand
Solide projectortafel uit zwart gepoederlakt 
staal, voorzien van 2 wielen (Ø12 cm). Twee 
lichtgrijze inklapbare werkbladen. Onder-
blad roteerbaar voor laptop. Traploos in 
hoogte instelbaar door gasveer. Ingeklapt 
als trolley te gebruiken.

D Projektortisch Masterstand
Solider Projektortisch aus schwarzem pu-
derlackiertem Stahl. Mit 2 Rollen (Ø12 cm) 
und zwei hellgrauen zusammenklappbaren 
Arbeitsflächen. Untere Fläche drehbar, für 
Laptop. Mittels Gasfeder stufenlos höhen-
verstellbar. Kann zusammengeklappt als 
Rollgestell gebraucht werden. 

Artikelnummer 

Article number

14008.109   

Projectortafel Masterstand
Projector table Masterstand

GB Projector table Masterstand
Solid, black powder coated steel projector 
table with two wheels (Ø12 cm). Two light 
grey folding worktops. Lower shelf can be 
rotated for a laptop. Stepless height adjust-
ment with gas lift. Can be used as trolley 
when folded.

F Table de projection 
Masterstand

Table de projection solide, en acier laqué 
poudre noir, équipée de 2 roues (Ø12 cm). 
Comportant deux plans de travail gris clair, 
escamotables. Plateau inférieur pivotant, 
pour ordinateur portable. Réglable en hau-
teur sans à-coups, grâce à un vérin à gaz. 
En position pliée, elle peut également servir 
de chariot.
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NL Projector trolley Alura 
Modern uitgevoerde projectortrolley, uit 
geslepen RVS buizen met aluminium platen. 
Twee plateaus, één voor uw projector en 
één voor uw laptop (roteerbaar). Licht en 
gemakkelijk verplaatsbaar. Antislipstroken 
houden de trolley tijdens gebruik op zijn 
plaats.

D Projektortisch Alura
Modern ausgeführte Projektortisch aus 
geschliffenen nicht rostenden Stahlrohren 
mit Aluminiumplatten. Zwei Standplatten, 
eine für den Projektor und eine für den 
Laptop (drehbar). Wenig Gewicht und leicht 
verschiebbar. Antislip-Streifen halten das 
Gestell beim Gebrauch auf seinem Platz. 

Artikelnummer 

Article number

14008.102   

Projector trolley Alura
Projector trolley Alura 

GB Projector trolley Alura 
Projector trolley with modern design, 
manufactured from polished RVS tubes and 
aluminium plating. Two levels, one for your 
projector and one for your laptop (can be 
rotated). Light, and easy to move. When in 
use, antislip strips keep the trolley stationary. 

F Chariot Alura pour projecteur 
Chariot de projecteur de lignes modernes, 
en tubes inox polis et tôles d’aluminium. 
Deux plateaux, l’un pour le projecteur et 
l’autre pour l’ordinateur portable (pivotant). 
Léger et facile à déplacer. Des bandes anti-
dérapantes maintiennent le chariot pendant 
son utilisation. 
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Zie pag. 40 en 51 voor andere Alura producten.
Siehe Seite 40 und 51 für die anderen Alura Produkte.
See page 40 and 51 for more Alura products.
Voir page 40 et 51 pour plus de produits Alura.
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Artikelnummer

Article number

14008.137

Multimedia kast Congress III (4 werkbladen) 
Multimedia cabinet Congress III (4 work surfaces) 

Artikelnummer

Article number

14008.136

Multimedia kast Congress II (3 werkbladen)
Multimedia cabinet Congress II (3 work surfaces)

NL Multimedia kast 
Congress II en III 

Multimediakast uit geanodi-
seerd aluminium met aluminium 
geperforeerde zijplaten. De 3 of 
4 werkbladen zijn vervaardigd uit 
melamine in beukenkleur. Voor-
zien van 4 wielen (2 met rem). 

GB Multimedia cabinet 
Congress II and III 

Multimedia cabinet made from 
anodised aluminium with a 
perforated aluminium side plating. 
The 3 or 4 work surfaces are made 
from melamine in beech finish. Fit-
ted with 4 wheels (2 with brake). 

D Multimedienschrank
Congress II und III

Multimedienschrank aus anodisier-
tem Aluminium mit perforierten 
Alu-Seitenplatten. Die 3 oder 4 
Arbeitsflächen sind aus buchenfar-
bigem Melamin. Mit 4 Rollen 
(2 mit Bremse).

F Armoire multimédia 
Congress II et III 

Armoire multimédia en aluminium 
anodisé et faces latérales en alumi-
nium perforé. 3 ou 4 plateaux en 
mélaminé, décor hêtre. Equipée de 
4 roulettes (dont 2 avec frein). 

80 5050

10
5

83

80

Zie pag. 50 voor voor de lezenaar Congress.
Siehe Seite 50 für den Rednerpult Congress.
See page 50 for for the lectern Congress.
Voir page 50 pour le pupitre Congress.
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Artikelnummer
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NL Multimedia kast 
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4 werkbladen zijn vervaardigd uit 
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zien van 4 wielen (2 met rem). 
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anodised aluminium with a 
perforated aluminium side plating. 
The 3 or 4 work surfaces are made 
from melamine in beech finish. Fit-
ted with 4 wheels (2 with brake). 
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tem Aluminium mit perforierten 
Alu-Seitenplatten. Die 3 oder 4 
Arbeitsflächen sind aus buchenfar-
bigem Melamin. Mit 4 Rollen 
(2 mit Bremse).
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Congress II et III 

Armoire multimédia en aluminium 
anodisé et faces latérales en alumi-
nium perforé. 3 ou 4 plateaux en 
mélaminé, décor hêtre. Equipée de 
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Kleur   Artikelnummer

Colour   Article number

Grijs-grijs/Grey-grey  14008.115
Beuken-zwart/Beech-black  14008.116

TV/Video kast Open 
TV / Video cabinet Open

NL TV/Video kast 
Open

Open model TV/Video kast met 
3 werkbladen. De werkbladen 
kunnen elk tot 25 kg dragen. 
Beschikbaar in 2 kleuren, grijs met 
grijs onderstel en beuken met 
zwart onderstel. 

GB TV / Video cabinet   
Open

Open model TV / Video cabinet 
with three work surfaces. The 
maximum allowable weight for 
each work surface is 25 kg. Avail-
able in two colours, grey with 
grey chassis and beech with black 
chassis.

D TV-/Video-Schrank   
Open

Offener TV-/Video-Schrank mit 3 
Arbeitsflächen. Die Arbeitsflächen 
können je bis zu 25 kg tragen. 
Lieferbar in 2 Farben, grau mit 
grauem Gestell und buchenfarben 
mit schwarzem Gestell. 

F Armoire TV/Video   
Open

Modèle ouvert TV/Video à trois 
plateaux. Les plateaux peuvent 
supporter chacun 25 kg. Disponi-
ble en 2 teintes, gris sur support 
gris clair, ou en décor hêtre sur 
support noir. 
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Kleur   Artikelnummer

Colour   Article number

Grijs-grijs/Grey-grey  14008.115
Beuken-zwart/Beech-black  14008.116

TV/Video kast Open 
TV / Video cabinet Open

NL TV/Video kast 
Open

Open model TV/Video kast met 
3 werkbladen. De werkbladen 
kunnen elk tot 25 kg dragen. 
Beschikbaar in 2 kleuren, grijs met 
grijs onderstel en beuken met 
zwart onderstel. 

GB TV / Video cabinet   
Open

Open model TV / Video cabinet 
with three work surfaces. The 
maximum allowable weight for 
each work surface is 25 kg. Avail-
able in two colours, grey with 
grey chassis and beech with black 
chassis.

D TV-/Video-Schrank   
Open

Offener TV-/Video-Schrank mit 3 
Arbeitsflächen. Die Arbeitsflächen 
können je bis zu 25 kg tragen. 
Lieferbar in 2 Farben, grau mit 
grauem Gestell und buchenfarben 
mit schwarzem Gestell. 

F Armoire TV/Video   
Open

Modèle ouvert TV/Video à trois 
plateaux. Les plateaux peuvent 
supporter chacun 25 kg. Disponi-
ble en 2 teintes, gris sur support 
gris clair, ou en décor hêtre sur 
support noir. 
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Kleur   Artikelnummer

Colour   Article number

Grijs-grijs/Grey-grey  14008.110
Beuken-zwart/Beech-black  14008.111

TV/Video kast Protect  
TV / Video cabinet Protect 

TV-VIDEOKASTEN TV-VIDEO CABINETS

www.smit-visual.com

NL TV/Video kast 
Protect 

Kast bestaat uit twee ruimtes 
waarvan de bovenste geschikt is 
voor TV. Kast is afsluitbaar. Meer-
dere ventilatieopeningen. Snoeren 
zijn eenvoudig weg te werken. 
Maximaal gewicht van 50 kg per 
plank.

GB TV / Video cabinet   
Protect  

Cabinet has two levels, the upper 
level is suitable for a TV. Cabinet 
is lockable. Multiple ventilation 
openings. Cables are easily hidden 
away. Maximum allowable weight 
of 50 kg per shelf

D TV-/Video-Schrank   
Protect

Der Schrank besteht aus zwei Fä-
chern von denen das obere für ein 
TV-Gerät geeignet ist. Verschließ-
bar. Mehrere Lüftungsöffnungen. 
Schnüre sind leicht zu verbergen. 
Höchstgewicht 50 kg pro Fläche. 

F Armoire TV/Video   
Protect

Armoire à deux compartiments, 
le compartiment supérieur étant 
destiné au téléviseur. Armoire 
fermant à clé. Plusieurs ouvertures 
de ventilation. Les câbles peuvent 
être facilement escamotés. Charge 
maximale par plateau, 50 kg.
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Kleur   Artikelnummer

Colour   Article number

Grijs-grijs/Grey-grey  14008.125
Beuken-zwart/Beech-black  14008.126

TV/Video kast High 
TV / Video cabinet High 

Kleur   Artikelnummer

Colour   Article number

Grijs-grijs/Grey-grey  14008.120
Beuken-zwart/Beech-black  14008.121

TV/Video kast Low  
TV / Video cabinet Low 

NL TV/Video kast 
Low en High

Laag of hoog model kast met 2 
deuren voorzien van 2 vaste plan-
ken en één uitschuifbare plank 
voor video’s of DVD’s. Afsluitbaar, 
inclusief ventilatieopeningen en 
4-weg stekkerdoos met 3 meter 
snoer. Beschikbaar in 2 kleuren, 
grijs (met grijs onderstel) en 
beuken (met zwart onderstel). 
Maximaal gewicht is 50 kg per 
plank.

GB TV / Video cabinet 
Low and High

Low or high model cabinet with 
two doors, equipped with two 
fixed shelves and one extension 
shelf for videos or DVDs. Lockable, 
has ventilation openings, and in-
cludes three meter long four-way 
extension cable. Available in two 
colours, grey (with grey chassis) 
and beech (with black chassis). 
Maximum allowable weight of 50 
kg per shelve. 

D TV-/Video-Schrank 
Low und High

Niedriger oder hoher Schrank mit 
2 Türen, 2 festen Flächen und 
einer herausziehbaren Fläche für 
Videos oder DVDs. Verschließbar, 
einschl. Lüftungsöffnungen und 
Steckerdose für 4 Anschlüsse mit 
3 m Schnur. Lieferbar in 2 Farben, 
grau (mit grauem Gestell) und 
buchenfarben (mit schwarzem 
Gestell). Höchstgewicht 50 kg pro 
Fläche.

F Armoire TV/Video 
Low et High 

Modèle d’armoire basse ou haute, 
équipée de 2 portes, de 2 étagères 
fixes et d’un plateau à glissière 
pour bandes videos ou DVDs. 
Fermant à clé ; y compris ouvertu-
res de ventilation et multiprise 4 
positions avec cordon de 3 mètres. 
Disponible en 2 teintes, gris (sur 
support gris clair), ou en décor 
hêtre (sur support noir). Charge 
maximale par plateau, 50 kg. 
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Afmetingen Artikelnummer Artikelnummer

Size  Article number Article number

  Wit White Groen Green

100 x 200 cm 17103.200  17103.100
120 x 200 cm 17110.200  17110.100

Meervlaksbord vaste muurmontage 
Multi surface board solid wall fixation 

MEERVLAKSBORDEN MULTI SURFACE BOARDS   

NL Meervlaksbord 
vaste muurmontage 

Bord met 5 schrijfvlakken in 
emailstaal wit (800ºC) of groen. 
Geanodiseerd aluminium profiel 
met kunststof hoekstukken, inclu-
sief afleggoot, krijtopvanggoten 
en twee sponsbakken. Montage 
aan een vaste muur. 

GB   Multi surface board 
solid wall fixation

Enamel steel board in white 
(800ºC) or green, with 5 writing 
surfaces. Anodised aluminium 
profile with synthetic corner caps; 
includes pen/chalk tray, dust trays, 
and two sponge and chalk trays. 
Mounting to a solid wall.

D   Wandklapptafel, 
feste Wandmontage

Tafel mit 5 Schreibflächen aus 
weiß (800ºC) oder grün emaillier-
tem Stahl. Anodisiertes Alu-Profil 
mit Kunststoff-Eckelementen, 
einschl. Ablageleiste, Schmutzauf-
fangrinnen und zwei Schwamm- 
und Kreideablagen. Feste Monta-
ge an Wand. 

F   Tableau triptyque, 
montage mural fixe

Tableau à 5 faces d’écriture en tôle 
émaillée blanche (800ºC) ou verte. 
Profilé en aluminium anodisé et 
angles synthétiques, y compris 
auget, gouttières à poussière et 
deux augets pour brosses et craies. 
Montage sur mur fixe. 
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Afmetingen Artikelnummer Artikelnummer

Size  Article number Article number

  Wit White Groen Green

100 x 200 cm 17103.200  17103.100
120 x 200 cm 17110.200  17110.100

Meervlaksbord vaste muurmontage 
Multi surface board solid wall fixation 

MEERVLAKSBORDEN MULTI SURFACE BOARDS   

NL Meervlaksbord 
vaste muurmontage 

Bord met 5 schrijfvlakken in 
emailstaal wit (800ºC) of groen. 
Geanodiseerd aluminium profiel 
met kunststof hoekstukken, inclu-
sief afleggoot, krijtopvanggoten 
en twee sponsbakken. Montage 
aan een vaste muur. 

GB   Multi surface board 
solid wall fixation

Enamel steel board in white 
(800ºC) or green, with 5 writing 
surfaces. Anodised aluminium 
profile with synthetic corner caps; 
includes pen/chalk tray, dust trays, 
and two sponge and chalk trays. 
Mounting to a solid wall.

D   Wandklapptafel, 
feste Wandmontage

Tafel mit 5 Schreibflächen aus 
weiß (800ºC) oder grün emaillier-
tem Stahl. Anodisiertes Alu-Profil 
mit Kunststoff-Eckelementen, 
einschl. Ablageleiste, Schmutzauf-
fangrinnen und zwei Schwamm- 
und Kreideablagen. Feste Monta-
ge an Wand. 

F   Tableau triptyque, 
montage mural fixe

Tableau à 5 faces d’écriture en tôle 
émaillée blanche (800ºC) ou verte. 
Profilé en aluminium anodisé et 
angles synthétiques, y compris 
auget, gouttières à poussière et 
deux augets pour brosses et craies. 
Montage sur mur fixe. 
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MEERVLAKSBORDEN MULTI SURFACE BOARDS

Afmetingen Artikelnummer Artikelnummer

Size  Article number Article number

  Wit White Groen Green

100 x 200 cm 17153.200  17153.100
120 x 200 cm 17150.200  17150.100

Meervlaksbord met verborgen schuifmechaniek
Multi surface board on sliding mechanism 

NL   Meervlaksbord met 
verborgen schuif-
mechaniek

Bord met 5 schrijfvlakken in 
emailstaal wit (800ºC) of groen. 
Geanodiseerd aluminium profiel 
met kunststof hoekstukken, 
inclusief afleggoot en krijtopvang-
goten. Montage op een verborgen 
verenmechaniek. 

GB   Multi surface board 
on sliding mechanism

Enamel steel board in white 
(800ºC) or green, with 5 writing 
surfaces. Anodised aluminium 
profile with synthetic corner caps; 
includes pen/chalk tray and dust 
trays. Fixed on a hidden spring 
mechanism.

D   Klappschiebetafel mit 
Federzugmechanik

Tafel mit 5 Schreibflächen aus 
weiß (800ºC) oder grün email-
liertem Stahl. Anodisiertes 
Alu-Profil mit Kunststoff Eckele-
menten, einschl. Ablageleiste und 
Schmutzauffangrinnen. Montage 
auf einer nicht sichtbaren Feder-
vorrichtung.

F   Tableau triptyque, 
mécanisme à ressorts 
caché

Tableau à 5 faces d’écriture en tôle 
émaillée (800ºC) blanche ou verte. 
Profilé en aluminium anodisé et 
angles synthétiques, y compris 
auget et gouttières à poussière. 
Montage sur un mécanisme à 
ressorts caché. 

www.smit-visual.com
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MEERVLAKSBORDEN MULTI SURFACE BOARDS   

Afmetingen Artikelnummer Artikelnummer

Size  Article number Article number

  Wit White Groen Green

100 x 200 cm 17203.200  17203.100
120 x 200 cm 17210.200  17210.100

Meervlaksbord op kastonderstel muurmontage
Multi surface board on cabinet, solid wall fixation 

NL Meervlaksbord op 
kastonderstel muur
montage

Bord met 5 schrijfvlakken in 
emailstaal wit (800ºC) of groen. 
Geanodiseerd aluminium profiel 
met kunststof hoekstukken, inclu-
sief afleggoot, krijtopvanggoten 
en twee sponsbakken. Montage 
op een kastonderstel voor muur-
bevestiging.

GB   Multi surface board 
on cabinet, solid wall 
fixation

Enamel steel board in white 
(800ºC) or green, with 5 writing 
surfaces.  Anodised aluminium 
profile with synthetic corner caps; 
includes pen/chalk tray, dust trays, 
and two sponge and chalk trays. 
Mounted on a cabinet, suitable for 
fixation to walls. 

D   Klappschiebetafel
auf Schrankgestell, 
Wandmontage

Tafel mit 5 Schreibflächen aus 
weiß (800ºC) oder grün emaillier-
tem Stahl. Anodisiertes Alu-Profil 
mit Kunststoff-Eckelementen, 
einschl. Ablageleiste, Schmutzauf-
fangrinnen und zwei Schwamm- 
und Kreideablagen. Montage 
auf einem Schrankgestell für 
Wandbefestigung. 

F   Tableau triptyque, 
montage mural sur 
armoire

Tableau à 5 faces d’écriture en tôle 
émaillée blanche (800ºC) ou verte. 
Profilé en aluminium anodisé et 
angles synthétiques, y compris 
auget, gouttières à poussière 
et deux augets pour brosses et 
craies. Montage sur une armoire 
et fixation au mur.  
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MEERVLAKSBORDEN MULTI SURFACE BOARDS   

Afmetingen Artikelnummer Artikelnummer

Size  Article number Article number

  Wit White Groen Green

100 x 200 cm 17203.200  17203.100
120 x 200 cm 17210.200  17210.100

Meervlaksbord op kastonderstel muurmontage
Multi surface board on cabinet, solid wall fixation 

NL Meervlaksbord op 
kastonderstel muur
montage

Bord met 5 schrijfvlakken in 
emailstaal wit (800ºC) of groen. 
Geanodiseerd aluminium profiel 
met kunststof hoekstukken, inclu-
sief afleggoot, krijtopvanggoten 
en twee sponsbakken. Montage 
op een kastonderstel voor muur-
bevestiging.

GB   Multi surface board 
on cabinet, solid wall 
fixation

Enamel steel board in white 
(800ºC) or green, with 5 writing 
surfaces.  Anodised aluminium 
profile with synthetic corner caps; 
includes pen/chalk tray, dust trays, 
and two sponge and chalk trays. 
Mounted on a cabinet, suitable for 
fixation to walls. 

D   Klappschiebetafel
auf Schrankgestell, 
Wandmontage

Tafel mit 5 Schreibflächen aus 
weiß (800ºC) oder grün emaillier-
tem Stahl. Anodisiertes Alu-Profil 
mit Kunststoff-Eckelementen, 
einschl. Ablageleiste, Schmutzauf-
fangrinnen und zwei Schwamm- 
und Kreideablagen. Montage 
auf einem Schrankgestell für 
Wandbefestigung. 

F   Tableau triptyque, 
montage mural sur 
armoire

Tableau à 5 faces d’écriture en tôle 
émaillée blanche (800ºC) ou verte. 
Profilé en aluminium anodisé et 
angles synthétiques, y compris 
auget, gouttières à poussière 
et deux augets pour brosses et 
craies. Montage sur une armoire 
et fixation au mur.  
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Afmetingen Artikelnummer Artikelnummer

Size  Article number Article number

  Wit White Groen Green

100 x 200 cm 17203.201  17203.101
120 x 200 cm 17210.201  17210.101

Meervlaksbord op kastonderstel vrijstaand
Multi surface board on a free-standing cabinet

MEERVLAKSBORDEN MULTI SURFACE BOARDS

NL   Meervlaksbord op 
kastonderstel
vrijstaand

Bord met 5 schrijfvlakken in 
emailstaal wit (800ºC) of groen. 
Geanodiseerd aluminium profiel 
met kunststof hoekstukken, inclu-
sief afleggoot, krijtopvanggoten 
en twee sponsbakken. Montage 
op een vrijstaand kastonderstel.

GB   Multi surface board 
on a free-standing 
cabinet

Enamel steel board in white 
(800ºC) or green, with 5 writing 
surfaces. Anodised aluminium 
profile with synthetic corner caps; 
includes pen tray, dust trays, 
and two sponge and chalk trays. 
Mounted on a free-standing 
cabinet.

D   Klappschiebetafel
auf Schrankgestell 
freistehend

Tafel mit 5 Schreibflächen aus 
weiß (800ºC) oder grün emaillier-
tem Stahl. Anodisiertes Alu-Profil 
mit Kunststoff-Eck-elementen, 
einschl. Ablageleiste, Schmutzauf-
fangrinnen und zwei Schwamm- 
und Kreideablagen. Montage auf 
einem freistehenden Schrankge-
stell.

F   Tableau triptyque, 
montage sur armoire 
indépendante

Tableau à 5 faces d’écriture en tôle 
émaillée blanche (800ºC) ou verte. 
Profilé en aluminium anodisé et 
angles synthétiques, y compris 
auget, gouttières à poussière et 
deux augets pour brosses et craies. 
Montage sur armoire autopor-
tante.

www.smit-visual.com

200

10
0

100 100 2,2

144

12
0

1034

66

141

Afmetingen Artikelnummer Artikelnummer

Size  Article number Article number

  Wit White Groen Green

100 x 200 cm 17203.201  17203.101
120 x 200 cm 17210.201  17210.101

Meervlaksbord op kastonderstel vrijstaand
Multi surface board on a free-standing cabinet

MEERVLAKSBORDEN MULTI SURFACE BOARDS

NL   Meervlaksbord op 
kastonderstel
vrijstaand

Bord met 5 schrijfvlakken in 
emailstaal wit (800ºC) of groen. 
Geanodiseerd aluminium profiel 
met kunststof hoekstukken, inclu-
sief afleggoot, krijtopvanggoten 
en twee sponsbakken. Montage 
op een vrijstaand kastonderstel.

GB   Multi surface board 
on a free-standing 
cabinet

Enamel steel board in white 
(800ºC) or green, with 5 writing 
surfaces. Anodised aluminium 
profile with synthetic corner caps; 
includes pen tray, dust trays, 
and two sponge and chalk trays. 
Mounted on a free-standing 
cabinet.

D   Klappschiebetafel
auf Schrankgestell 
freistehend

Tafel mit 5 Schreibflächen aus 
weiß (800ºC) oder grün emaillier-
tem Stahl. Anodisiertes Alu-Profil 
mit Kunststoff-Eck-elementen, 
einschl. Ablageleiste, Schmutzauf-
fangrinnen und zwei Schwamm- 
und Kreideablagen. Montage auf 
einem freistehenden Schrankge-
stell.

F   Tableau triptyque, 
montage sur armoire 
indépendante

Tableau à 5 faces d’écriture en tôle 
émaillée blanche (800ºC) ou verte. 
Profilé en aluminium anodisé et 
angles synthétiques, y compris 
auget, gouttières à poussière et 
deux augets pour brosses et craies. 
Montage sur armoire autopor-
tante.
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MEERVLAKSBORDEN MULTI SURFACE BOARDS   

Afmetingen Artikelnummer Artikelnummer

Size  Article number Article number

  Wit White Groen Green

100 x 200 cm 17203.203  17203.103
120 x 200 cm 17210.203  17210.103

Meervlaksbord op kastonderstel mobiel
Multi surface board on a mobile cabinet

NL Meervlaksbord op 
kastonderstel mobiel 

Bord met 5 schrijfvlakken in 
emailstaal wit (800ºC) of groen. 
Geanodiseerd aluminium profiel 
met kunststof hoekstukken, inclu-
sief afleggoot, krijtopvanggoten 
en twee sponsbakken. Montage 
op een verrijdbaar kastonderstel.

GB   Multi surface board 
on a mobile cabinet 

Enamel steel board in white 
(800ºC) or green, with 5 writing 
surfaces. Anodised aluminium 
profile with synthetic corner caps; 
includes pen/chalk tray, dust trays, 
and two sponge and chalk trays. 
Mounted on a movable cabinet.

D   Klappschiebetafel auf 
Schrankgestell mobil

Tafel mit 5 Schreibflächen aus 
weiß (800ºC) oder grün emaillier-
tem Stahl. Anodisiertes Alu-Profil 
mit Kunststoff-Eckelementen, 
einschl. Ablageleiste, Schmutzauf-
fangrinnen und zwei Schwamm- 
und Kreideablagen. Montage auf 
einem fahrbaren Schrankgestell.

F   Tableau triptyque, 
montage sur armoire 
mobile

Tableau à 5 faces d’écriture en tôle 
émaillée blanche (800ºC) ou verte. 
Profilé en aluminium anodisé et 
angles synthétiques, y compris 
auget, gouttières à poussière et 
deux augets pour brosses et craies. 
Montage sur armoire à roulettes.
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ENKELVLAKSBORDEN SINGLE SURFACE BOARDS

Afmetingen Artikelnummer Artikelnummer

Size  Article number Article number

  Wit White Groen Green

100 x 200 cm 17303.200  17303.100
120 x 200 cm 17310.200  17310.100
150 x 200 cm 17317.200  17317.100
100 x 250 cm 17304.200  17304.100
120 x 250 cm 17311.200  17311.100
150 x 250 cm 17318.200  17318.100
100 x 300 cm 17305.200  17305.100
120 x 300 cm 17312.200  17312.100
150 x 300 cm 17319.200  17319.100

Enkelvlaksbord op kastonderstel muurmontage
Single surface board on cabinet, solid wall fixation 

NL   Enkelvlaksbord op 
kastonderstel muur
montage

Bord met 1 schrijfvlak in emailstaal 
wit (800ºC) of groen. Geano-
diseerd aluminium profiel met 
kunststof hoekstukken, inclusief 
afleggoot en twee sponsbakken. 
Montage op een kastonderstel 
voor muurbevestiging.

GB   Single surface board 
on cabinet, solid wall 
fixation

Enamel steel board in white 
(800ºC) or green, with single writ-
ing surface. Anodised aluminium 
profile with synthetic corner caps; 
includes pen/chalk tray and two 
sponge and chalk trays. Mounted 
on a cabinet, suitable for fixation 
on walls. 

D   Einflächentafel auf 
Schrankgestell,
Wandmontage

Tafel mit 1 Schreibfläche aus weiß 
(800ºC) oder grün emailliertem 
Stahl. Anodisiertes Alu-Profil mit 
Kunststoff-Eckelementen, einschl. 
Ablageleiste und zwei Schwamm- 
und Kreideablagen. Montage auf 
einem Schrankgestell für Wandbe-
festigung.

F   Tableau une face, 
montage mural sur 
armoire

Tableau à 1 face d’écriture en 
tôle émaillée blanche (800ºC) 
ou verte. Profilé en aluminium 
anodisé et angles synthétiques, y 
compris auget et deux augets pour 
brosses et craies. Montage sur une 
armoire et fixation au mur.  
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ENKELVLAKSBORDEN SINGLE SURFACE BOARDS

Afmetingen Artikelnummer Artikelnummer

Size  Article number Article number

  Wit White Groen Green

100 x 200 cm 17303.200  17303.100
120 x 200 cm 17310.200  17310.100
150 x 200 cm 17317.200  17317.100
100 x 250 cm 17304.200  17304.100
120 x 250 cm 17311.200  17311.100
150 x 250 cm 17318.200  17318.100
100 x 300 cm 17305.200  17305.100
120 x 300 cm 17312.200  17312.100
150 x 300 cm 17319.200  17319.100

Enkelvlaksbord op kastonderstel muurmontage
Single surface board on cabinet, solid wall fixation 

NL   Enkelvlaksbord op 
kastonderstel muur
montage

Bord met 1 schrijfvlak in emailstaal 
wit (800ºC) of groen. Geano-
diseerd aluminium profiel met 
kunststof hoekstukken, inclusief 
afleggoot en twee sponsbakken. 
Montage op een kastonderstel 
voor muurbevestiging.

GB   Single surface board 
on cabinet, solid wall 
fixation

Enamel steel board in white 
(800ºC) or green, with single writ-
ing surface. Anodised aluminium 
profile with synthetic corner caps; 
includes pen/chalk tray and two 
sponge and chalk trays. Mounted 
on a cabinet, suitable for fixation 
on walls. 

D   Einflächentafel auf 
Schrankgestell,
Wandmontage

Tafel mit 1 Schreibfläche aus weiß 
(800ºC) oder grün emailliertem 
Stahl. Anodisiertes Alu-Profil mit 
Kunststoff-Eckelementen, einschl. 
Ablageleiste und zwei Schwamm- 
und Kreideablagen. Montage auf 
einem Schrankgestell für Wandbe-
festigung.

F   Tableau une face, 
montage mural sur 
armoire

Tableau à 1 face d’écriture en 
tôle émaillée blanche (800ºC) 
ou verte. Profilé en aluminium 
anodisé et angles synthétiques, y 
compris auget et deux augets pour 
brosses et craies. Montage sur une 
armoire et fixation au mur.  

www.smit-visual.com
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ENKELVLAKSBORDEN SINGLE SURFACE BOARDS  

Afmetingen Artikelnummer Artikelnummer

Size  Article number Article number

  Wit White Groen Green

100 x 200 cm 17303.201  17303.101
120 x 200 cm 17310.201  17310.101
150 x 200 cm 17317.201  17317.101
100 x 250 cm 17304.201  17304.101
120 x 250 cm 17311.201  17311.101
150 x 250 cm 17318.201  17318.101
100 x 300 cm 17305.201  17305.101
120 x 300 cm 17312.201  17312.101
150 x 300 cm 17319.201  17319.101

Enkelvlaksbord op kastonderstel vrijstaand
Single surface board, on a free-standing cabinet

NL Enkelvlaksbord op 
kastonderstel
vrijstaand

Bord met 1 schrijfvlak in emailstaal 
wit (800ºC) of groen. Geano-
diseerd aluminium profiel met 
kunststof hoekstukken, inclusief 
afleggoot en twee sponsbakken. 
Montage op een vrijstaand kast-
onderstel.

GB   Single surface board, 
on a free-standing 
cabinet

Enamel steel board in white 
(800ºC) or green, with single writ-
ing surface. Anodised aluminium 
profile with synthetic corner caps; 
includes pen/chalk tray and two 
sponge and chalk trays. Mounted 
on a free-standing cabinet. 

D   Einflächentafel auf 
Schrankgestell, frei-
stehend

Tafel mit 1 Schreibfläche aus weiß 
(800ºC) oder grün emailliertem 
Stahl. Anodisiertes Alu-Profil mit 
Kunststoff-Eckelementen, einschl. 
Ablageleiste und zwei Schwamm- 
und Kreideablagen. Montage auf 
einem freistehenden Schrankge-
stell.

F   Tableau une face, 
montage sur armoire 
indépendante

Tableau à 1 face d’écriture en tôle 
émaillée blanche (800ºC) ou verte. 
Profilé en aluminium anodisé et 
angles synthétiques, y compris 
auget et deux augets pour brosses 
et craies. Montage sur armoire 
autoportante.
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ENKELVLAKSBORDEN SINGLE SURFACE BOARDS  

Afmetingen Artikelnummer Artikelnummer

Size  Article number Article number

  Wit White Groen Green

100 x 200 cm 17303.201  17303.101
120 x 200 cm 17310.201  17310.101
150 x 200 cm 17317.201  17317.101
100 x 250 cm 17304.201  17304.101
120 x 250 cm 17311.201  17311.101
150 x 250 cm 17318.201  17318.101
100 x 300 cm 17305.201  17305.101
120 x 300 cm 17312.201  17312.101
150 x 300 cm 17319.201  17319.101

Enkelvlaksbord op kastonderstel vrijstaand
Single surface board, on a free-standing cabinet

NL Enkelvlaksbord op 
kastonderstel
vrijstaand

Bord met 1 schrijfvlak in emailstaal 
wit (800ºC) of groen. Geano-
diseerd aluminium profiel met 
kunststof hoekstukken, inclusief 
afleggoot en twee sponsbakken. 
Montage op een vrijstaand kast-
onderstel.

GB   Single surface board, 
on a free-standing 
cabinet

Enamel steel board in white 
(800ºC) or green, with single writ-
ing surface. Anodised aluminium 
profile with synthetic corner caps; 
includes pen/chalk tray and two 
sponge and chalk trays. Mounted 
on a free-standing cabinet. 

D   Einflächentafel auf 
Schrankgestell, frei-
stehend

Tafel mit 1 Schreibfläche aus weiß 
(800ºC) oder grün emailliertem 
Stahl. Anodisiertes Alu-Profil mit 
Kunststoff-Eckelementen, einschl. 
Ablageleiste und zwei Schwamm- 
und Kreideablagen. Montage auf 
einem freistehenden Schrankge-
stell.

F   Tableau une face, 
montage sur armoire 
indépendante

Tableau à 1 face d’écriture en tôle 
émaillée blanche (800ºC) ou verte. 
Profilé en aluminium anodisé et 
angles synthétiques, y compris 
auget et deux augets pour brosses 
et craies. Montage sur armoire 
autoportante.
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ENKELVLAKSBORDEN SINGLE SURFACE BOARDS  

Afmetingen Artikelnummer Artikelnummer

Size  Article number Article number

  Wit White Groen Green

100 x 200 cm 17303.201  17303.101
120 x 200 cm 17310.201  17310.101
150 x 200 cm 17317.201  17317.101
100 x 250 cm 17304.201  17304.101
120 x 250 cm 17311.201  17311.101
150 x 250 cm 17318.201  17318.101
100 x 300 cm 17305.201  17305.101
120 x 300 cm 17312.201  17312.101
150 x 300 cm 17319.201  17319.101

Enkelvlaksbord op kastonderstel vrijstaand
Single surface board, on a free-standing cabinet

NL Enkelvlaksbord op 
kastonderstel
vrijstaand

Bord met 1 schrijfvlak in emailstaal 
wit (800ºC) of groen. Geano-
diseerd aluminium profiel met 
kunststof hoekstukken, inclusief 
afleggoot en twee sponsbakken. 
Montage op een vrijstaand kast-
onderstel.

GB   Single surface board, 
on a free-standing 
cabinet

Enamel steel board in white 
(800ºC) or green, with single writ-
ing surface. Anodised aluminium 
profile with synthetic corner caps; 
includes pen/chalk tray and two 
sponge and chalk trays. Mounted 
on a free-standing cabinet. 

D   Einflächentafel auf 
Schrankgestell, frei-
stehend

Tafel mit 1 Schreibfläche aus weiß 
(800ºC) oder grün emailliertem 
Stahl. Anodisiertes Alu-Profil mit 
Kunststoff-Eckelementen, einschl. 
Ablageleiste und zwei Schwamm- 
und Kreideablagen. Montage auf 
einem freistehenden Schrankge-
stell.

F   Tableau une face, 
montage sur armoire 
indépendante

Tableau à 1 face d’écriture en tôle 
émaillée blanche (800ºC) ou verte. 
Profilé en aluminium anodisé et 
angles synthétiques, y compris 
auget et deux augets pour brosses 
et craies. Montage sur armoire 
autoportante.
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ENKELVLAKSBORDEN SINGLE SURFACE BOARDS

Afmetingen Artikelnummer Artikelnummer

Size  Article number Article number

  Wit White Groen Green

100 x 200 cm 17303.203  17303.103
120 x 200 cm 17310.203  17310.103
150 x 200 cm 17317.203  17317.103
100 x 250 cm 17304.203  17304.103
120 x 250 cm 17311.203  17311.103
150 x 250 cm 17318.203  17318.103
100 x 300 cm 17305.203  17305.103
120 x 300 cm 17312.203  17312.103
150 x 300 cm 17319.203  17319.103

Enkelvlaksbord op kastonderstel mobiel
Single surface board, on a mobile cabinet

NL Enkelvlaksbord op 
kastonderstel mobiel 

Bord met 1 schrijfvlak in emailstaal 
wit (800ºC) of groen. Geanodiseerd 
aluminium profiel met kunststof 
hoekstukken, inclusief afleggoot 
en twee sponsbakken. Montage op 
een verrijdbaar kastonderstel. 

GB   Single surface board, 
on a mobile cabinet

Enamel steel board in white 
(800ºC) or green, with single writ-
ing surface. Anodised aluminium 
profile with synthetic corner caps; 
includes pen/chalk tray and two 
sponge and chalk trays. Mounted 
on a movable cabinet. 

D   Einflächentafel auf 
Schrankgestell mobil

Tafel mit 1 Schreibfläche aus weiß 
(800ºC) oder grün emailliertem 
Stahl. Anodisiertes Alu-Profil mit 
Kunststoff-Eckelementen, einschl. 
Ablageleiste und zwei Schwamm- 
und Kreideablagen. Montage auf 
einem fahrbaren Schrankgestell.

F   Tableau une face, 
montage sur armoire 
mobile

Tableau à 1 face d’écriture en tôle 
émaillée blanche (800ºC) ou verte. 
Profilé en aluminium anodisé et 
angles synthétiques, y compris 
auget et deux augets pour brosses 
et craies. Montage sur armoire à 
roulettes.
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ENKELVLAKSBORDEN SINGLE SURFACE BOARDS

Afmetingen Artikelnummer Artikelnummer

Size  Article number Article number

  Wit White Groen Green

100 x 200 cm 17303.203  17303.103
120 x 200 cm 17310.203  17310.103
150 x 200 cm 17317.203  17317.103
100 x 250 cm 17304.203  17304.103
120 x 250 cm 17311.203  17311.103
150 x 250 cm 17318.203  17318.103
100 x 300 cm 17305.203  17305.103
120 x 300 cm 17312.203  17312.103
150 x 300 cm 17319.203  17319.103

Enkelvlaksbord op kastonderstel mobiel
Single surface board, on a mobile cabinet

NL Enkelvlaksbord op 
kastonderstel mobiel 

Bord met 1 schrijfvlak in emailstaal 
wit (800ºC) of groen. Geanodiseerd 
aluminium profiel met kunststof 
hoekstukken, inclusief afleggoot 
en twee sponsbakken. Montage op 
een verrijdbaar kastonderstel. 

GB   Single surface board, 
on a mobile cabinet

Enamel steel board in white 
(800ºC) or green, with single writ-
ing surface. Anodised aluminium 
profile with synthetic corner caps; 
includes pen/chalk tray and two 
sponge and chalk trays. Mounted 
on a movable cabinet. 

D   Einflächentafel auf 
Schrankgestell mobil

Tafel mit 1 Schreibfläche aus weiß 
(800ºC) oder grün emailliertem 
Stahl. Anodisiertes Alu-Profil mit 
Kunststoff-Eckelementen, einschl. 
Ablageleiste und zwei Schwamm- 
und Kreideablagen. Montage auf 
einem fahrbaren Schrankgestell.

F   Tableau une face, 
montage sur armoire 
mobile

Tableau à 1 face d’écriture en tôle 
émaillée blanche (800ºC) ou verte. 
Profilé en aluminium anodisé et 
angles synthétiques, y compris 
auget et deux augets pour brosses 
et craies. Montage sur armoire à 
roulettes.
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KOLOMBORDEN   COLUMN BOARDS

Afmetingen Artikelnummer Artikelnummer

Size  Article number Article number

  Wit White Groen Green

100 x 200 cm 17503.200  17503.100
120 x 200 cm 17510.200  17510.100

Meervlaksbord op kolommen
Multi surface board on columns

NL Meervlaksbord op   
kolommen

Bord met 5 schrijfvlakken in 
emailstaal wit (800ºC) of groen. 
Geanodiseerd aluminium profiel 
met kunststof hoekstukken, inclu-
sief afleggoot, krijtopvanggoten 
en twee sponsbakken. Montage 
op twee kolommen.

GB   Multi surface board 
on columns 

Enamel steel board in white 
(800ºC) or green, with 5 writing 
surfaces.  Anodised aluminium 
profile with synthetic corner caps; 
includes pen/chalk tray, dust trays, 
and two sponge and chalk trays. 
Mounted on two columns.

D   Klappschiebetafel auf 
Pylonen

Tafel mit 5 Schreibflächen aus 
weiß (800ºC) oder grün emaillier-
tem Stahl. Anodisiertes Alu-Profil 
mit Kunststoff-Eckelementen, 
einschl. Ablageleiste, Schmutzauf-
fangrinnen und zwei Schwamm- 
und Kreideablagen. Montage auf 
zwei Pylonen.

F   Tableau triptyque, 
sur colonnes

Tableau à 5 faces d’écriture en tôle 
émaillée blanche (800ºC) ou verte. 
Profilé en aluminium anodisé et 
angles synthétiques, y compris 
auget, gouttières à poussière et 
deux augets pour brosses et craies. 
Montage sur deux colonnes.
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KOLOMBORDEN   COLUMN BOARDS

Afmetingen Artikelnummer Artikelnummer

Size  Article number Article number

  Wit White Groen Green

100 x 200 cm 17503.200  17503.100
120 x 200 cm 17510.200  17510.100

Meervlaksbord op kolommen
Multi surface board on columns

NL Meervlaksbord op   
kolommen

Bord met 5 schrijfvlakken in 
emailstaal wit (800ºC) of groen. 
Geanodiseerd aluminium profiel 
met kunststof hoekstukken, inclu-
sief afleggoot, krijtopvanggoten 
en twee sponsbakken. Montage 
op twee kolommen.

GB   Multi surface board 
on columns 

Enamel steel board in white 
(800ºC) or green, with 5 writing 
surfaces.  Anodised aluminium 
profile with synthetic corner caps; 
includes pen/chalk tray, dust trays, 
and two sponge and chalk trays. 
Mounted on two columns.

D   Klappschiebetafel auf 
Pylonen

Tafel mit 5 Schreibflächen aus 
weiß (800ºC) oder grün emaillier-
tem Stahl. Anodisiertes Alu-Profil 
mit Kunststoff-Eckelementen, 
einschl. Ablageleiste, Schmutzauf-
fangrinnen und zwei Schwamm- 
und Kreideablagen. Montage auf 
zwei Pylonen.

F   Tableau triptyque, 
sur colonnes

Tableau à 5 faces d’écriture en tôle 
émaillée blanche (800ºC) ou verte. 
Profilé en aluminium anodisé et 
angles synthétiques, y compris 
auget, gouttières à poussière et 
deux augets pour brosses et craies. 
Montage sur deux colonnes.
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KOLOMBORDEN   COLUMN BOARDS

Afmetingen Artikelnummer Artikelnummer

Size  Article number Article number

  Wit White Groen Green

100 x 200 cm 17603.200  17603.100
120 x 200 cm 17610.200  17610.100
150 x 200 cm 17617.200  17617.100
100 x 250 cm 17604.200  17604.100
120 x 250 cm 17611.200  17611.100
150 x 250 cm 17618.200  17618.100
100 x 300 cm 17605.200  17605.100
120 x 300 cm 17612.200  17612.100
150 x 300 cm 17619.200  17619.100
100 x 400 cm 17606.200  17606.100
120 x 400 cm 17613.200  17613.100

Enkelvlaksbord op kolommen
Single surface board on columns

NL Enkelvlaksbord op   
kolommen

Bord met 1 schrijfvlak in emailstaal 
wit (800ºC) of groen. Geano-
diseerd aluminium profiel met 
kunststof hoekstukken en krijtop-
vanggoot. Montage tussen twee 
kolommen.

GB   Single surface board 
on columns 

Enamel steel board in white 
(800ºC) or green, with single writ-
ing surface. Anodised aluminium 
profile with synthetic corner caps 
and chalk and dust tray. Mounted 
between two columns. 

D   Einflächentafel auf 
Pylonen

Tafel mit 1 Schreibfläche aus weiß 
(800ºC) oder grün emailliertem 
Stahl. Anodisiertes Alu-Profil mit 
Kunststoff-Eckelementen, einschl. 
Kreide- und Schmutzauffangrinne. 
Montage zwischen zwei Pylonen. 

F   Tableau une face, 
à colonnes

Tableau à 1 face d’écriture en tôle 
émaillée blanche (800ºC) ou verte. 
Profilé en aluminium anodisé, 
angles synthétiques et gouttière 
à poussière. Montage entre deux 
colonnes.

www.smit-visual.com
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KOLOMBORDEN   COLUMN BOARDS

Afmetingen Artikelnummer Artikelnummer

Size  Article number Article number

  Wit White Groen Green

100 x 200 cm 17603.200  17603.100
120 x 200 cm 17610.200  17610.100
150 x 200 cm 17617.200  17617.100
100 x 250 cm 17604.200  17604.100
120 x 250 cm 17611.200  17611.100
150 x 250 cm 17618.200  17618.100
100 x 300 cm 17605.200  17605.100
120 x 300 cm 17612.200  17612.100
150 x 300 cm 17619.200  17619.100
100 x 400 cm 17606.200  17606.100
120 x 400 cm 17613.200  17613.100

Enkelvlaksbord op kolommen
Single surface board on columns

NL Enkelvlaksbord op   
kolommen

Bord met 1 schrijfvlak in emailstaal 
wit (800ºC) of groen. Geano-
diseerd aluminium profiel met 
kunststof hoekstukken en krijtop-
vanggoot. Montage tussen twee 
kolommen.

GB   Single surface board 
on columns 

Enamel steel board in white 
(800ºC) or green, with single writ-
ing surface. Anodised aluminium 
profile with synthetic corner caps 
and chalk and dust tray. Mounted 
between two columns. 

D   Einflächentafel auf 
Pylonen

Tafel mit 1 Schreibfläche aus weiß 
(800ºC) oder grün emailliertem 
Stahl. Anodisiertes Alu-Profil mit 
Kunststoff-Eckelementen, einschl. 
Kreide- und Schmutzauffangrinne. 
Montage zwischen zwei Pylonen. 

F   Tableau une face, 
à colonnes

Tableau à 1 face d’écriture en tôle 
émaillée blanche (800ºC) ou verte. 
Profilé en aluminium anodisé, 
angles synthétiques et gouttière 
à poussière. Montage entre deux 
colonnes.
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KOLOMBORDEN   COLUMN BOARDS  

148

Afmetingen Artikelnummer Artikelnummer

Size  Article number Article number

  Wit White Groen Green

100 x 200 cm 17703.200  17703.100
120 x 200 cm 17710.200   17710.100
150 x 200 cm 17717.200  17717.100
100 x 250 cm 17704.200   17704.100
120 x 250 cm 17711.200   17711.100
150 x 250 cm 17718.200   17718.100
100 x 300 cm 17705.200   17705.100
120 x 300 cm 17712.200   17712.100
150 x 300 cm 17719.200   17719.100
100 x 400 cm 17706.200   17706.100
120 x 400 cm 17713.200   17713.100

Dubbele kolommenborden
Double column boards

NL Dubbele kolommen
borden

Twee enkelvlaksborden die 
onafhankelijk van elkaar kun-
nen verschuiven in hoogte in 
emailstaal wit (800ºC)of groen. 
Geanodiseerd aluminium profiel 
met kunststof hoekstukken en 
krijtopvanggoot. Montage tussen 
twee dubbele kolommen. 

GB   Double column 
boards 

Two enamel steel boards in white 
(800ºC) or green that can be 
moved independently of each 
other. Anodised aluminium profile 
with synthetic corner caps and 
chalk and dust tray. Mounted 
between two double columns. 

D   Doppelpylonentafeln
Zwei Einflächentafeln, die unab-
hängig von einander in der Höhe 
verschoben werden können. Aus 
weißem (800ºC) oder grünem 
emailliertem Stahl. Anodisiertes 
Alu-Profil mit Kunststoff-Eck-
elementen und Kreide- und 
Schmutzauffangrinne. Montage 
zwischen zwei doppelten Pylonen. 

F   Tableaux à colonnes 
doubles

Deux tableaux une face, en tôle 
émaillée blanche (800ºC) ou verte, 
pouvant coulisser verticalement 
indépendamment l’un de l’autre. 
Profilé en aluminium anodisé, 
angles synthétiques et gouttière 
à poussière. Montage entre deux 
colonnes doubles.
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KOLOMBORDEN   COLUMN BOARDS  

148

Afmetingen Artikelnummer Artikelnummer

Size  Article number Article number

  Wit White Groen Green

100 x 200 cm 17703.200  17703.100
120 x 200 cm 17710.200   17710.100
150 x 200 cm 17717.200  17717.100
100 x 250 cm 17704.200   17704.100
120 x 250 cm 17711.200   17711.100
150 x 250 cm 17718.200   17718.100
100 x 300 cm 17705.200   17705.100
120 x 300 cm 17712.200   17712.100
150 x 300 cm 17719.200   17719.100
100 x 400 cm 17706.200   17706.100
120 x 400 cm 17713.200   17713.100

Dubbele kolommenborden
Double column boards

NL Dubbele kolommen
borden

Twee enkelvlaksborden die 
onafhankelijk van elkaar kun-
nen verschuiven in hoogte in 
emailstaal wit (800ºC)of groen. 
Geanodiseerd aluminium profiel 
met kunststof hoekstukken en 
krijtopvanggoot. Montage tussen 
twee dubbele kolommen. 

GB   Double column 
boards 

Two enamel steel boards in white 
(800ºC) or green that can be 
moved independently of each 
other. Anodised aluminium profile 
with synthetic corner caps and 
chalk and dust tray. Mounted 
between two double columns. 

D   Doppelpylonentafeln
Zwei Einflächentafeln, die unab-
hängig von einander in der Höhe 
verschoben werden können. Aus 
weißem (800ºC) oder grünem 
emailliertem Stahl. Anodisiertes 
Alu-Profil mit Kunststoff-Eck-
elementen und Kreide- und 
Schmutzauffangrinne. Montage 
zwischen zwei doppelten Pylonen. 

F   Tableaux à colonnes 
doubles

Deux tableaux une face, en tôle 
émaillée blanche (800ºC) ou verte, 
pouvant coulisser verticalement 
indépendamment l’un de l’autre. 
Profilé en aluminium anodisé, 
angles synthétiques et gouttière 
à poussière. Montage entre deux 
colonnes doubles.
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OEFENBORDEN   PRACTISING BOARDS 

Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

  Groen Green

120 x 100 cm 17667.100

Oefenschoolborden Pabo
Practising board on columns 

NL Oefenschoolborden 
Pabo

Bord met 1 schrijfvlak in emailstaal 
groen. Geanodiseerd aluminium 
profiel met kunststof hoekstuk-
ken, inclusief krijtopvanggoot. 
Montage op twee kolommen. 

GB   Practising board on 
columns

Enamel steel board in green, with 
single writing surface. Anodised 
aluminium profile with synthetic 
corner caps and chalk and dust 
tray. Mounted on two columns. 

D   Übungstafel auf 
Pylonen

Tafel mit 1 Schreibfläche, aus grün 
emailliertem Stahl. Anodisiertes 
Alu-Profil mit KunststoffEckele-
menten, einschl. Schmutzauf-
fangrinne. Montage auf zwei 
Pylonen.

F   Tableaux d’exercices 
Tableau à 1 face d’écriture en tôle 
émaillée verte. Profilé en alumi-
nium anodisé, angles synthétiques 
et gouttière à poussière. Montage 
sur deux colonnes. 
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OEFENBORDEN   PRACTISING BOARDS 

Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

  Groen Green

120 x 100 cm 17667.100

Oefenschoolborden Pabo
Practising board on columns 

NL Oefenschoolborden 
Pabo

Bord met 1 schrijfvlak in emailstaal 
groen. Geanodiseerd aluminium 
profiel met kunststof hoekstuk-
ken, inclusief krijtopvanggoot. 
Montage op twee kolommen. 

GB   Practising board on 
columns

Enamel steel board in green, with 
single writing surface. Anodised 
aluminium profile with synthetic 
corner caps and chalk and dust 
tray. Mounted on two columns. 

D   Übungstafel auf 
Pylonen

Tafel mit 1 Schreibfläche, aus grün 
emailliertem Stahl. Anodisiertes 
Alu-Profil mit KunststoffEckele-
menten, einschl. Schmutzauf-
fangrinne. Montage auf zwei 
Pylonen.

F   Tableaux d’exercices 
Tableau à 1 face d’écriture en tôle 
émaillée verte. Profilé en alumi-
nium anodisé, angles synthétiques 
et gouttière à poussière. Montage 
sur deux colonnes. 
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NL Lineaturen 
Groene en witte borden (of enkele schrijf-
vlakken) kunnen worden voorzien van 
lineaturen, ruitjes of kruizen. Kijkt u in de 
separate prijslijst voor de bestelnummers 
van deze lineaturen.

D Lineaturen
Lineaturen, Quadrate oder Kreuzkaro kön-
nen auf grünen und weißen Tafeln (oder 
auf einigen Schreibflächen) aufgetragen 
werden. Schauen Sie in die separaten Preis-
liste für die Bestellkoden dieser Lineaturen.

GB Lines
Green and white boards (or some writing 
surfaces) can be supplied with lines, squares 
or crosses. See separate price list for the 
item codes of prints. 

F Sérigraphie
Les tableaux verts et blancs (ou quelques 
faces) peuvent comporter des lignes, des 
carreux ou des croix. Voir le tarif séparé, 
pour les codes de commande de ces mar-
quages.

LINEATUREN   LINES  

Schrijfvlakken

Schreibflächen

Writing surfaces

Faces d’écriture
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NL Lineaturen 
Groene en witte borden (of enkele schrijf-
vlakken) kunnen worden voorzien van 
lineaturen, ruitjes of kruizen. Kijkt u in de 
separate prijslijst voor de bestelnummers 
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D Lineaturen
Lineaturen, Quadrate oder Kreuzkaro kön-
nen auf grünen und weißen Tafeln (oder 
auf einigen Schreibflächen) aufgetragen 
werden. Schauen Sie in die separaten Preis-
liste für die Bestellkoden dieser Lineaturen.

GB Lines
Green and white boards (or some writing 
surfaces) can be supplied with lines, squares 
or crosses. See separate price list for the 
item codes of prints. 

F Sérigraphie
Les tableaux verts et blancs (ou quelques 
faces) peuvent comporter des lignes, des 
carreux ou des croix. Voir le tarif séparé, 
pour les codes de commande de ces mar-
quages.
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Writing surfaces
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NL   Posterhouder
Enkelzijdige posterhouder met aluminium 
frame (32 of 25 mm) met grijze kunststof 
hoeken. Snel en eenvoudig verwisselen 
van posters door het Quick-Click systeem. 
Voorzien van UV-werende spatwaterdichte 
kunststof ruit. Zowel binnen als buiten te 
gebruiken.

D   Posterdisplay
Einseitiges Posterdisplay mit Aluminium-
rahmen (32 oder 25 mm) mit grauen 
Kunststoffecken. Schnelles und einfaches 
Austauschen von Postern mit Quick-Klick-
System. Mit UV-abwehrende spritzwasser-
dichter Kunststoffscheibe. Für Innen- und 
Außengebrauch.
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Afmetingen Profiel  Artikelnummer

Size  Profile  Article number

42 x 30 cm (A3) 32 mm  14015.109
59 x 42 cm (A2) 32 mm  14015.110
84 x 59 cm (A1) 32 mm  14015.111
119 x 84 cm (A0) 32 mm  14015.112
70 x 50 cm (B2) 32 mm  14015.113
100 x 70 cm (B1) 32 mm  14015.114

30x 21 cm (A4) 25 mm  14015.115
42 x 30 cm (A3) 25 mm  14015.116
59 x 42 cm (A2) 25 mm  14015.117
84 x 59 cm (A1) 25 mm  14015.118

Posterhouder
Poster holder 

POSTERBORDEN POSTER BOARDS   
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GB   Poster holder 
One sided poster holder with aluminium 
frame 32 or 25 mm with grey synthetic 
corners. Quick and easy changing of 
posters with the Quick-Click system. 
Equipped with UV-resisting splash water re-
sistant synthetic screen. Can be used inside 
as well as outside. 

F   Cadre de poster
Cadre de poster 1 face, à profil aluminium 
(32 ou 25 mm) et angles synthétiques gris. 
Changement rapide et facile des posters, 
grâce au système Quick-Click. Équipé d’une 
vitre synthétique UV-détournant anti-écla-
boussures. Utilisable tant à l’intérieur qu’à 
l’extérieur. 
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POSTERBORDEN POSTER BOARDS

Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

48 x 35 cm (A3) 14015.123*
64 x 47 cm (A2) 14015.122*
89 x 64 cm (A1) 14015.121**

*= 1 slot/1 lock  **= 2 sloten/2 locks

Afsluitbaar posterbord Guard
Lockable poster board Guard

NL Afsluitbaar posterbord Guard
Weersbestendige afsluitbare posterborden 
voor buitengebruik in zilver aluminium pro-
fiel. Profiel in verstek gezaagd. Zwenkdeur 
met 40 mm profiel voorzien van polyester 
ruit (pet/g). Afhankelijk van de afmeting 
voorzien van 1 of 2 sloten. Exclusief op-
hangmateriaal.

D Verschließbarer Posterhalter  
Guard

Wetterfeste verschließbare Posterhalter für 
Außengebrauch aus silberfarbigem Alu-
Profil. Profil mit Gehrung gesägt. Schwenk-
tür mit 40 mm Profil mit Polyesterscheibe 
(pet/g). Je nach Maß mit 1 oder 2 Schlössern. 
Ohne Aufhängungsmaterial.

GB Lockable poster board Guard
Weatherproof lockable poster boards fi-
nished in silver aluminium profile for outside 
use. Profile cut into joints. Hinged door 
with 40 mm profile equipped with polyester 
screen (pet/g). Fitted with 1 or 2 locks, 
depending on the measurement. Comes 
without mounting material.

F   Cadre pour poster, 
verrouillable Guard

Cadres pour poster, verrouillable et résistant 
aux intempéries, pour usage extérieur, en 
profil aluminium couleur argent. Profil scié 
en onglet. Porte pivotante en profil 40 mm 
équipée d’une vitre en polyester (PET-G) 
Equipé, selon les dimensions, d’une ou de 
deux serrures. Non compris les accessoires 
de suspension.

www.smit-visual.com
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POSTERBORDEN POSTER BOARDS

Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

48 x 35 cm (A3) 14015.123*
64 x 47 cm (A2) 14015.122*
89 x 64 cm (A1) 14015.121**

*= 1 slot/1 lock  **= 2 sloten/2 locks

Afsluitbaar posterbord Guard
Lockable poster board Guard

NL Afsluitbaar posterbord Guard
Weersbestendige afsluitbare posterborden 
voor buitengebruik in zilver aluminium pro-
fiel. Profiel in verstek gezaagd. Zwenkdeur 
met 40 mm profiel voorzien van polyester 
ruit (pet/g). Afhankelijk van de afmeting 
voorzien van 1 of 2 sloten. Exclusief op-
hangmateriaal.

D Verschließbarer Posterhalter  
Guard

Wetterfeste verschließbare Posterhalter für 
Außengebrauch aus silberfarbigem Alu-
Profil. Profil mit Gehrung gesägt. Schwenk-
tür mit 40 mm Profil mit Polyesterscheibe 
(pet/g). Je nach Maß mit 1 oder 2 Schlössern. 
Ohne Aufhängungsmaterial.

GB Lockable poster board Guard
Weatherproof lockable poster boards fi-
nished in silver aluminium profile for outside 
use. Profile cut into joints. Hinged door 
with 40 mm profile equipped with polyester 
screen (pet/g). Fitted with 1 or 2 locks, 
depending on the measurement. Comes 
without mounting material.

F   Cadre pour poster, 
verrouillable Guard

Cadres pour poster, verrouillable et résistant 
aux intempéries, pour usage extérieur, en 
profil aluminium couleur argent. Profil scié 
en onglet. Porte pivotante en profil 40 mm 
équipée d’une vitre en polyester (PET-G) 
Equipé, selon les dimensions, d’une ou de 
deux serrures. Non compris les accessoires 
de suspension.
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NL   Windmaster I 
Dubbelzijdig posterbord met aluminium 
Quick-Click-frame. Grote stabiliteit door 
elastische lagering op speciale staalveren. 
Achterwand van verzinkt en gepoederlakt 
staal. Spatwaterdichte, UV-gestabiliseerde 
ruit van transparante ontspiegelend kunst-
stof. Voorzien van 2 stalen poten. 
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Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

84 x 59 cm (A1) 14015.131
119 x 84 cm (A0) 14015.132
100 x 70 cm (B1) 14015.133

Windmaster I 
Windmaster I 

POSTERBORDEN POSTER BOARDS   

D   Windmaster I
Doppelseitige Postertafel mit Alu-Quick-
Klick-Rahmen. Hohe Stabilität durch elasti-
sche Lagerung auf speziellen Stahlfedern. 
Rückwand aus verzinktem und puderlackier-
tem Stahl. Spritzwasserdichte, UV-stabilisier-
te Scheibe aus durchsichtigem entspiegel-
tem Kunststoff. Mit 2 Füßen aus Stahl. 

GB   Windmaster I
Double sided poster board with aluminium 
Quick Click frame. High stability because 
of elastic bearing on special steel springs. 
Back panel made of galvanized and pow-
der coated steel. Splash water resistant, 
UV-stabilised screen manufactured from 
non-reflecting plastic. Equipped with two 
steel legs. 

F   Windmaster I
Cadre de poster double face à profil 
aluminium Quick-Click. Grande stabilité 
grâce à la suspension élastique à ressorts en 
acier spécial. Fond en acier zingué et laqué 
poudre. Vitre étanche aux projections d’eau,  
résistant aux UV, en matériau synthétique 
transparent, anti-reflets. Équipé de 2 pieds 
en acier.  



NL Windmaster II
Dubbelzijdig posterbord met aluminium 
Quick-Click-frame. Grote stabiliteit door 
elastische lagering op speciale staalveren. 
Achterwand van verzinkt en gepoederlakt 
staal. Spatwaterdichte, UV-gestabiliseerde 
ruit van transparante ontspiegelend kunst-
stof. Voorzien van een vulbare voet (zand of 
water) met 2 wielen.
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POSTERBORDEN POSTER BOARDS

Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

84 x 59 cm (A1) 14015.135
119 x 84 cm (A0) 14015.136
100 x 70 cm (B1) 14015.137

Windmaster II
Windmaster II 

D Windmaster II
Doppelseitige Postertafel mit Alu-Quick-
Klick-Rahmen. Hohe Stabilität durch elasti-
sche Lagerung auf speziellen Stahlfedern. 
Rückwand aus verzinktem und puderlackier-
tem Stahl. Spritzwasserdichte, UV-stabilisier-
te Scheibe aus durchsichtigem entspiegel-
tem Kunststoff. Mit einem (mit Sand oder 
Wasser) füllbaren Fuß mit 2 Rollen.

GB Windmaster II
Double sided poster board with aluminium 
Quick Click frame. High stability because 
of elastic bearing on special steel springs. 
Back panel made of galvanized and powder 
coated steel. Splash water resistant, UV-sta-
bilised screen made of non-reflecting plastic. 
Fitted with a base that can be filled up with 
sand or water, and two wheels.

F   Windmaster II
Cadre de poster double face à profil 
aluminium Quick-Click. Grande stabilité 
grâce à la suspension élastique à ressorts en 
acier spécial. Fond en acier zingué et laqué 
poudre. Vitre étanche aux projections d’eau, 
résistant aux UV, en matériau synthétique 
transparent, anti-reflets. Équipé d’un pied à 
charger (sable ou eau) et de 2 roues.

www.smit-visual.com
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POSTERBORDEN POSTER BOARDS   

NL   A-bord
Dubbelzijdige posterhouder met aluminium 
frame (32 mm) met grijze kunststof hoeken. 
Snel en eenvoudig verwisselen van posters 
door het Quick-Click systeem. Voorzien van 
transparante spatwaterdichte kunststof ruit. 
Zowel binnen als buiten te gebruiken. 
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Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

59 x 42 cm (A2) 14015.103
84 x 59 cm (A1) 14015.105
119 x 84 cm (A0) 14015.104
70 x 50 cm (B2) 14015.106
100 x 70 cm (B1) 14015.107

A-bord
A-board

D   A-Tafel
Doppelseitiges Posterdisplay mit Alumini-
umrahmen (32 mm) mit grauen Kunststoff-
ecken. Schnelles und einfaches Austauschen 
von Postern mit Quick-Klick-System. Mit 
durchsichtiger spritzwasserdichter Kunst-
stoffscheibe. Für Innen- und Außen-
gebrauch.

GB   A-Board
Double sided poster holder with aluminium 
frame 32 mm with grey synthetic corners. 
Quick and easy changing of posters with the 
Quick-Click system. Equipped with transpar-
ent splash water resistant synthetic screen. 
Can be used inside as well as outside. 

F   Tableau A
Cadre de poster double face, à profil alumi-
nium (32 mm) et angles synthétiques gris. 
Changement rapide et facile des posters, 
grâce au système Quick-Click. Équipé d’une 
vitre synthétique transparente anti-écla-
boussures. Utilisable tant à l’intérieur qu’à 
l’extérieur.  
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NL   Prijs- en infostandaard 
Ruimtebesparend posterbord op voet. Alu-
minium frame met grijze kunststof hoeken. 
Snel en eenvoudig up-to-date houden van 
info door het Quick-Click systeem. Voorzien 
van transparante kunststof ruit. Gemakkelijk 
verplaatsbaar. 

Afmetingen Artikelnummer

Size  Article number

42 x 30 cm (A4) 14015.161
59 x 42 cm (A3) 14015.162

Prijs- en infostandaard 
Price and information stand

POSTERBORDEN POSTER BOARDS

D Preise- und Infogestell
Raumsparende Postertafel auf einem Fuß. 
Aluminiumrahmen mit grauen Kunststoff-
ecken. Schnelles und einfaches Aktualisieren 
von Informationen mittels Quick-Klick-Sy-
stem. Mit durchsichtiger Kunststoffscheibe. 
Einfach zu versetzen. 

GB   Price and information stand
Space saving poster board on a leg. Alu-
minium frame with grey synthetic corners. 
Quick and easy way of keeping up-to-date 
through use of the Quick-Click system. 
Equipped with transparent synthetic screen. 
Easy to move. 

F   Support pour prix et 
informations

Cadre de poster compact, sur pied. Cadre 
aluminium et angles synthétiques gris. 
Changement rapide et facile des informa-
tions, grâce au système Quick-Click. Équipé 
d’une vitre synthétique transparente. Facile 
à déplacer. 

www.smit-visual.com
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NL Deurnaamhouder
Deurnaamhouder voorzien van zelfklevende 
tape voor muurmontage. Met polyamide 
eindkappen in verschillende kleuren en een 
transparante ruit van PVC. Snel en eenvou-
dig verwisselen van informatie. 

Afmetingen Kleur  Artikelnummer per stuk

Size  Colour  Article number per piece

30 x 21 cm (A4) Donkergrijs/Dark grey 14015.181
  Blauw/Blue  14015.182
  Rood/Red  14015.183
21 x 15 cm (A5) Donkergrijs/Dark grey 14015.191
  Blauw/Blue 14015.192
  Rood/Red  14015.193
    Artikelnummer per 5 stuks

    Article number per 5 pieces

6 x 10 cm   Donkergrijs/Dark grey 14015.201
  Blauw/Blue  14015.202
  Rood/Red  14015.203

Deurnaamhouder
Door sign

D Tür-Namensschilder
Tür-Namensschilder mit selbsthaftendem 
Band für Wandmontage. Mit Endkappen 
aus Polyamid in verschiedenen Farben und 
einer durchsichtigen PVC-Scheibe. Schnelles 
und einfaches Austauschen von Informa-
tionen.

GB   Door sign 
Door sign supplied with self-adhesive tape 
for wall mounting. With polyamide end 
caps available in various colours and a trans-
parent PCV screen. Quick and easy way of 
changing information.

F   Plaque de porte
Plaque de porte, équipée d’une bande 
auto-adhésive pour montage mural. Muni 
d’embouts en polyamide de différentes 
couleurs et d’une feuille transparente en 
PVC. Changement rapide et facile des 
informations.

DEURNAAMHOUDERS DOOR SIGNS
30

21 21
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VITRINES SHOW CASES
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NL Binnenvitrine wit 
Muurvitrine voor binnengebruik uit wit 
gelakt aluminium en witte kunststof hoek-
stukken. Schuifdeuren van glas of plexiglas, 
inclusief slot met sleutels. Keuze uit 4 
verschillende achterwanden (whitebord, bul-
letin grijs, perskurk en vilt blauw). 

Afmetingen Ruit  Artikelnummer

Size  Window pane Article number

100 x 150 x 6,5 cm glas/glass  13001.140
90 x 120 x 6,5 cm glas/glass  13001.141
67 x 127 x 6,5 cm plexiglas/plexiglass 13001.142
67 x 97 x 6,5 cm plexiglas/plexiglass 13001.143
67 x 75 x 6,5 cm plexiglas/plexiglass 13001.144

Achterwand vilt blauw Back panel felt blue

Afmetingen Ruit  Artikelnummer

Size  Window pane Article number

100 x 150 x 6,5 cm glas/glass  13001.120
90 x 120 x 6,5 cm glas/glass  13001.121
67 x 127 x 6,5 cm plexiglas/plexiglass 13001.122
67 x 97 x 6,5 cm plexiglas/plexiglass 13001.123
67 x 75 x 6,5 cm plexiglas/plexiglass 13001.124

Achterwand perskurk Back panel pressed cork

Afmetingen Ruit  Artikelnummer

Size  Window pane Article number

100 x 150 x 6,5 cm glas/glass  13001.110
90 x 120 x 6,5 cm glas/glass  13001.111
67 x 127 x 6,5 cm plexiglas/plexiglass 13001.112
67 x 97 x 6,5 cm plexiglas/plexiglass 13001.113
67 x 75 x 6,5 cm plexiglas/plexiglass 13001.114

Achterwand bulletin grijs Back panel bulletin grey

Afmetingen Ruit  Artikelnummer

Size  Window pane Article number

100 x 150 x 6,5 cm glas/glass  13001.100
90 x 120 x 6,5 cm glas/glass  13001.101
67 x 127 x 6,5 cm plexiglas/plexiglass 13001.102
67 x 97 x 6,5 cm plexiglas/plexiglass 13001.103
67 x 75 x 6,5 cm plexiglas/plexiglass 13001.104

Binnenvitrine wit  Indoor show case white
Achterwand whitebord Back panel whiteboard

D Innenvitrine weiß
Wandvitrine für Gebrauch innen, aus 
weißlackiertem Alu mit weißen Kunststoff-
Eckelementen. Schiebetüren aus Glas oder 
Plexiglas, einschl. Schloss mit Schlüsseln. 
Auswahl aus 4 verschiedenen Rückwänden 
(Weißwandtafel, grau Bulletin, Presskork 
und blauem Filz). 

GB   Indoor display case white
Wall display case for indoor use, made of 
white coated aluminium and white syn-
thetic corner caps. Glass or plexiglass sliding 
doors, including lock with keys. Choice of 
4 different back panels (whiteboard, grey 
bulletin, pressed cork and blue felt). 

F   Vitrine d’intérieur blanche
Vitrine murale pour usage intérieur, en alu-
minium laqué blanc et angles synthétiques 
blancs. Portes coulissantes en verre ou plexi-
glas, y compris serrure et 2 clefs. 4 fonds 
différents au choix (tableau blanc, gris type 
bulletin, liège compressé ou feutre bleu). 

www.smit-visual.com
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Afmetingen Artikelnummer

Size Article number

74 x 101 cm, 9x A4 14003.202
74 x 70 cm, 6xA4 14003.204
52 x 70 cm, 4xA4 14003.205

Binnenvitrine Torino, achterwand whitebord 
Indoor show case Torino, back panel whiteboard 

NL Binnenvitrine Torino
Muurvitrine voor gebruik binnen uit geano-
diseerd aluminium. Zwenkdeuren van plexi-
glas inclusief slot met 2 sleutels. Voorzien 
van whitebord of perskurk achterwand.  
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Afmetingen Artikelnummer

Size Article number

74 x 101 cm, 9x A4 14003.212
74 x 70 cm, 6xA4 14003.214
52 x 70 cm, 4xA4 14003.215

Binnenvitrine Torino, achterwand perskurk
Indoor show case Torino, back panel pressed cork 

D Innenvitrine Torino
Wandvitrine für Gebrauch innen, aus 
anodisiertem Aluminium. Schwenktüren aus 
Plexiglas einschl. Schloss mit 2 Schlüsseln. 
Rückwand Weißwandtafel oder Presskork. 

GB Indoor show case Torino
Wall display case for indoor use, made of 
anodised aluminium. Hinged plexiglass 
doors, including lock with 2 keys. Fitted 
with whiteboard or pressed cork back panel. 

F   Vitrine d’intérieur Torino
Vitrine murale pour usage intérieur, en 
aluminium anodisé. Portes pivotantes en 
plexiglas, y compris serrure et 2 clefs. Fond 
en tableau blanc ou liège compressé. 

VITRINES SHOW CASES
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NL Binnenvitrine Milano 
Muurvitrine voor gebruik binnen uit geano-
diseerd aluminium. Schuifdeuren van plexi-
glas inclusief slot met 2 sleutels. Voorzien 
van whitebord of perskurk achterwand. 
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Afmetingen Artikelnummer

Size Article number

96 x 101 cm, 12x A4 14003.221
74 x 101 cm, 9x A4 14003.222
74 x 70 cm, 6xA4 14003.224
52 x 70 cm, 4xA4 14003.225

Binnenvitrine Milano, achterwand whitebord 
Indoor show case Milano, back panel whiteboard 

Afmetingen Artikelnummer

Size Article number

96 x 101 cm, 12x A4 14003.231
74 x 101 cm, 9x A4 14003.232
74 x 70 cm, 6xA4 14003.234
52 x 70 cm, 4xA4 14003.235

Binnenvitrine Milano, achterwand perskurk
Indoor show case Milano, back panel pressed cork

D Innenvitrine Milano
Wandvitrine für Gebrauch innen, aus 
anodisiertem Aluminium. Schiebetüren aus 
Plexiglas einschl. Schloss mit 2 Schlüsseln. 
Rückwand Weißwandtafel oder Presskork. 

GB   Indoor show case Milano
Wall display case for indoor use, made 
of anodised aluminium. Sliding plexiglass 
doors, including lock with 2 keys. Fitted 
with whiteboard or pressed cork back panel. 

F   Vitrine d’intérieur Milano
Vitrine murale pour usage intérieur, en 
aluminium anodisé. Portes coulissantes en 
plexiglas, y compris serrure et 2 clefs. Fond 
en tableau blanc ou liège compressé. 

www.smit-visual.com
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NL Buitenvitrine Luna 
Spatwaterdichte muurvitrine voor buitenge-
bruik. Uit geanodiseerd aluminium met me-
talen achterwand en kunststof hoekstukken. 
Zwenkdeur van glas of plexiglas, voorzien 
van slot met sleutels. Te openen door middel 
van scharnieren.

Afmetingen Ruit  Artikelnummer

Size  Window pane Article number

101 x 137 cm, 18x A4 plexiglas/plexiglass 14003.121
101 x 95 cm, 12x A4 glas/glass  14003.123
101 x 74 cm, 9x A4 glas/glass  14003.125
71 x 74 cm, 6x A4 glas/glass  14003.127
71 x 53 cm, 4x A4 glas/glass  14003.129

Buitenvitrine Luna
Outdoor show case Luna

D Außenvitrine Luna
Spritzwasserdichte Wandvitrine für Außen-
gebrauch. Anodisiertes Aluminium mit 
Metall-Rückwand und Kunststoff-Eckele-
menten. Schwenktür aus Glas oder Plexiglas 
mit Schloss und Schlüsseln. Öffnung mit 
Scharnieren.

GB   Outdoor show case Luna
Splash water resistant show case for out-
door use. Made of anodised aluminium with 
metal back panel and synthetic corner caps. 
Glass or plexiglass hinged door, fitted with 
lock and keys. Opens with hinges.

F   Vitrine d’extérieur Luna
Vitrine murale étanche aux projections 
d’eau, pour usage extérieur. En aluminium 
anodisé, fond métal et angles synthétiques. 
Porte pivotante en verre ou plexiglas, équi-
pée d’une serrure et de clefs. Ouverture sur 
charnières.

VITRINES SHOW CASES
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NL Buitenvitrine Luna 
op onderstel

Spatwaterdichte vitrine Luna voor buitenge-
bruik op poten. Zwenkdeur van plexiglas. Te 
openen door middel van twee gascylinders. 
Poten voor 40 cm grondbevestiging uit 3 
mm dik aluminium voorzien van haakse pin 
voor extra stevigheid en kunststof be-
schermkap voor boven de grond. 

Afmetingen Ruit  Artikelnummer

Size  Window pane Article number

101 x 137 cm, 18 x A4 plexiglas/plexiglass 14003.131
101 x 95 cm, 12 x A4 plexiglas/plexiglass 14003.133

Buitenvitrine Luna op onderstel 
Outdoor show case Luna on chassis 

D Außenvitrine Luna 
auf Gestell 

Spritzwasserdichte Vitrine Luna für Au-
ßengebrauch. Schwenktür aus Plexiglas. 
Öffnung mit 2 Gaszylindern. Auf Füßen, 
Füße für 40 cm Bodenbefestigung aus 3 
mm-dickem Aluminium, mit Winkelstift für 
extra Stabilität, Schutzkappe aus Kunststoff. 

GB   Outside show case Luna 
on stands 

Show case Luna on stands, for outside use, 
splash water resistant. Plexiglass hinged 
door. Opens with 2 gas cylinders. The stands 
to fix the case in the ground (40 cm) are 
made of 3 mm thick aluminium. Equipped 
with square pegs for extra solidity and plas-
tic cap for protection above the ground. 

F   Vitrine d’extérieur Luna 
sur support 

Vitrine Luna sur pieds, étanche aux projec-
tions d’eau pour usage extérieur. Porte en 
plexiglas. Ouverture sur 2 vérins à gaz. Pieds 
à enterrer dans le sol sur 40 cm, en alumi-
nium épaisseur 3 mm, équipés d’une broche 
perpendiculaire augmentant la résistance et 
d’un couvercle de protection synthétique, à 
placer sur le sol. 

www.smit-visual.com
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NL Sleutelvitrine Roma
Muurvitrine voor gebruik binnen uit geano-
diseerd aluminium. Zwenkdeur van plexiglas 
inclusief slot met 2 sleutels. Keuze uit twee 
modellen: 45 of 90 sleutelposities.

535 70

50 Afmetingen  Artikelnummer

Size   Article number

50 x 70 cm (90 sleutels/keys) 14003.301
50 x 35 cm (45 sleutels/keys) 14003.302

Sleutelvitrine Roma 
Key case Roma

D Schlüsselvitrine Roma
Wandvitrine für Gebrauch innen aus 
anodisiertem Aluminium. Schwenktür aus 
Plexiglas einschl. Schloss mit 2 Schlüsseln. 
Auswahl aus zwei Modellen: für 45 oder für 
90 Schlüssel.

GB   Key case Roma
Wall display case for indoor use, made of 
anodised aluminium. Hinged plexiglass 
doors, including lock with 2 keys. Two mo-
dels available: for 45 or 90 keys.

F   Vitrine à clefs Roma
Vitrine murale pour usage intérieur, en 
aluminium anodisé. Porte pivotante en 
plexiglas, y compris serrure et 2 clefs. Deux 
modèles au choix : 45 ou 90 emplacements 
de clefs.

VITRINES SHOW CASES
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AFZETPALEN   GUIDELINE BARRIERS

Afmetingen Kleur  Artikelnummer

Size Colour  Article number

100 x Ø 30 x Ø 5 cm zwart/black  14015.301
100 x Ø 30 x Ø 5 cm grijs/grey  14015.302

Afzetpaal
Guideline barrier 

Koord
Robe

Afmetingen Kleur  Artikelnummer

Size Colour  Article number

150 cm   zwart/black  14015.310
150 cm   blauw/blue  14015.311
150 cm   rood/red  14015.312
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NL Afzetpaal
Aluminium afzetpaal (zwart of 
zilver) met stevige zwarte meta-
len basis. Afzetkoorden zijn in 
verschillende kleuren verkrijgbaar 
en voorzien van zilverkleurige 
eindkappen.

GB   Guideline barrier 
Aluminium barrier (black or silver) 
with black solid metal base. Bar-
rier robes are available in various 
colours and provided with silver 
coloured end caps.  

D Absperrpfosten
Absperrpfosten aus Aluminium 
(schwarz oder silberfarbig) mit soli-
der schwarzer Metallbasis. Roben 
in verschiedenen Farben erhältlich, 
mit silberfarbigen Endkappen. 

F   Poteau de balisage à 
corde

Poteau de balisage à corde en alu-
minium (noir ou argent) à embase 
métal robuste, de couleur noire. 
Cordes de liaison, disponibles en 
différentes couleurs et équipées 
d’embouts couleur argent. 

www.smit-visual.com
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SCHEIDINGSWANDEN PARTITION WALLS

NL Scheidingswanden
Smit Visual Supplies introduceert 
een nieuw ontworpen lijn schei-
dingswanden. Deze lijn is vanaf 
voorjaar 2007 leverbaar. We laten 
u hier een impressie zien. Via een 
aparte productfolder kunnen wij u 
meer informatie geven. Bent u ge-
interesseerd, neemt u dan contact 
op met uw dealer van Smit Visual 
Supplies producten. 

GB Partition walls
Smit Visual Supplies will be intro-
ducing a newly designed range 
of partition walls. This range is 
available from spring 2007. We 
show you an impression of what’s 
to come. We can give you more 
information in a separate product 
catalogue after the product 
launch. Please contact your local 
Smit Visual Supplies product 
dealer if you are interested.   

D Trennwände
Smit Visual Supplies bringt eine 
neu entworfene Serie Trennwän-
de. Lieferbar ab Frühjahr 2007. 
Wir geben Ihnen hier einen 
vorläufigen Eindruck. Mit Hilfe 
einer speziellen Produktbroschüre 
können wir Sie besser informieren. 
Sind Sie interessiert? Bitte, setzen 
Sie sich mit Ihrem nächsten Smit 
Visual Supplies-Fachhändler in 
Verbindung.  

F   Cloisons de 
séparation

Smit Visual Supplies présente sa 
gamme nouvellement conçue 
de cloisons de séparation. Cette 
gamme est disponible à compter 
du printemps 2007. Nous vous en 
donnons ici un premier aperçu. 
Nous vous en informerons plus en 
détail, via un dépliant séparé. Si 
vous êtes intéressé(e), prenez donc 
contact avec votre distributeur de 
produits Smit Visual Supplies. 
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NL Brochurehouder Classic
Brochurehouder uit zwart of grijs aluminium 
met verchroomde documenthouders. De 
brochurehouder biedt plaats aan 10 x A4 en 
kan aan de muur of op de vloer geplaatst 
worden.

28 34
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D Broschürenständer Classic
Broschürenständer aus schwarzem oder 
grauem Aluminium mit verchromten Doku-
mentenhaltern. Bietet Raum für 10 x A4, 
kann an der Wand befestigt oder auf den 
Fußboden gestellt werden.

GB   Brochure holder Classic
Black or grey aluminium brochure holder 
with chrome individual document holders. 
The brochure holder holds 10 x A4 and can 
be fixed to the wall or placed on the floor.

F   Porte-brochures Classic
Porte-brochures en aluminium noir ou gris, 
à guide-documents chromés. Le porte-bro-
chures permet de ranger 10 formats A4 et 
peut être fixé au mur ou posé sur le sol. 

Kleur  Artikelnummer

Colour  Article number

Zwart Black 14002.100
Grijs Grey 14002.108

Brochurehouder Classic 
Brochure holder Classic

BROCHUREHOUDERS BROCHURE HOLDERS
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BROCHUREHOUDERS BROCHURE HOLDERS

NL Brochurehouder Escalera
Unieke ontworpen brochurehouder uit 
gelakt staal, voorzien van 11 x A4 vakken. 
Eenvoudig te monteren en verkrijgbaar in 
zwart of aluminium grijs. 

47
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D Broschürenständer Escalera
Auffallend entworfener Broschürenständer 
aus lackiertem Stahl. Mit 11 x A4-Fächern. 
Einfach zu montieren, erhältlich in schwarz 
oder alugrau. 

GB   Brochure holder Escalera
Brochure holder with unique design, made 
of coated steel and with 11 x A4 compart-
ments. Easy to assemble and available in 
black or aluminium grey. 

F   Porte-brochures Escalera
Porte-brochures de conception exclusive, en 
acier laqué, comportant 11 compartiments 
A4. Facile à monter et disponible en noir ou 
en gris aluminium. 

Kleur  Artikelnummer

Colour  Article number

Zwart Black 14002.200
Grijs Grey 14002.201

Brochurehouder Escalera 
Brochure holder Escalera
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Brochurehouder Escalera 
Brochure holder Escalera

www.smit-visual.com
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NL Brochurehouder Hélène
Enkel- en dubbelzijdige brochurehouders 
met aluminium frame en stalen kabels, voet-
stuk en haken. De documenthouders zijn uit 
zwart kunststof (polystyreen). 
Optioneel verkrijgbaar: wielset (4 wielen, 
waarvan 2 geremd). 

BROCHUREHOUDERS BROCHURE HOLDERS

D Broschürenständer Hélène
Ein- oder doppelseitiger Broschürenständer 
mit Aluminiumrahmen und Drähten, Fuß-
stück und Haken aus Stahl. Dokumentenhal-
ter aus schwarzem Kunststoff (Polystyren). 
Zusätzlich erhältlich: Rollenset (4 Rollen, 2 
davon mit Bremse). 

GB   Brochure holder Hélène
Single and double sided brochure holders 
with aluminium frame and steel cables, base 
and hooks. The document holders are made 
from black plastic (polystyrene). Optionally 
available: wheel set (4 wheels, of which 2 
braked).

F   Porte-brochures Hélène
Porte-brochures simple ou double face, 
à armature aluminium et câbles, pied et 
crochets d’acier. Les porte-brochures sont 
réalisés en matière synthétique noire (polys-
tyrène). Disponible en option : Ensemble de 
roulettes (4 roulettes, dont 2 avec frein).
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BROCHUREHOUDERS BROCHURE HOLDERS

Artikelnummer

Article number

14002.126

Wielset voor brochurehouder Hélène
Wheelset for brochure holder Hélène

Display   Artikelnummer

Display   Article number

5x A4   Enkelzijdig/single sided 14002.120
10x A4 Dubbelzijdig/double sided 14002.121
12x A4 Enkelzijdig/single sided 14002.122
24x A4 Dubbelzijdig/double sided 14002.123
16x A4 Enkelzijdig/single sided 14002.124
32x A4 Dubbelzijdig/double sided 14002.125

Brochurehouder Hélène 
Brochure holder Hélène

www.smit-visual.com
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NL Tafelbrochurehouder
Set van twee brochurehouders voor op tafel 
of toonbank. Uit transparant kunststof en in 
drie verschillende maten verkrijgbaar.

Afmetingen Artikelnummer

Size Article number

30 x 21 (A4)  14002.301
21 x 15 (A5)  14002.302
21 x 11 (1/3 A4) 14002.303

Tafelbrochurehouder, set van 2 stuks 
Table brochure holder, set of 2 pieces

D Tisch-Broschürenständer
Set aus zwei Broschürenständern für Tisch 
oder Theke. Durchsichtiger Kunststoff, in 
drei verschiedenen Abmessungen erhältlich. 

GB   Table brochure holder 
Set of two brochure holders to be placed 
on a table or counter. Made of transparent 
plastic and available in three different sizes. 

F   Porte-brochures à poser
Jeu de deux porte-brochures à poser sur une 
table ou un comptoir. Réalisé en matière 
synthétique transparente et disponible en 
trois tailles différentes. 
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Witteveen Projectinrichting
Ouderkerk a/d Amstel
Tel: 020 - 496 5030
Fax: 020 - 496 3052
info@witteveen.nl
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